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Ο μόνος ρατσισμός που υπάρχει στη χώρα είναι ο

ΡΑΤΣΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑ
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

s Αλλοδαπός σκότωσε με φρικτό τρόπο 54χρονο 
γιατρό και την σύζυγό του στην Εύβοια – Δεν επι-
σκέφτηκε την περιοχή ο υπουργός Δένδιας όπως 
είχε κάνει στην περίπτωση της Μανωλάδας.

s Όργιο εγκληματικότητας από τους λαθρομετανά-
στες σε ολόκληρη τη χώρα. Πόλεις και χωριά ζουν 
μέσα σε καθεστώς τρόμου. Τέσσερις δολοφονίες 
Ελλήνων μέσα σε διάστημα λίγων ωρών!

s ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΩΡΑ ΟΛΑ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΤΕΣΤΗ-
ΜΕΝΟΥ ΚΑΤΑΘΕΤΟΥΝ ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣΤΙΚΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ! 
ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥΣ, ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΟΝ ΚΡΥΒΟΥΝ, ΝΑ ΣΤΑΜΑ-
ΤΗΣΟΥΝ ΤΟ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ. 

Η απάντηση της Χρυσής Αυγής: Πρόταση Νόμου για την πάταξη 
της εγκληματικότητας των λαθρομεταναστών. Για να σταματή-
σουν ο ρατσισμός και οι διακρίσεις εις βάρος των Ελλήνων.

Διαβάστε σήμερα

s Σ.2

ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ;
Διεκδικεί με αξιώσεις την διοίκηση της πρωτεύουσας της χώρας η Χρυσή Αυγή! 

Σε έρευνα του Οικονομικού Πανεπιστημίου για τους πιθανούς υποψηφίους των προσεχών 
δημοτικών εκλογών, σε απόσταση αναπνοής από την πρώτη θέση ο βουλευτής της Χρυσής 

Αυγής, Ηλίας Κασιδιάρης. Στον... πάτο η δημοτικότητα του υβριστή μας Καμίνη

s Σ.5

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ
ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΣΤΙΣ
ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΤΗΣ
ΡΕΠΟΥΣΗ
s Σ.17

Μετατρέπουν το λίκνο του Πολιτισμού σε Ισλαμαμπάντ

Η Ελλάδα
στους Έλληνες

ΕΚΤΟΥΡΚΙΖΟΥΝ
ΤΟΥΣ ΠΟΜΑΚΟΥΣ 
ΚΑΙ ΤΗ ΘΡΑΚΗ ΜΑΣ
s Σ.19

ΕΙΣΑΙ ΑΝΕΡΓΟΣ;
Ο ΜΠΟΥΤΑΡΗΣ 
ΘΑ ΣΟΥ ΜΑΘΕΙ...
ΤΟΥΡΚΙΚΑ!
s Σ.7

s Σ.6

ΤΟ ΔΝΤ ΒΑΖΕΙ ΤΕΛΟΣ 
ΣΤΑ ΟΝΕΙΡΑ ΤΗΣ
ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΟΙ ΔΙΩΓΜΟΙ ΤΗΣ
ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ ΑΠΟ
ΤΟΝ ΑΘΕΟ
ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΜΟ

Η παρακμή της 
παιδείας στην 

μνημονιακή  Ελλάδα

s
Σ.1

7

Η «ΤΟΥΡΚΙΚΗ 
ΑΝΟΙΞΗ», Η ΣΥΡΙΑ 
ΚΑΙ Η ΕΛΛΑΔΑ
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Οργίασαν τα αποκόμματα του 
«συνταγματικού τόξου» και τα ΜΜΕ 
της διαπλοκής την εβδομάδα που 

πέρασε. Ενώ η χώρα εξαθλιώνεται και οι 
Έλληνες ζουν υπό ομηρεία, μείζον θέμα 
για τους ξεφτίλες της βουλής ήταν το… 
«αντιρατσιστικό» νομοσχέδιο. Στην ουσία 
πρόκειται μία σειρά άθλιων νομοθετημά-
των με ανθελληνικό περιεχόμενο και διττή 
στόχευση: τον αποπροσανατολισμό της κοι-
νής γνώμης από τα μείζονα προβλήματα και 
τον περτιορισμό της Χρυσής Αυγής. Εμείς 
το έχουμε πει και το επαναλαμβάνουμε: ο 
μοναδικός ρατσισμός που υπάρχει αυτή τη 
στιγμή στη χώρα είναι ο ρατσισμός κατά 
των Ελλήνων. 

Του Ηλία Κασιδιάρη

Με το που μπήκε ο μήνας Ιούνιος και 
μέσα σε  40 μόνο ώρες σημειώθηκαν 4 φρι-
κτές δολοφονίες με θύματα συμπολίτες μας. 
Στο Αλιβέρι της Εύβοιας, ένας πακιστανός 
πολτοποίησε κυριολεκτικά τα κεφάλια ενός 
54χρονου γιατρού και της συζύγου του. Συνε-
λήφθη λίγο πριν φύγει για το Πακιστάν (τελικά 
οι μόνοι λαθρομετανάστες που εγκαταλείπουν 
την Ελλάδα είναι αυτοί που έχουν διαπράξει 
κακουργήματα και την κοπανάνε…). Αντίστοι-
χης βαρβαρότητας εγκλήματα διαπράττονται 
διαρκώς σε ολόκληρη την επικράτεια. Υπεν-
θυμίζουμε τη διπλή δολοφονία ηλικιωμένου 
ζευγαριού από αλβανό λαθρομετανάστη στα 
Ιωάννινα. Όταν μάλιστα κατετέθη σχετική 
ερώτηση από την Χρυσή Αυγή για τα μέτρα 

που πρέπει να ληφθούν ώστε να αντιμετω-
πιστεί αυτό το φοβερό φαινόμενο, ο Δένδιας 
αρνήθηκε να απαντήσει, ειρωνευόμενος έτσι 
τα εκατομμύρια των Ελλήνων πολιτών που 
δεινοπαθούν από τους ξένους εισβολείς.

Και ενώ οι λέξεις «τάξη και ασφάλεια» 
δε λέγονται ούτε ως ανέκδοτο, το πολιτι-
κό σύστημα ασχολείται αποκλειστικά και 

μόνο με τον περιορισμό των ποσοστών της 
Χρυσής Αυγής. Έτσι τα συστημικά κόμματα 
διαγωνίζονταν για ημέρες ολόκληρες, ποιο 
θα καταθέσει το πιο αυστηρό αντιρατσιστικό 
νομοσχέδιο, για να διαιωνίσει την παραβατι-
κότητα και να κάνει τους Έλληνες μειοψηφία 
μέσα στη χώρα μας. Η απάντηση σε αυτό το 
αίσχος ήρθε άμεσα από το Νομικό Τμήμα της 

Χρυσής Αυγής. Στη σχετική Πρόταση Νόμου 
που κατέθεσε η Κοινοβουλευτική Ομάδα 
του Λαϊκού Συνδέσμου αναφέρονται λεπτο-
μερώς οι νομικές πρωτοβουλίες που πρέπει 
να ληφθούν, ώστε να περιοριστεί άμεσα η 
εγκληματικότητα των λαθρομεταναστών. 

Εκτός αυτού, η Πρόταση Νόμου της Χρυ-
σής Αυγής περιέχει και τα μέτρα που πρέπει 
να ληφθούν για να παταχθούν οι υβριστές 
της Ελληνικής Ιστορίας. Δεν είναι τυχαίο 
πως μέσα στο γενικό «αντιρατσιστικό» κλίμα 
εμφανίστηκε πάλι η αλήστου μνήμης Ρεπού-
ση, για να αμφισβητήσει ακόμη και τον 
χορό του Ζαλόγγου. Για την πάταξη τέτοιων 
θλιβερών φαινομένων που στοχεύουν στον 
αφελληνισμό της Πατρίδας μας, το σχέδιο 
Νόμου που κατέθεσε η Χρυσή Αυγή προβλέ-
πει αυστηρότατες ποινές. 

Διευκρινίζουμε ότι με τη συγκεκριμένη 
Πρόταση Νόμο στην ουσία θεσπίζεται ιδιώ-
νυμο αδίκημα για τα εγκλήματα των λαθρο-
μεταναστών. Σήμερα παρατηρείται το εξής 
θλιβερό φαινόμενο: όσοι αλλοδαποί εγκλη-
ματίες έχουν σκοτώσει συμπολίτες μας (υπο-
θέσεις Μανόλη Καντάρη, Θανάση Λαζανά 
καθώς και άλλες) έχουν ήδη καταδικαστεί για 
σοβαρά αδικήματα και κυκλοφορούν ελεύ-
θεροι. Η πρόταση Νόμου της Χρυσής Αυγής 
λύνει άμεσα αυτό το μείζον θέμα, στέλνο-
ντας στη φυλακή κάθε λαθρομετανάστη που 
παρανομεί. Εντελώς αντίθετη γνώμη βέβαια 
έχουν τα ανδρείκελα του κατεστημένου, που 
αισθάνονται απόλυτη ασφάλεια μέσα στις 
θωρακισμένες BMW και στις βιλάρες τους στα 
βόρεια προάστια. 

Πρόταση Νόμου για την πάταξη της 
εγκληματικότητας των λαθρομεταναστών 
και την διαφύλαξη της Εθνικής Μνήμης 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Λαϊκή Εθνικιστική Εφημερίδα

Κυκλοφορεί κάθε Τετάρτη

Έτος Ιδρύσεως 1993

Εκδότης / Διευθυντής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Αρχισυντάκτης
ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Υπεύθυνος Συμφώνως Τω Νόμω: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
Επικοινωνία: Λ. Μεσογείων 131, Αθήνα  - Τηλ. 210.3239493
Αν δεν βρίσκετε την εφημερίδα μας επικοινωνήστε μαζί μας

Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com

Η απάντηση της Χρυσής Αυγής στα 
«αντιρατσιστικά» - ανθελληνικά νομοσχέδια

ΡΑΔΙΟ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ
Ξανά μαζί σας με καθημερινές
ζωντανές εκπομπές, πλούσιο

πρόγραμμα και αρκετές εκπλήξεις

www.antepithesi.gr

Τα σημαντικά σημεία της πρότασης
ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
Στην πρόταση νόμου για την «Αντιμετώπιση της αυξημένης 

εγκληματικότητας λόγω λαθρομετανάστευσης και τη διαφύλαξη της 
εθνικής μνήμης»

Το φαινόμενο της παράνομης (λαθραίας) μετανάστευσης, έχει 
αναδειχθεί σε μείζον πρόβλημα για την ελληνική κοινωνία από το 
1991 μέχρι σήμερα. Έχει μάλιστα αποκτήσει έναν ξεκάθαρο χαρα-
κτήρα ασύμμετρης απειλής. Στην ουσία πρόκειται για καθοδηγού-
μενη εισβολή στα πλαίσια ενός ακήρυκτου πολέμου, που απειλεί να 
καταλύσει την εθνική μας κυριαρχία. 

Η δημόσια τάξη της χώρας έχει διασαλευθεί πλήρως και οι 
Αρχές δεν μπορούν να συνδράμουν αποτελεσματικά τους Έλληνες 
πολίτες που πέφτουν καθημερινά θύματα ειδεχθών εγκληματικών 
ενεργειών. Για την κατάσταση αυτή ευθύνεται σε μεγάλο ποσοστό το 
χαλαρό πλαίσιο της ποινικής νομοθεσίας της χώρας μας.

Διαφύλαξη της εθνικής μνήμης: Είναι διαπιστωμένο ότι τα 
τελευταία χρόνια καταβάλλεται συστηματική προσπάθεια από διά-
φορα κέντρα του εξωτερικού, καθώς επίσης και από εντεταλμένους 
εκπροσώπους του ξένου παράγοντα στο εσωτερικό, για την άμβλυν-
ση της εθνικής συνείδησης και του πατριωτικού φρονήματος των 
Ελλήνων πολιτών. Κρίνεται συνεπώς επιβεβλημένο για την Πολιτεία 
να μην παραμείνει αδρανής απέναντι στο φαινόμενο αυτό και να 

τονίσει την ανάγκη για ενδυνάμωση της αγωνιστικότητας που συντε-
λεί στη διατήρηση της Λαϊκής Κυριαρχίας (άρθρο 1 Συντάγματος). 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΝΟΜΟΥ - Άρθρο 1
«Αντιμετώπιση της αυξημένης εγκληματικότητας λόγω λαθρο-

μετανάστευσης»: Όποιος, ευρισκόμενος παράνομα στο ελληνικό 
έδαφος ή έχοντας εισέλθει σε αυτό χωρίς τις νόμιμες διατυπώσεις 
(ασχέτως εάν μεταγενέστερα απέκτησε με οποιονδήποτε τρόπο 
καθεστώς νόμιμης παραμονής),   τελέσει με δόλο πλημμέλημα που 
τιμωρείται με ποινή φυλάκισης τουλάχιστον τριών μηνών, τιμωρεί-
ται για μόνη τη συμμετοχή του σ’ αυτήν την πράξη με κάθειρξη. 
Σε περίπτωση που διαπράξει κακούργημα, τιμωρείται για μόνη τη 
συμμετοχή του σ’ αυτήν την πράξη με κάθειρξη τουλάχιστον δέκα 
ετών.

Άρθρο 3 - «Διαφύλαξη Εθνικής Μνήμης»
Όποιος με πρόθεση, δημόσια, προφορικά ή διά του τύπου, 

μέσω του διαδικτύου ή με οποιοδήποτε άλλο μέσο ή τρόπο, εγκω-
μιάζει, αρνείται κακόβουλα ή εκμηδενίζει τη σημασία εγκλημάτων 
γενοκτονίας σε βάρος Ελλήνων, τιμωρείται με φυλάκιση τουλά-
χιστον δύο ετών και χρηματική ποινή δέκα έως είκοσι χιλιάδων 
(10.000-20.000) ευρώ.

ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ: ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΝΙΚΗ

Σάββατο 15 Ιουνίου 19.30
Δηλιγιάννη 50 Σταθμός Λαρίσης

Λαϊκός Σύνδεσμος

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
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Οι ταραχές μόνο τυχαίες και αυθόρμητες δεν είναι

Η «τουρκική άνοιξη», η Συρία και η Ελλάδα
Σε ευθεία σύγκρουση ευρίσκονται 
οι νεοοθωμανοί του Ερντογάν με 
το βαθύ Κεμαλικό κράτος. Ταραχές 
σε όλες τις μεγάλες πόλεις του 
τουρκικού κράτους, οι οποίες ξεκί-
νησαν από την Κωνσταντινούπολη 
και συγκεκριμένα από την πλατεία 
Ταξίμ και συνεχίστηκαν σε Άγκυρα, 
Άδανα, Σμύρνη κ.λ.π.

Δεν είναι τυχαίο ότι οι ταραχές 
ξεκίνησαν από την πλατεία Ταξίμ, 
που ίδρυσε ο Κεμάλ το 1923 και η 
οποία σε αντίθεση με τις άλλες πλα-
τείες της Πόλης, οι οποίες εκπροσω-
πούν την οθωμανική αυτοκρατορία, 
αυτή συμβολίζει το κοσμικό κράτος 
του Κεμάλ. Ο Ερντογάν αγνοώντας 
απόφαση δικαστηρίου, που απαγό-
ρευε την κατεδάφιση αίθουσας στην 
πλατεία Ταξίμ, που ήταν αφιερωμένη 
στον Κεμάλ, ανακοίνωσε την κατε-
δάφισή της και την… ανέγερση ενός 
τζαμιού!

Η εξέγερση που συνεχίζεται είχε 
όλα τα στοιχεία μίας «πορτοκαλί» 
επανάστασης. Χρησιμοποιήθηκε για 
την οργάνωσή της το face book και 
το twitter. Η κυβέρνηση Ερντογάν 
μπλόκαρε της τηλεφωνικές επικοι-
νωνίες και το διαδίκτυο τις ώρες 
των συγκρούσεων. Από την άλλη 
πλευρά, τόσο το CNN όσο και η 
κυβέρνηση των ΗΠΑ προχώρησαν 
σε ανοικτή καταγγελία του Ερντογάν, 
ο οποίος σε δήλωσή του κατήγγει-
λε ότι οι διαμαρτυρίες είναι έργο 
εξτρεμιστικών στοιχείων που έχουν 
οργανωθεί από το εξωτερικό. Αξίζει 

να σημειωθεί ότι στις ταραχές συμ-
μετείχαν σκληροί Κεμαλιστές από 
Γκρίζους Λύκους μέχρι… κομμου-
νιστές και ανοικτή υποστήριξη σε 
αυτήν προσέφεραν οι γνωστές για 
το ρόλο τους διεθνές οργανώσεις 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Ήταν όμως τα έργα στην πλατεία 
Ταξίμ η αιτία ή απλά και μόνον η 
αφορμή; Εδώ και αρκετούς μήνες 
προσπαθεί τόσο το Ισραήλ, όσο και 
οι ΗΠΑ να παρασύρουν την Τουρ-
κία, η οποία ανοικτά ενισχύει τους 
εξεγερμένους μισθοφόρους στην 
Συρία σε ανοικτή ρήξη και εισβο-
λή ακόμη τουρκικών στρατευμάτων 
εναντίον της Συρίας. Ο Ερντογάν 
όμως γνωρίζει πως κάτι τέτοιο απο-

τελεί ένα εξαιρετικά δύσκολο από 
στρατιωτικής απόψεως εγχείρημα 
και ότι κάθε ενδεχόμενη αποτυχία 
θα την πληρώσει ο ίδιος και το 
καθεστώς του.

Πόσο συμπτωματικό να είναι 
αλήθεια το γεγονός ότι λίγο πριν 
ξεσπάσουν οι ταραχές στην Τουρ-
κία, οι ΗΠΑ ανακοίνωσαν ότι θα 
δημιουργήσουν ζώνη απαγόρευσης 
πτήσεων επάνω από την Συρία για 
να αντιμετωπίσουν τις συνεχείς νίκες 
των στρατευμάτων του Άσαντ, τα 
οποία με την βοήθεια της Χεζμπολάχ 
έχουν φέρει σε εξαιρετικά δύσκολη 
θέση τους ισλαμιστές αντάρτες; Η 
αναγγελία όμως αυτήν των ΗΠΑ είχε 
άμεση απάντηση. Η Ρωσία προμή-

θευσε με το πυραυλικό σύστημα 
S300 την Συρία, πράγμα το οποίο 
καθιστά επιχείρηση αυτοκτονίας 
κάθε προσπάθεια απαγόρευσης πτή-
σεων πάνω από την Συρία με περι-
πολίες πολεμικών αεροσκαφών. 

Τι απομένει, λοιπόν, για τις ΗΠΑ 
και το Ισραήλ προκειμένου να 
ρίξουν το καθεστώς Άσαντ, το οποίο 
πλέον έχει απόλυτα ταυτιστεί με το 
Ιράν και την Χεζμπολάχ; Τι άλλο, 
από χερσαίες επιχειρήσεις.

Τόσο οι ΗΠΑ όσο και το Ισραήλ 
αδυνατούν να προβούν σε τέτοιες 
επιχειρήσεις και οι μισθοφόροι 
ισλαμιστές αποδείχθηκαν ανίκανοι. 
Ποιος θα μπορούσε να κάνει αυτές 
τις επιχειρήσεις; Μόνον η Τουρκία. 
Με αμφίβολο όμως και εξαιρετι-
κά αιματηρό αποτέλεσμα. Το βαθύ 
Κεμαλικό κράτος της Τουρκίας και 
πιο συγκεκριμένα το στρατιωτικό 
κατεστημένο, περιμένει τον Ερντογάν 
στην γωνία. Είτε κερδίσει, είτε χάσει, 
στον πόλεμο που θα ξεσπάσει, η 
αφορμή για την πτώση του θα έχει 
δοθεί.

Μέσα σε αυτό το κλίμα και με 
αυτά τα δεδομένα ξέσπασαν οι ταρα-
χές, οι οποίες μόνον τυχαίες και 
αυθόρμητες δεν είναι. 

Ενώπιον αυτών των εξαιρετικά 
σημαντικών εξελίξεων στην περιο-
χή μας, τι κάνει η Ελλάδα; Τίποτε! 
Παραμένει θλιβερός ουραγός της 
αμερικανικής πολιτικής, ενώ είναι 
βέβαιον ότι η θύελλα που θα ξεσπά-
σει στην Μέση Ανατολή δεν θα 
αργήσει να κτυπήσει την πόρτα μας.

Η εξέγερση που συνεχίζεται 
είχε όλα τα στοιχεία μίας 
«πορτοκαλί» επανάστασης. 
Χρησιμοποιήθηκε για την 
οργάνωσή της το facebook 
και το twitter. Η κυβέρνηση 
Ερντογάν μπλόκαρε της 
τηλεφωνικές επικοινωνίες 
και το διαδίκτυο τις ώρες 
των συγκρούσεων.

ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ ΤΗΝ 
«ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ» ΘΕΛΟΥΝ ΟΙ 
ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΤΗΣ ΑΓΚΥΡΑΣ
Χέρι-χέρι με Βενιζέλο, Κουβέλη, ΣΥΡΙ-
ΖΑ και λοιπές «δημοκρατικές» δυνά-
μεις και η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία 
Τούρκων Δυτικής Θράκης

Με αφορμή μία πρωτοφανή 
προβοκάτσια που έβγαζε μάτια, την 
δήθεν επιστολή της Χρυσής Αυγής 
στην Ένωση Μουσουλμάνων, η 
οποία ήταν ένα χοντροκομμένα πλα-
στό, ανώνυμο μήνυμα, οι πράκτορες της 
Άγκυρας, που μιλούν ευθέως για ανεξάρτη-
τη Θράκη πήραν το θάρρος, το θράσος θα λέγαμε, 
που τους έχουν δώσει οι ενταύθα «προοδευτικοί» να ζητούν να 
τεθεί εκτός νόμου η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ! Συγκεκριμένα, ο πρόεδρος 
της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Τούρκων Δυτικής Θράκης (ABTTF) 
Χαλίτ Χαμπίπογλου δήλωσε: «Σήμερα το νεοναζιστικό και ακρο-
δεξιό κόμμα της Χρυσής Αυγής, έχει φτάσει να απειλεί όλους τους 
μουσουλμάνους στην χώρα. Η απειλή της πως εάν κατασκευαστεί 
τζαμί στην χώρα, θα αρχίσουν εξέγερση, δεν χωράει στο μυαλό 
μας. Η κυβέρνηση μπροστά στην απειλή της Χρυσής Αυγής πρέ-
πει να εξετάσει όλα τα ενδεχόμενα, από το κόψιμο της κρατικής 
επιχορήγησης μέχρι ακόμη και το κλείσιμο αυτού του κόμματος.»

Και μόνο το γεγονός ότι η συγκεκριμένη Ένωση, η οποία 
υμνεί τον Κεμάλ και εορτάζει κάθε 19η Μαΐου την σφαγή των 
Ελλήνων, μας κατηγορεί δείχνει ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ αποτελεί 
μία αυθεντική δύναμη εθνικής αντίστασης στην δοκιμαζόμε-
νη χώρα μας.

«Διάσπαση» στην Χρυσή Αυγή! 
Οι ευγενείς πόθοι των νταβατζήδων και τα 
παπαγαλάκια των υπογείων του Μαξίμου

Τους ενοχλεί πολύ η αδιαμφισβήτητη ΕΝΟΤΗΤΑ στο 
Λαϊκό Σύνδεσμο Χρυσή Αυγή, στο Κίνημα των Ελλή-
νων Εθνικιστών! Εδώ και μήνες μηχανεύονται σενάρια 
και δεν τους βγαίνουν. Προσπαθούν με κάθε τρόπο να 
εμφανίσουν ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έχει… εσωκομματικά 
προβλήματα. 

Οι αφελείς και ανίκανοι ρουφιάνοι των υπηρεσι-
ών, νομίζουν πως η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι σαν το κόμμα 
Καμμένου, όπου τρεις λαλούν κι ένας χορεύει… Ένας 
χρόνος έχει περάσει από τότε που μπήκε πανηγυρικά η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ στη Βουλή και δεν έχει υπάρξει το παρα-
μικρό. Ακόμη όμως δεν έχουν πάρει το μάθημά τους. 

Παρ’ όλα αυτά επιμένουν και επειδή δεν μπορούν 
να κάνουν τίποτε, από τη μία πλευρά παραπληροφο-
ρούν, λέγοντας δήθεν εμπιστευτικά διάφορες τερα-
τολογίες σε κάποιους δημοσιογράφους, οι οποίοι 

τις γράφουν στις φυλλάδες και τις λένε στα κανάλια, 
πιστεύοντας ότι «έχουν αποκλειστικότητες και κάνουν 
επιτυχίες» και από την άλλη πλευρά υπάρχουν βέβαια 
και τα παπαγαλάκια των υπογείων του Μαξίμου, τα 
οποία σε διατεταγμένη υπηρεσία και με το αζημίωτο 
προσπαθούν να δημιουργήσουν σύγχυση και να πλή-
ξουν το Κίνημά μας. 

Δεν αντιλαμβάνονται ότι όλα αυτά τα ψέματα που 
γράφουν γίνονται στην πραγματικότητα μπούμερανγκ 
και επιστρέφουν εναντίον τους, αφού τα ίδια τα 
γεγονότα τους διαψεύδουν και η ενότητα της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ είναι αδιασάλευτη; 

Είναι βέβαιον ότι θα συνεχίσουν τον πόλεμο της 
παραπληροφόρησης. Δεν θα επιτύχουν τίποτε παρά 
μόνον να εξασφαλίσουν το χαρτζιλίκι τους από τα 
μυστικά κονδύλια. 
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Σχέδιο εκτουρκισμού των 
Πομάκων από την Άγκυρα
Είναι γνωστά τα ύπουλα σχέδια των Τούρκων και των πρακτόρων τους  σχετικά με την 
Θράκη. Σύμφωνα με την ετήσια έκθεση του 2012 για τα ανθρώπινα δικαιώματα του State 
Department, υπάρχει σε εξέλιξη σχέδιο των τούρκων να προβούν σε σχέδιο εκτουρκισμού 
των Πομάκων. Σύμφωνα λοιπόν με την έκθεση, η οποία συντάχθηκε από επιτροπή του 
αμερικανικού Υπουργείου Εξωτερικών, μέλη της οποίας επισκέφθηκαν την Θράκη, μέλη 
της Πομακικής κοινότητας ισχυρίστηκαν πως πιέσθηκαν από τουρκικούς κύκλους να αρνη-
θούν την Πομακική τους ταυτότητα και να  αυτοπροσδιορίζονται ως Τούρκοι. Η άσκηση των 
πιέσεων γίνεται με διάφορους τρόπους, ακόμα και με χρηματικά κίνητρα. Η προσπάθεια 
των Τούρκων να «Κοσοβοποιήσουν» την Θράκη είναι γνωστή, χρόνια τώρα. Η ελληνική  
πλευρά δεν αντιμετωπίζει τις ενέργειες αυτές με την σοβαρότητα που θα έπρεπε. Ειδικά με 
την δημοσίευση της έκθεσης αυτής, δίνεται στην ελληνική πλευρά ένα όπλο που μπορεί να 
αξιοποιηθεί σωστά και να προβληθεί έναντι της τουρκικής προπαγάνδας και αδιαλλαξίας.

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός:
1) Είναι σε γνώση της ηγεσίας του Υπουργείου Εξωτερικών η αναφορά αυτή της έκθεσης;
2) Με ποιον τρόπο θα αξιοποιηθεί η συγκεκριμένη αναφορά από την ελληνική πλευρά;
3) Θα συνεχίσει το Υπουργείο Εξωτερικών την ίδια ενδοτική πολιτική έναντι των Τούρκων, 
την στιγμή που η τουρκική αδιαλλαξία και προκλητικότητα έχει φτάσει στο ύψιστο σημείο;
4) Θα υπάρξει κάποια δυναμική έστω τοποθέτηση του Υπουργείου Εξωτερικών, ή, η αντί-
δραση θα περιοριστεί στο επίπεδο  κλασσικών ανακοινώσεων του Γραφείου Τύπου του 
Υπουργείου;

ΗΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΣ

o Το νέο επικοινωνιακό τρυκ των 
φερέφωνων του σαθρού πολιτικού 
κατεστημένου ενάντια στην Χρυσή 
Αυγή είναι να ανακαλύπτουν φράξιες 
και εσωκομματικά προβλήματα στην 
Χρυσή Αυγή. Τη μια είναι ο συναγωνι-
στής Παππάς, την άλλη ο συναγωνιστής 
Κασιδιάρης και πάει λέγοντας. Ξέρουν 
καλά βέβαια πως η Χρυσή Αυγή είναι 
φάλαγγα και τα μέλη είναι ενωμένα 
σαν γροθιά υπό την καθοδήγηση του 
Αρχηγού για τον Εθνικό σκοπό. Αυτό 
όμως δεν τους εμποδίζει να γράφουν 
σενάρια επιστημονικής φαντασίας…

o Τα όνειρα θερινής νυκτός τα γρά-
φουν ως πραγματικά, αυτά που γίνο-
νται μπροστά τους όμως τα αποσιω-
πούν. Αναφέρομαι στο τελευταίο περι-
στατικό που συνέβη στα γραφεία του 
αποκόμματος Καμμένου στην βουλή, 
χαρακτηριστικό δείγμα πως τώρα που 
καταρρέουν, καθώς δεν εκπλήρωσαν 
τον σκοπό τους ως ανάχωμα της Χρυ-
σής Αυγής, είναι μια… ωραία ατμό-
σφαιρα. Ακούσαμε (εμείς και όλος ο 

όροφος) την πολυσυζητημένη Ραχήλ 
Μακρή να ουρλιάζει σε συνάδελφό της 
βουλευτή των ΑΝΕΛ: «Πες μου ποιος 
με συκοφαντεί». Ο καβγάς συνεχίστηκε 
για τουλάχιστον 10 λεπτά και είναι 
χαρακτηριστικό πως οι Συριζαίοι που 
ήταν εκεί κοντά -ως νέοι συνεργάτες 
των ΑΝΕΛ- καθόντουσαν και παρα-
τηρούσαν το θέαμα. Σκηνές απείρου 
κάλλους…

o Άλλη μια όμορφη κυνοβο(υ)λευτική 
στιγμή της εβδομάδας που πέρασε 
είχε πάλι πρωταγωνίστρια την Ραχήλ 
Μακρή, εν αγνοία της βέβαια. Η βου-
λευτίνα των ΑΝΕΛ κατά την είσοδό της 
στην αίθουσα της Ολομέλειας έπεσε 
θύμα πονηρών ματιών του… σοβαρού κ. 
Βορίδη. Μ΄ αυτά ασχολείται ο άνθρω-
πος, με τις καλλίπυγους βουλευτίνες 
και όχι με τα προβλήματα του Λαού. Τις 
ματιές του μάλιστα τις αντιλήφθηκε η 
προεδρεύουσα Κόλλια – Τσαρουχά που 
τον επέπληξε με ένα νεύμα. 

Κυνοβουλευτικός Ωτακουστής

ΠΕΡΑΜΑ 5 Ιουνίου (ώρα 19:00)  
“Ομιλία ιστορικού περιεχομένου για την άλωση της Πόλης”

ΑΘΗΝΑ 5 Ιουνίου (ώρα 19:30)  “Εθνικισμός και Δεξιά”

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 5 Ιουνίου (ώρα 20:00)   
“Πολιτικές Εξελίξεις και οι Θέσεις του Λαϊκού Συνδέσμου”

Ύποπτη σιωπή για τους αρχαιολογικούς χώρους
Το Ταμείο Αξιοποίησης της Ιδιωτικής Περιου-
σίας του Δημοσίου (Τ.Α.Ι.ΠΕ.Δ.) έχει εδώ και 
καιρό αναχθεί σε ένα άτυπο “υπερυπουργείο”, 
με αντικείμενο δραστηριότητάς του την “αξιο-
ποίηση” των περιουσιακών στοιχείων του κρά-
τους. Λειτουργώντας ως το κατεξοχήν εργα-
λείο εφαρμογής της μνημονιακής πολιτικής, 
το γνωστό πλέον ως “Ταμείο” έχει αναλάβει 
τις διαδικασίες αυτής της αξιοποίησης (βλέπε 
ξεπούλημα) για ό,τι η κυβέρνηση κρίνει πως 
μπορεί να συμβάλλει μέσω της εκποίησης  
στην άντληση πόρων για την ικανοποίηση των 
τοκογλυφικών αξιώσεων των δανειστών μας. 
Μάλιστα, μπροστά στο στόχο αυτό φαίνεται 
πως οι ιθύνοντες του οικονομικού επιτελείου 
δε διστάζουν να διακινδυνεύσουν ακόμη και 
το ιδιοκτησιακό (!) καθεστώς αρχαιολογικών 
χώρων ή, ακόμη, και αρχαίων ναών!
Μία τέτοια περίπτωση ανέδειξε με ερώτησή της 
η Συναγωνίστρια Ελένη Ζαρούλια. Συγκεκρι-
μένα, με την υπ΄ αριθμόν 9090-02/04/2013 
ερώτησή της, η Συναγωνίστρια έθετε υπ΄ όψιν 

των αρμόδιων Υπουργών το ζήτημα της πώλη-
σης του ξενοδοχειακού συγκροτήματος “Αστέ-
ρας Βουλιαγμένης”. Η σχετική προκήρυξη του 
Τ.Α.Ι.ΠΕ.Δ. περιελάμβανε ολόκληρη τη χερ-
σόνησο του Λαιμού της Βουλιαγμένης, εντός 
της οποίας βρίσκεται και ο Ναός του Ζωστήρα 
Απόλλωνα, και η ερώτηση είχε ως στόχο την 
άμεση δέσμευση των αρμόδιων Υπουργών πως 
δεν πρόκειται να τεθεί θέμα εκποίησης του 
αρχαίου αυτού Ναού.
Το Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, 
Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων στην απά-
ντησή του δήλωσε αναρμόδιο για το συγκεκρι-
μένο ζήτημα, υποδεικνύωντας ως αρμόδια τα 
συνερωτώμενα Υπουργεία Οικονομικών και 
Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και 
Αθλητισμού. Το Υπουργείο Οικονομικών, αρμό-
διο για ζητήματα που αφορούν το Τ.Α.Ι.ΠΕ.Δ., 
δεν απάντησε και έτσι η Συναγωνίστρια απο-
φάσισε να επαναφέρει την συγκεκριμένη ερώ-
τηση στις 22 Μαΐου με τη μορφή προφορικής 
συζήτησης.

Ως εκ θαύματος όμως, ακριβώς την επομένη 
μέρα (23/05)-και έχοντας παρέλθει η προβλε-
πόμενη προθεσμία-απαντάει στην ερώτηση το 
Υπουργείο Παιδείας! Με ένα τυπικό κείμενο, 
παραθέτει ορισμένα αποσπάσματα του νόμου 
περί αρχαιοτήτων, χωρίς σε καμία περίπτωση 
να πείθει για την αξιοπιστία των λεγομένων του 

και την διασφάλιση της παραμονής του Ναού 
στα χέρια του Δημοσίου!
Εν τέλει, κατά την ημέρα συζήτησης της ερώ-
τησης, συνέβη το πλέον σύνηθες. Ο Υπουργός 
Οικονομικών δήλωσε κώλυμα (πρωτοτυπώ-
ντας ομολογουμένως..) και δεν προσήλθε για 
να δώσει μία ξεκάθαρη και οριστική απάντηση 
αναφορικά με το ζήτημα.
Δυστυχώς, όπως δείχνουν τα πράγματα έχουμε 
φτάσει στο σημείο να διακυβεύεται η κρατική 
κυριαρχία ακόμη και επί αρχαίων ναών και 
μνημείων της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. 
Η σιωπή του Υπουργείου Οικονομικών σε συν-
δυασμό με τον τυπικό χαρακτήρα (αλλά και το 
χρονικό σημείο) της απάντησης του Υπουργεί-
ου Παιδείας, δε μπορούν σε καμία περίπτωση 
να μας καθησυχάσουν.
Αυτός ακριβώς είναι και ο φόβος τους όμως! 
Ξέρουν πως τόσο για τη συγκεκριμένη περί-
πτωση όσο και για κάθε ανάλογο ζήτημα, που 
άπτεται της κληρονομιάς των προγόνων μας, 
Εμείς δεν θα μείνουμε ήσυχοι…

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

Άμεση μείωση σε ΦΠΑ εστίασης και ΕΦΚ
Ο Συναγωνιστής Παναγιώτης Ηλιό-
πουλος στην επίκαιρη ερώτησή του 
έθεσε το θέμα της ελάφρυνσης των 
Ελληνικών νοικοκυριών από την 
επιβολή υπέρογκων φόρων. Συγκε-
κριμένα, η φοροεισπρακτική πολιτική 
της τρόικας και τα επιβεβλημένα 
μέτρα έχουν πολλάκις αποδειχτεί 
αναποτελεσματικά. Τόνισε την ανάγκη 
μείωσης του ειδικού φόρου κατανά-
λωσης αλλά και του ΦΠΑ εστίασης. 
Κατ’ αυτόν τον τρόπο, θα υπάρξει 
αύξηση κατανάλωσης που θα επιφέ-
ρει έσοδα. Επισήμανε ότι δυστυχώς η χώρα μας έχει τον ακριβότερο ΦΠΑ εστίασης στην 
Ευρώπη. Τέλος, τα προαναφερθέντα μέτρα δεν οδήγησαν στην αύξηση των εσόδων αλλά 
στην αύξηση της φοροδιαφυγής και απομάκρυναν τις επιχειρήσεις από την Ελλάδα.
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Ένα βήμα προς την Αλήθεια    
 
Ακόμη κι αυτοί που αναγνωρίζουν την πολιτι-
κή παρουσία της Χρυσής Αυγής ως γεγονός, 
αναζητούν δικαιολογίες για να εξηγήσουν την 
άνοδό της. Είναι αστείοι ή αφελείς οι τύποι 
αυτοί που θεωρούν ότι χωρά η Χρυσή Αυγή 
μες στα σπιρτόκουτα όπου έχουν τακτοποι-
ημένους τους ανθρώπους στο μυαλό τους. 
Δύσκολα θα βρουν χώρο αρκετό ώστε να 
χωρέσουν την Χρυσή Αυγή και ό,τι αυτή αντι-
προσωπεύει για τον Ελληνισμό. 
Πιστεύουν ειλικρινά ότι η «κρίση» είναι αυτή 
που έφερε το κίνημα μας στα σημερινά του 
ποσοστά; Πιστεύουν αλήθεια ότι μόλις αρχί-
σουν οι τοκογλύφοι να λύνουν τα πουγκιά 
τους και να γλιστρούν τα αργύρια και πάλι 
στα χέρια των περιουσίων συνεργατών τους, 
όλα θα γίνουν όπως πριν; 
Και πόσο ιδανικό ήταν πια αυτό το «πριν» για 
τον λαό μας; 
Πόσο καλές ήσαν οι κατουρημένες ποδιές των 
πολιτικάντηδων που έπρεπε κανείς να φιλήσει 
για να βρει μια δουλειά; Πόσο έκφυλα ήσαν 
τα κρεβάτια που έπρεπε να κοιμηθεί για να 
«τακτοποιηθεί»; Πόσο δίκαιο ήταν αυτό το 
κράτος που έφτιαχναν επί σαράντα χρόνια οι 
πολιτικάντηδες της Μεταπολίτευσης για το 
λαό μας; 
Και θέλετε να πείτε ότι αυτό το κράτος με τα 
εκατομμύρια των κομματικώς διορισμένων,  
το κράτος οπερέτα χωρίς πραγματική οικο-
νομία και χωρίς εθνική παραγωγή, το γεμάτο 
μεταπράτες και κηφήνες, ήταν το ιδανικό του 
λαού; Η μήπως ήταν μια εκμαυλιστική συμ-
φωνία όπου οι κύριοι έτρωγαν και τα σκυλιά 
έγλυφαν τα κόκκαλα; 
Ο Ελληνικός λαός ξέρει καλύτερα από τις 
αναλύσεις των περισπούδαστων δημοσιογρά-
φων.
Ο ελληνικός λαός ξέρει πως όσο πιο καλό 
παριστάνει ότι είναι ένα κράτος όταν έχει 
ρευστό, άλλο τόσο κακό είναι όταν δεν έχει. 
Ξέρει πια ότι ο πλούτος που του προσέφεραν 
τα αφεντικά της εξουσίας ήταν ψεύτικος, κι 
όσο εύκολα του τον έδωσαν με την υπόσχεση 
πως η ζωή του διαρκώς θα βελτιώνεται, τόσο 
γρήγορα θα του την ξαναπάρουν. 
Ο λαός πια ξέρει ότι αν θέλει να ζήσει με 
ελευθερία και αξιοπρέπεια, αν θέλει να χτίσει 
ένα μέλλον δυνατό με προοπτική για τα παιδιά 
του, πρέπει να εμπιστευθεί τη Χρυσή Αυγή, τη 
μόνη πολιτική δύναμη που έχει το θάρρος και 
την αποφασιστικότητα να στρίψει το τιμόνι και 
να οδηγήσει το καράβι της Ελλάδος στα ελλη-
νικά νερά της δουλειάς και του φιλότιμου, της 
λεβεντιάς και της υπερηφάνειας. 
Ο ελληνικός λαός δεν θέλει πια την ψεύτικη 
ζωή του Λωτοφάγου, δεν θέλει να ζει σε μια 
πλαστή ευδαιμονία που τώρα πια ξέρει ότι το 
κράτος των κίβδηλων μπορεί ανά πάσα στιγμή 
να του την πάρει μέσα από τα χέρια του. 
Όχι. Ο Ελληνικός λαός δεν είναι μαζί μας από 
αντίδραση. Ο ελληνικός λαός σηκώνεται  από 
τη νάρκωση δεκαετιών, που τον κρατούσε 
δέσμιο των σημερινών του δημίων. 
Σηκώνεται και αποφασίζει ο ίδιος για την τύχη 
του, αποφασίζει ότι πια θα σκέφτεται ο ίδιος, 
θα βλέπει, θα ακούει, θα καταλαβαίνει και θα 
ενεργεί, με πίστη και με δύναμη. 
Όσο κι αν τσιρίζουν τα παπαγαλάκια, οι κλό-
ουν του πολιτικαντισμού θα παρασυρθούν από 
το λαϊκό ρεύμα των ελεύθερων , περήφανων 
Ελλήνων . 
Το μέλλον είναι εδώ, και είναι ένας στιβαρός, 
νέος ελληνισμός. Ένας ζωντανός ελληνισμός, 
έτοιμος να πάρει τις τύχες του στα χέρια του 
και να χτίσει πάνω σε γερά θεμέλια την αγα-
πημένη μας Πατρίδα. Ζήτω η Νίκη!

Δηκτικά

η Οχιά K

Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Φωνή Λαού, Οργή Θεού
Η φωνή του Λαού μας σήμερα έχει ένα όνομα. Ονομάζεται 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ! Ξεκινήσαμε σχεδόν από το τίποτα, από το μηδέν. 
Και μέσα σε ελάχιστο χρόνο η φωνή μας γιγαντώθηκε και έγινε 
ακουστή από όλη την υφήλιο. Η απεγνωσμένη φωνή του Λαού 
μας! Η φωνή της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ!

Την φωνή αυτή οι εχθροί μας την είπαν ρατσισμό. Φτιάξανε 
μάλιστα και «αντιρατσιστικό νόμο» για να την πνίξουν. Παρόλαʼ 
αυτά, ας αφήσουμε λίγο τον Ν. Καζαντζάκη να μιλήσει για τη 
ράτσα μέσα απʼ τις σελίδες της ΑΣΚΗΤΙΚΗΣ του: «ʼΜην πεθάνεις, 
για να μην πεθάνουμε!ʼ φωνάζουν μέσα σου οι νεκροί. ʼΔεν προ-
φτάσαμε να χαρούμε τις γυναίκες που πεθυμήσαμε. Πρόφτασε 
εσύ, κοιμήσου μαζί τους! Δεν προφτάσαμε να κάνουμε έργα τις 
ιδέες μας. Κάμε τις έργα εσύ![...] Τέλεψε το έργο μας! Τέλεψε το 
έργο μας![...] Λύτρωσέ μας!»

Ο Ν. Καζαντζάκης λοιπόν ρατσιστής; Τρέχα Δένδια να τον 

συλλάβεις! Δες, συνεχίζει ο Ν. Καζαντζάκης: «Μην κρατάς τίποτα 
για υστερνή. Μου αρέσει ο κίντυνος. Μπορεί να χαθούμε, μπορεί 
να σωθούμε. Μη ρωτάς! Απίθωνε κάθε στιγμή στα χέρια του 
κίντυνου τον κόσμο όλο! Εγώ, ο σπόρος του αγέννητου, τρώγω 
τα σωθικά της ράτσας σου και φωνάζω!» 

Βενιζέλο πιάσ’ τον, παραβαίνει το νόμο σου!
Κιʼ όμως! Μέσα απʼ τη φωνή του Λαού μας, που την εκφρά-

ζει σήμερα μόνον η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, μιλάει η ελληνική ράτσα! Και 
μιλώντας έτσι εκφράζεται ο ίδιος ο Θεός! Που διάλεξε εμάς τους 
αμαρτωλούς για να Τον εκφράσουν. Η οργή μας δεν εκφράζει 
τίποτε άλλο παρά τη δική Του Οργή. Η οργή του Ελληνικού Λαού 
σήμερα, όπως αυθεντικά την εκφράζει η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, είναι 
ακριβώς η ΟΡΓΗ του ΘΕΟΥ!

Ο άγνωστος Χ

Μην χάσετε το τέταρτο τεύχος της διμηνιαίας 
Ιδεολογικής Επιθεώρησης «ΜΑΙΑΝΔΡΟΣ».

Κυκλοφορεί στις 14 Ιουνίου με 64 σελίδες, για την 
Φυλή, την Ιστορία και τον Πολιτισμό μας.

Περιοδικό «ΜΑΙΑΝΔΡΟΣ»... Γιατί στο Εθνικιστικό 
Κίνημα, η ΙΔΕΟΛΟΓΙΑ υπερέχει της πολιτικής

Μαίανδρος f

Χρυσαυγίτης Δήμαρχος στην Αθήνα; 
Σε έρευνα του Οικονομικού Πανεπιστημίου για τους πιθανούς υποψηφίους, βρίσκεται σε 
απόσταση αναπνοής από την πρώτη θέση ο βουλευτής της Χρυσής Αυγής, Ηλίας Κασιδιάρης

Η Χρυσή Αυγή θα διεκδικήσει με αξιώ-
σεις τη διοίκηση των μεγαλύτερων δήμων 
της χώρας στις εκλογές της 25ης Μαΐου 
2014. Η άποψη αυτή επιβεβαιώνεται και 
από την τελευταία δημοσκόπηση του 
Καθηγητή του Οικονομικού Πανεπιστημί-
ου Αθηνών, κου. Επαμεινώνδα Πανά, που 
πρόβαλε ο τηλεοπτικός σταθμός EXTRA-3. 
Σύμφωνα με την εν λόγω έρευνα, η Χρυσή 
Αυγή με υποψήφιο τον συναγωνιστή Ηλία 
Κασιδιάρη αφήνει πίσω την υποψήφια 
του Σύριζα (Σακοράφα) και βρίσκεται σε 
απόσταση αναπνοής από  τον υποψήφιο 
της ΝΔ (Δένδια). Τα στοιχεία αυτά, σε 
συνάρτηση με την κρυφή ψήφο (πολλοί 
ψηφοφόροι μας διστάζουν να δηλώσουν 
την κομματική τους προτίμηση) δημιουρ-
γούν ένα νέο δεδομένο: η Χρυσή Αυγή 
διεκδικεί την διοίκηση του μεγαλύτερου 
δήμου της χώρας.

Τα αποτελέσματα που παρουσιάζο-
νται στη σχετική κάρτα είναι τα εξής: ΝΔ 
(Δένδιας) 19,4% - ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ (Κασιδιά-
ρης) 18,9% - ΣΥΡΙΖΑ (Σακοράφα) 18,8%. 
Ακολουθούν άλλοι υποψήφιοι με πολύ 
μικρότερα ποσοστά (Βορίδης, Πορτάλιου, 
Σοφιανός) και πριν τον πάτο της λίστας με 
μόλις 3% ο νυν δήμαρχος των λαθρομε-
ταναστών και συστηματικός υβριστής της 
Χρυσής Αυγής, Καμίνης.  

Η Χρυσή Αυγή ξεκαθαρίζει πως ακόμη 
δεν έχει ορίσει επισήμως κανέναν υποψή-
φιο για τις επόμενες αυτοδιοικητικές εκλο-
γές. Ψηφοδέλτια του Κινήματός ασφαλώς 
και θα υπάρχουν στους μεγαλύτερους 
δήμους και τις περιφέρειες της χώρας. Η 
τοπική αυτοδιοίκηση θα πάψει επιτέλους 
να είναι υποχείριο κλεφτών και απατεώ-
νων, διορισμένων από κάθε διεφθαρμένο 
απόκομμα του πολιτικού κατεστημένου. 
Ο ελληνικός λαός απαιτεί πολιτική κάθαρ-
ση και πολιτική αλλαγή. Απαιτεί κυρίως 
καθαρά χέρια, που θα διοικήσουν με 

συνέπεια και εντιμότητα, θα φέρουν το 
φως τα σκάνδαλα δεκαετιών και θα οδη-
γήσουν σε πολιτική κάθαρση. 

Η Χρυσή Αυγή, όπως όλα δείχνουν, 
θα διεκδικήσει με αξιώσεις τους μεγάλους 
δήμους της χώρας. Μία πολιτική επανά-
σταση ξεκίνησε από τον Δήμο Αθηναίων 
το 2010 με την εκλογή του Αρχηγού μας 
Νικόλαου Μιχαλολιάκου. Αυτή η μεγάλη 
εθνική προσπάθεια συνεχίζεται με τελικό 
προορισμό την απελευθέρωση της Πατρί-
δας μας από τα δεσμά των ξένων και 
εγχώριων δυναστών της.
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Τα πράγματα είναι απλά: 
Φεύγετε... Ερχόμαστε!

Σε μια ακόμα παραδοχή της ραγδαίας ανόδου 
της Χρυσής Αυγής προχώρησαν ακόμα και τα 
«Νέα» που σημειώνουν: «Η διψήφια δυναμική 
της Χρυσής Αυγής προκαλεί προβληματισμό και 
διλήμματα στρατηγικής στα επιτελεία των κομμά-
των». Με λίγα λόγια έχουν χάσει τον ύπνο τους 
και σκαρώνουν «αντιρατσιστικά», καθώς κάθε 
ανάχωμα που προσπαθούν να στήσουν στην επέ-
λαση της Χρυσής Αυγής καταρρέι παταγωδώς.
Επιπλέον, το ρεπορτάζ αναφέρει χαρακτηριστικά: 
«Με τον Πάνο Καμμένο σε έκλειψη, το πλαφόν 
της Χρυσής Αυγής μπορεί να είναι 15% - αν και 
όχι παραπάνω. Η δεξιά αυτή στροφή της κοινωνί-
ας, που ερμηνεύεται ως αντίδραση του ψηφοφό-
ρου του δικομματισμού στη μεγάλη οικονομική 
κρίση, θέτει ένα στρατηγικό δίλημμα στον Αντώνη 
Σαμαρά». Το παραδέχονται πια όλοι: Ερχόμαστε 
και είναι θέμα χρόνου να καταπέσει το φαύλο 
καθεστώς των προσκυνημένων!

Ούτε δρομολόγιο του τρόλεϊ να ήταν 
η διαδρομή Αθήνα – Τελ Αβίβ! 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΠΡΖΕΖΙΝΣΚΙ ΣΤΟΥΣ ΥΠΕΡΜΑΧΟΥΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΗΜΗΣ ΕΛΛΗΝΟΪΣΡΑΗΛΙΝΗΣ ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ

Υπουργοί της Ν.Δ. Αβραμόπουλος, Δένδιας και Παναγιωτόπουλος συχνά-
πυκνά επισκέπτονται το Ισραήλ προς χάριν της περίφημης συμμαχίας 
Ισραήλ-Ελλάδας, η οποία δήθεν θα μας σώσει από την τουρκική απειλή και 
θα είναι ένας άξονας σταθερότητας, στρατηγικής και θα εξασφαλίσει και 
τα δικαιώματα της Ελλάδος στο κρίσιμο τομέα της ενεργείας στην περιοχή 
μας! Σε όλους αυτούς απαντά ο πρώην σύμβουλος εθνικής ασφαλείας 
των ΗΠΑ, ο οποίος όπως λέγουν καθορίζει μέχρι σήμερα την εξωτερική 
πολιτική των ΗΠΑ. Σε ερώτημα λοιπόν για το πώς βλέπει τον άξονα Ισραήλ-
Κύπρου-Ελλάδας, ξεκάθαρα απαντά και δηλώνει: 
«Ζμπίγκνιου Μπρζεζίνσκι σελίδα Α20 ΤΟ ΒΗΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΙΟΥΝΙΟΥ 
2013:»Αμφιβάλλω ότι ένας άξονας Ισραήλ-Κύπρου-Ελλάδας θα μπορούσε 
να είναι άξονας σταθερότητας. Καμία από τις τρεις αυτές χώρες δεν είναι 
ικανή να δημιουργήσει γενικότερο περιβάλλον σταθερότητας τόσο στην 
Ανατολική Μεσόγειο όσο και στη Μέση Ανατολή».

ΑΝΘΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ ΔΙΧΩΣ ΟΡΙΑ
Το να προσπαθείς να αποδείξεις τις ανθελληνικές θέσεις και προδοτικές ιδέες των ανθρώπων 
του Σύριζα είναι σαν να κλέβεις γλειφιτζούρι από νήπιο! Αρκεί να διαβάσετε το σχόλιο του Νάσου 
Θεοδωρίδη στο Facebook προς υπεράσπιση της Ρεπούση:»Το θέμα δεν είναι αν έχει ή όχι δίκιο η 
Ρεπούση για το θέμα του χορού Ζαλόγγου, που κατά πάσα πιθανότητα έχει, καθώς από μύθους 
ο εθνικισμός μας έχει συνηθίσει... Το θέμα είναι ότι αν τυχόν ΟΝΤΩΣ συνέβη αυτό το φριχτό 
περιστατικό δείχνει απόλυτα μια συλλογική πολιτική παράνοια, από τη στιγμή που γυναίκες, μέσα 
στο φανατισμό μιας άνωθεν επιβαλλόμενης πατριδολαγνείας, φτάνουν στο ΑΝΑΤΡΙΧΙΑΣΤΙΚΟ 
ΣΗΜΕΙΟ να υπερβούν ακόμα και το μητρικό ένστικτο, και να σκοτωθούν μαζί με τα παιδιά τους, 
χάριν άψυχων εδαφών...» Τα σχόλια περιττεύουν...

Την ώρα που δεν υπάρχουν χρήματα για τους 
Έλληνες πολίτες, και την ώρα που από τις 
περικοπές, οι υπηρεσίες του κράτους έχουν 
ξεχαρβαλωθεί, βρίσκονται λεφτά για να χτι-
στεί το τέμενος στο Βοτανικό. Συγκεκριμένα 
όπως ανακοινώθηκε, ο αναπληρωτής υπουρ-
γός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, 
Μεταφορών και Δικτύων Σταύρος Καλογιάννης 
υπέγραψε απόφαση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης ποσού 946.000 ευρώ για τη δημο-
πράτηση με ανοικτή διαδικασία της κατασκευής 
τεμένους, με μετασκευή υφιστάμενου κτιρίου 
στην περιοχή του Βοτανικού.
Η χωροθέτηση του τεμένους στον Βοτανικό 
έγινε με τον νόμο 4014/2011 με τον οποίο 
καθορίστηκε η εγκατάσταση και η κατασκευή 
του, περιλαμβανομένων και των απαραιτήτων 
κτηρίων υποστηρικτικών λειτουργιών (χώροι 
υγιεινής κ.λπ.), σε τμήμα δημοσίου ακινήτου 
μέσω της κατάλληλης προς τούτο μετασκευής 
υφιστάμενων κτιρίων. Η διεξαγωγή του δια-

γωνισμού θα γίνει από την αρμόδια Ειδική 
Υπηρεσία Κτηριακών εγκαταστάσεων (ΕΥΔΕΚ) 
της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων του 
υπουργείου. Σε απόλυτη και αγαστή συνεργασία 

η συγκυβέρνηση και ο λαθροδήμαρχος της 
Αθήνας, βιάζονται να εκτελέσουν τις εντολές 
των διεθνών αφεντικών, τα οποία δια των εν 
Αθήναις αχυρανθρώπων τους, επιδιώκουν να 

μετατρέψουν το λίκνο του Πολιτισμού σε Ισλαμα-
μπάντ. Επισημάνουμε πως η ανέγερση τζαμιού 
στην Αθήνα, υπήρξε πάγιο αίτημα της Τουρκίας, 
ζήτημα το οποίο μάλιστα τέθηκε εις διπλούν από 
τον Τούρκο πρωθυπουργό Ερντογάν, προς τον 
Αντώνη Σαμαρά, κατά τις τελευταίες συναντήσεις 
τους σε Κατάρ και Κωνσταντινούπολη αντίστοιχα.
Για άλλη μία φορά, δυστυχώς, επιβεβαιώνεται η 
Χρυσή Αυγή που είχε φέρει το θέμα στην Βουλή, 
καταγγέλλοντας πρώτη την προσπάθεια ισλαμο-
ποίησης της Ελλάδας από την ΝΔ. Μια προσπά-
θεια που θα πληρωθεί από συνήθη «κορόιδα», 
τους Έλληνες πολίτες.
Ενημερώνουμε τον Σαμαρά και τους υπουρ-
γούς του, πως μπορεί η συντριπτική πλειοψη-
φία της βουλής να είναι υπέρ της ανέγερσης, 
αλλά η συντριπτική πλειοψηφία του λαού έχει 
την αντίθετη γνώμη. Η Χρυσή Αυγή, ως γνήσιο 
λαϊκό κίνημα, θα αγωνισθεί με κάθε νόμιμο 
τρόπο μέχρις εσχάτων για να μη χτιστεί τζαμί 
ΟΥΤΕ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΟΥΤΕ ΠΟΥΘΕΝΑ!

Μετατρέπουν το λίκνο του Πολιτισμού σε Ισλαμαμπάντ

ΝΕΑ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΚΑΜΙΝΗ!
Όπως αναρτήθηκε σε ενημερωτική ιστοσελίδα, 
απεντάσσεται από τις προωθούμενες δράσεις του 
ΕΣΠΑ το έργο ανακατασκευής της πλατείας Αγίου 
Παντελεήμονα με τη σύμφωνη γνώμη της περιφέ-
ρειας Αττικής και του Δήμου Αθηναίων. Πρόκειται 
για μια ενέργεια που στερεί 8 εκατ. ευρώ από την 
πολύπαθη περιοχή και που προκαλεί ερωτηματικά 
ως προς την σκοπιμότητά της...

ΚΑΙ Η «ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ» Ν.Δ. ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΠΙΣΩ!
Σειρά προκλητικών ενεργειών από τον  «γαλάζιο» πολιτευτή της Θράκης Ερχάν Ιμάμο-
γλου! Ο υποψήφιος βουλευτής της ΝΔ είχε προκαλέσει σάλο στα μέσα κοινωνικής δικτύ-
ωσης όταν δημοσίευσε στην προσωπική του σελίδα στο facebook,  δήθεν στο πλαίσιο 
των ευχών του προς τους μουσουλμάνους για το Ραμαζάνι μια φωτογραφία στην οποία 
εμφανίζεται, εκτός από λευκά τριαντάφυλλα, και μια σημαία της «Ανεξάρτητης Δυτικής 
Θράκης»! Αυτή, βέβαια, δεν είναι η μόνη προκλητική ενέργειά του πολιτευτή. Στη σελίδα 
του, ο Ιμάμογλου σπανίως γράφει στα ελληνικά και όταν κάτι τέτοιο συμβαίνει, το κείμενο 
συνοδεύεται και από τουρκική μετάφραση. Επίσης, έχει αναρτήσει φωτογραφία που δείχνει 
τις σημαίες της Ελλάδας και της Τουρκίας να κυματίζουν από το δημαρχείο της Σκοπέλου, 
καθώς και φωτογραφίες του Κεμάλ Ατατούρκ. Ο συγκεκριμένος τύπος προχώρησε σε μια 
απίστευτη πρόκληση ανήμερα της 29ης Μαΐου δημοσίευσε πανηγυρίζοντας  στην προσω-
πική του σελίδα κοινωνικής δικτύωσης  την «είδηση» για την 560η επέτειο από την άλωση 
της Πόλης. Δηλαδή με απλά λόγια η ΝΔ επέλεξε ως υποψήφιο βουλευτή του κόμματος σε 
έναν ευαίσθητο νομό, έναν ισλαμιστή, θαυμαστή του Κεμάλ και της Τουρκίας...

ΕΠΕΣΤΡΕΨΑΝ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ 
ΤΟΥΣ 10.000 ΛΑΘΡΟΜΕΤΑΝΑΣ-

ΤΕΣ ΜΕΣΑ ΣΕ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ! 
ΠΗΓΑΝ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΤΟΥΣ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟΥΣ ΚΑΙ ΞΑΝΑΡΘΑΝ!
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 των Καιρών
Σημεία

Φαίνεται ότι η συζήτηση γύρω από τον αντιρατσιστικό 
νόμο, είναι της μόδας τελευταία… Μιας που από όλα τα 
πολιτικά φάσματα, ξεφυτρώνουν σαν τα μανιτάρια πρό-
σωπα και απόψεις για το πώς πρέπει να αντιμετωπιστεί το 
φαινόμενο Χρυσή Αυγή. Σε δηλώσεις του, ο βουλευτής της 
ΝΔ Πρ. Παυλόπουλος, επισήμανε ότι κάθε είδους «θυμα-
τοποίηση» της Χρυσής Αυγής μπορεί να την ενισχύσει επι-
κίνδυνα. Αφορμή για τις 
δηλώσεις αυτές στάθηκε 
το αντιρατσιστικό νομο-
σχέδιο των Βενιζέλου – 
Κουβέλη. Συμμετέχοντας 
κι ο ίδιος στο πανηγυράκι 
που στήθηκε για το αν 
περνά – περνά η μέλισσα 
(όπου μέλισσα αντιρα-
τσιστικός νόμος), μεταξύ 
των άλλων τόνισε πως 
ο λαός είναι εκείνος που 
νομιμοποιείται, δημοκρα-
τικώς, να «κλείσει» το 
ναζιστικό παραμάγαζο.
Να θυμίσουμε στον κο Παυλόπουλο, πως ο ελληνικός λαός 
είναι εκείνος, που σύμφωνα με τελευταίες δημοσκοπήσεις, 
στέλνει την Χρυσή Αυγή στο 15% (συν), νομιμοποιώντας 
την ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΑ, και κλείνει τα παραμάγαζα των ξένων 
συμφερόντων… κόμματα και αποκόμματα ενός σάπιου πολι-
τικού κατεστημένου.

Γ.Τ.

ΜΙΑ ΚΥΝΙΚΗ ΟΜΟΛΟΓΙΑ
Ξέραμε τα πάντα για την Ελλάδα και τα οικονομικά στοιχεία, 
αλλά δεν κάναμε τίποτα επειδή τα πράγματα πήγαιναν καλά 
από οικονομικής άποψης (!) είπε ο Χέρμαν Βαν Ρομπάι, 
αποκαλύπτοντας το ρόλο που έπαιζε η ΕΕ τόσα χρόνια! 
Σε ερώτηση των δημοσιογράφων «γιατί η ΕΕ “έκλεινε τα 
μάτια” στα κακώς κείμενα, όπως το φορολογικό καθεστώς 
στην Κύπρο και το “μαγείρεμα” των ελληνικών στοιχείων», 
ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Χέρμαν Βαν 
Ρόμπεϊ σε συνέντευξή του στη βελγική ολλανδόφωνη εφη-
μερίδα De Tijd απάντησε: «Πράγματι υπήρχαν χώρες που 
έκρυβαν τα οικονομικά τους προβλήματα κάτω από το χαλί. 
Ήταν όλα αυτά γνωστά; Ναι, ήταν. Αλλά δεν έγινε τίποτα, 
επειδή τα πράγματα πήγαιναν καλά, από οικονομικής από-
ψεως. Αυτή είναι όμως η ανθρώπινη φύση: Αποφασίζουμε 
να αναλάβουμε δράση μόνον όταν τα πράγματα φτάνουν 
στο απροχώρητο κι αυτό ισχύει τόσο στην προσωπική μας 
ζωή όσο και στον δημόσιο βίο. Τους θέσαμε, όμως, ενώπι-
ον των ευθυνών τους».

ΘΑ ΠΕΙ ΚΑΙ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ
Συνεχίζεται το θέατρο των καναλιών με την επιστροφή του 
Γ. Καρατζαφέρη στο… μαντρί του Σαμαρά. Έτσι, στην πρωι-
νή εκπομπή του Μega την Κυριακή, εμφανίστηκε φρέσκος-
φρέσκος ο… νεόνυμφος και με τη… σοβαρότητα που ως 
γνωστόν τον διακρίνει (και που τρέχει κι από τα μπατζάκια 
του ακόμα…) δήλωσε ότι δέχεται πολλές… επιστολές από 
μέλη της Νέας Δημοκρατίας για να επιστρέψει στην κυβερ-
νητική παράταξη. Αλλά, αυτός κάνει τον… δύσκολο και 
θέτει και… όρους: «για να κυοφορηθεί μια τέτοια επιστροφή 

θα πρέπει να συμφωνήσουμε σε πολιτικές. Αλλά σε ποιες 
πολιτικές να συμφωνήσουμε; Στις πολιτικές του Μνημο-
νίου; Εγώ στην πολιτική του Mνημονίου δεν ξαναγυρίζω». 
Μεγάλη μπουκιά φάε τηλε-πρόεδρε, μεγάλη κουβέντα μη 
λες. Γιατί έχεις πει άπειρες μέχρι τώρα… Πάμε στοίχημα 
πως θα ξαναγυρίσει και θα πει κι ένα… τραγούδι;

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΑΞΙΜ,
ΣΤΟΝ... ΒΟΤΑΝΙΚΟ! 
Τις τελευταίες ημέρες παρακολουθούμε όλοι τις εκτετα-
μένες ταραχές στην Τουρκία, οι οποίες ξεκίνησαν από την 
αντίδραση μερίδας Τούρκων «κοσμικών» (κεμαλιστών) 
στην απόφαση της κυβέρνησης του Ερντογάν για την 
ανάπλαση ενός πάρκου στην Πλατεία Ταξίμ της Κωνστα-
ντινούπολης, που περιλαμβάνει και την κατασκευή ενός 
οθωμανικού τζαμιού. Την ίδια στιγμή που συμβαίνουν 
αυτά στην Πόλη, πληροφορούμαστε ότι ο αναπληρωτής 
υπουργός Ανάπτυξης της μνημονιακής συγκυβέρνησης 
του Α. Σαμαρά, Σταύρος Καλογιάννης, άνοιξε το δρόμο για 
την κατασκευή του πρώτου μουσουλμανικού τεμένους 
στην Αθήνα, εγκρίνοντας τη διάθεση πίστωσης 946.000 
ευρώ για τη δημοπράτηση της κατασκευής του στην 
περιοχή του Βοτανικού! Να θυμίσουμε, ότι το τζαμί στην 
Αθήνα κατασκευάζεται κατόπιν απαιτήσεως (και) του 
Ερντογάν, η οποία απαίτηση εκφράστηκε δημοσίως στην 
προ διμήνου συνάντησή του με τον φον Αντωνάκη στην 
Άγκυρα και κατά την ομιλία τους που ακολούθησε, προς 
τους εκπροσώπους του τύπου.
Συμπέρασμα: είναι φοβερό! Το τζαμί που δε μπορεί να φτιά-
ξει ο Ερντογάν στην Πόλη, το φτιάχνει στην Αθήνα!!!

ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΛΕΙΝΟΥΝ
ΤΑ ΠΑΡΑΜΑΓΑΖΑ ΤΗΣ ΤΡΟΪΚΑ

Είσαι άνεργος; Ο Μπουτάρης
θα σου μάθει... τουρκικά!
Ο κατήφορος του γραικυλισμού για τον τουρκολάγνο  (και 
όχι μόνον…) δήμαρχο Μπουτάρη δεν έχει τελειωμό. Έτσι, 
τώρα βάλθηκε να μάθει τους Θεσσαλονικείς… τουρκικά! 
Ιδού η σχετική ανακοίνωση του δήμου του Μπουτάρη:
Ο Δήμος Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο αρωγής απέναντι 
στις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες και της ενίσχυσης 
του εθελοντισμού, προχωράει στη δημιουργία τμήματος 
εκμάθησης της Τουρκικής γλώσσας, που απευθύνεται 
αποκλειστικά σε ανέργους, ηλικίας 18 έως 35 ετών...

Και όμως... Στα σχολικά βιβλία
διδάσκεται η σχέση με ανηλίκους

Όπως πληροφορούμαστε, το Σωματείο Ειδικών Φρουρών Αττικής κατέ-
θεσε τη Δευτέρα ενώπιον του Εισαγγελέα Πρωτοδικών, μήνυση για εξύ-
βριση κατά του βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ γραμματέα της Κ.Ο. της Αξιωματι-
κής Αντιπολίτευσης (και υιό «κοινωνικού αγωνιστή-ληστοτρομοκράτη…) 
Νίκου Βούτση, για τον χαρακτηρισμό «μπάτσοι» που τους απέδωσε.

Είμαστε πολύ περίεργοι να δούμε:
1ον) Σε πόσα χρόνια θα πάει η δικογραφία στη βουλή (συνήθως 
παρόμοιες δικογραφίες που αφορούν αδικήματα βουλευτών του… 
συνταγματικού τόξου έρχονται μετά από 5-6 χρόνια στη βουλή – ενώ 
όσες αφορούν βουλευτές της Χρυσής Αυγής έρχονται σε 2-3 μήνες).
2ον) Όταν και αν φτάσει το αίτημα για άρση της ασυλίας του, να δούμε 
πόσοι βουλευτές των κομμάτων του… συνταγματικού τόξου θα τολμή-
σουν να ψηφίσουν υπέρ!

Bιβλίο της Ά γυμνασίου, παρουσιάζει δεσμό 
15χρονης με 25χρονο ηλεκτρολόγο...

Έκπληκτη δήθεν η ελληνική κοινωνία παρακολούθησε την 
υπόθεση αρπαγής της 13χρονης μαθήτριας από αλβανό και ο 
καθένας απορεί για το που φτάσαμε και τι μας περιμένει ακόμη. 
Πήραν φωτιά τα ΜΜΕ, τα blogs, το facebook λες και κάποιοι 

τώρα ξυπνήσανε και αντιλήφθηκαν πως μπορεί να τα φτιάχνει 
μια 13χρονη με έναν 23χρονο. Το υπουργείο Παιδείας(;) και η 
κυβέρνηση έχει τεράστιο μερίδιο ευθύνης για αυτό το χάλι. 
Bιβλίο της Ά γυμνασίου, παρουσιάζει δεσμό 15χρονης με 
25χρονο ηλεκτρολόγο, ως “πρώτο έρωτα” με ρομαντική διάθε-
ση! Σημειώνουμε πως το συγκεκριμένο κείμενο απευθύνεται σε 
13χρονα παιδιά! Παραπέμπουμε λοιπόν σε ενότητα του τετραδίου 
εργασιών της Νεοελληνικής Γλώσσας της Ά Γυμνασίου (13 χρο-
νών) (Ενότητα 2η, σελίδα 16, κείμενο 6 [Οσάκις] ) όπου μαθητές 
και μαθήτριες καλούνται μέσα από ένα κείμενο της Ρούλας 
Κακλαμανάκη να κάνουν κάποιες ασκήσεις χωρίς ακόμα να έχει 
επέμβει εισαγγελέας για το μήνυμα που περνάει στα 13χρονα. Το 
ίδιο το κείμενο μιλάει για τον Σάκη τον ηλεκτρολόγο (25 χρονών) 
που τα έφτιαξε με μια 15χρονη μαθήτρια την Αλέκα και καταγρά-
φηκε ως ο πρώτος έρωτας της τάξης της. 
Η Χρυσή Αυγή είχε καταγγείλει στην ολομέλεια της βουλής δια 
του Συναγωνιστή Χρήστου Παππά το υπουργείο Παιδείας(;) για τα 
ανεπίτρεπτα σχολικά βιβλία αντεθνικού περιεχομένου, τα οποία 
περιγράφουν με ωραίο και αθώο τρόπο σκηνές παιδεραστίας.
Όσο υπάρχει η Χρυσή Αυγή στο κοινοβούλιο και κυρίως όσο 
υπάρχει και θα γιγαντώνεται στην Ελληνική κοινωνία, κάθε προ-
σπάθεια του ανθελληνικού κατεστημένου να διαφθείρει την νεο-
λαία και να την μετατρέψει σε μια μάζα άβουλων καταναλωτών θα 
αποτυγχάνει. Η Χρυσή Αυγή είναι εδώ και θα μείνει!

Δύο απορίες...
Η βουλευτής της ΝΔ Βούλτεψη, κατά την είσοδό της στη 
Βουλή αρνήθηκε να παραδώσει την τσάντα της, προκειμένου 
να περάσει από τον ειδικό έλεγχo. Στην παρατήρηση του 
αστυνομικού ότι πρέπει να το κάνει σύμφωνα με τα νέα μέτρα 
που ισχύουν στη Βουλή, απάντησε: «Να ξεϊσχύσουν!». Η 
ίδια η Βούλτεψη επέμεινε στην προκλητική της συμπεριφορά 
δηλώνοντας: «Εγώ μπαίνω και βγαίνω δέκα φορές στη Βουλή. 
Δεν θα περνάω κάθε φορά από έλεγχο για να σπάει πλάκα η 
Χρυσή Αυγή».
Να θυμίσουμε τι είχε δηλώσει ο Βαγγέλης Μεΐμαράκης για 
τους βουλευτές που αρνούνται τον αστυνομικό έλεγχο κατά 
την είσοδό τους στη βουλή: «Τότε λέω στους βουλευτές να μην 
τολμήσουν να μπουν στη Βουλή γιατί θα κατέβω εγώ ο ίδιος 
στην πύλη και θα τους μαζέψω εγώ δίνοντας μάλιστα το όνομά 
τους στη δημοσιότητα».

Το Γραφείο Τύπου της Χρυσής 
Αυγής εξέδωσε την κάτωθι ανα-
κοίνωση: «Ο πρόεδρος της βου-
λής, που δήλωνε ότι δε σηκώνει 
μύγα στο σπαθί του, γιατί δεν 
πέταξε έξω από τη βουλή την 
αναιδέστατη και προκλητική 
Βούλτεψη; Μήπως γιατί ανήκουν 
στο ίδιο κόμμα; Και γιατί δεν εκλήθη άμεσα ο φρούραρχος 
για να εφαρμόσει τον κανονισμό; Τι περιείχε τελικά η τσάντα 
της Βούλτεψη και δεν έπρεπε να ελεγχθεί από τους αστυνομι-
κούς; Να πάψει επιτέλους αυτό το αίσχος με τις βουλευτίνες 
της ΝΔ, που τη μία προσβάλουν αστυνομικούς και αρνούνται 
τους προβλεπόμενους ελέγχους και την άλλη προσέρχονται 
στην ολομέλεια και στις επιτροπές σε κατάσταση μέθης.»

Σπάμε πλάκα, όπως και νά ‘χει...
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική

Για ακόμη μια φορά αποδεικνύεται 
ότι η Πατρίδα μας κυβερνάται 
από πολιτικούς υπνοβάτες. Απί-

θανους τύπους που οδηγούν τη χώρα μας 
στα τυφλά. Σύρονται από τις εξελίξεις και 
αφήνουν τα πράγματα στην τύχη τους. 
Είναι πεπεισμένοι ότι έχουν την ικανότη-
τα να δικαιολογούν τα πάντα, και ότι θα 
παραπλανούν τον ελληνικό λαό εσαεί. 
Τώρα όμως υπάρχει η Χρυσή Αυγή που 
με τρόπο αυθεντικό θα αποκαλύπτει όλα 
τα ανομήματα του αμαρτωλού καθεστώτος.

Με την υπ’ αριθ. 9112/02-04-2013 
ερώτηση του Συναγωνιστή και Βουλευτή 
Επικρατείας Χρήστου Παππά ζητούσαμε 
απ’ το Υπουργείο Οικονομικών να μας 
ενημερώσει: α) κατά πόσον το ελληνικό 
κράτος, σε περίπτωση που παραστεί για 
οποιονδήποτε λόγο ανάγκη για επιστροφή 
στο εθνικό νόμισμα, έχει τη δυνατότη-
τα τύπωσης χαρτονομίσματος και κοπής 
κερμάτων, β) Εάν εξακολουθούν να υπάρ-
χουν και σε ποια κατάσταση βρίσκονται τα 
μηχανήματα εκτύπωσης χαρτονομισμάτων 
και κοπής κερμάτων της δραχμής, γ) Σε 
πόσο χρονικό διάστημα από την ημέρα 
επιστροφής στο εθνικό νόμισμα είναι σε 
θέση το κράτος μας να προβεί στην εκτύ-
πωση αυτού.

Η απάντηση του ΥΠΟΙΚ διά του Ανα-
πληρωτή Υπουργού κ. Σταϊκούρα ήταν 
εντελώς ανεπαρκής. Συγκεκριμένα, για το 
σοβαρό αυτό ζήτημα ο κ. Σταϊκούρας αφιέ-
ρωσε μόλις τέσσερεις γραμμές λέγοντας ότι 
«…το ενδεχόμενο αυτό (σ.σ. της επιστρο-
φής στο εθνικό νόμισμα) αποκλίνει παρα-
σάγγας από τον στρατηγικό προσανατολι-
σμό της Ελλάδας και σε καμία περίπτωση 
δεν συμπεριλαμβάνεται στις επιλογές της 
κυβέρνησης…»

Με λίγα λόγια, τι κάνεις Γιάννη (Στουρ-
νάρα); Κουκιά σπέρνω! Γιατί αυτή η 
ΕΝΟΧΗ ΣΙΩΠΗ από το Υπουργείο Οικο-
νομικών; Γιατί αρνούνται να απαντήσουν 
στην ουσία του καυτού ερωτήματος; Η 
ερώτησή μας δεν μιλούσε για πρόταση 
ούτε για επιλογή επιστροφής στο εθνικό 
νόμισμα, αλλά για το υποθετικό ενδεχό-
μενο κατά το οποίο στο άμεσο ή λιγότερο 
άμεσο μέλλον θα παραστεί η ανάγκη για 
να τυπωθεί εθνικό νόμισμα. Το Υπουργείο 
λησμονεί ηθελημένα, καθότι αρέσκεται να 
κωφεύει, ότι η (τυχόν) έξοδος από την 

Ευρωζώνη δεν σημαίνει απαραιτήτως ότι 
θα γίνει επειδή η Ελλάδα θα το επιλέξει 
ή επειδή η Ελλάδα θα πτωχεύσει. Το 
ενδεχόμενο αυτό μπορεί να προκύψει από 
εξωτερικές αιτίες και εξωγενείς παράγο-
ντες. Στη φάση που βρισκόμαστε, ουδείς 
μπορεί να προβλέψει με ακρίβεια και 
ασφάλεια την εξέλιξη της Ευρωπαϊκής Κρί-
σης. Η εξάπλωση της οικονομικής κρίσης 
και σε άλλες χώρες όπως η Γαλλία, Ιταλία, 
Ισπανία κ.ο.κ., καθώς επίσης και η αιφνι-
διαστική κατάρρευση των προγραμμάτων 
διάσωσης δεν μπορούν να αποκλειστούν.

Σε μία τέτοια περίπτωση, η πορεία της 

χώρας θα εξαρτιόταν σε μεγάλο βαθμό από 
την ετοιμότητά της να εκδώσει το συντομό-
τερο δυνατόν εθνικό νόμισμα. Η δυνατό-
τητα αυτή θα πρόσφερε στην Ελλάδα πολύ 
πιο ευνοϊκά δεδομένα και προοπτικές. 
Συνεπώς, η ετοιμότητα του κρατικού μηχα-
νισμού, όχι μόνο δεν αντιστρατεύεται την 
προσπάθεια για παραμονή στη ζώνη του 
ευρώ, αλλά αντιθέτως θωρακίζει τη χώρα 
από την πιθανότητα ξαφνικού οικονομικού 
σοκ. 

Είναι προφανές ότι το Υπουργείο Οικο-
νομικών δεν απάντησε στην ουσία του 
ερωτήματος προκειμένου να κρύψει από 
τον ελληνικό λαό την αλήθεια, δηλαδή 
ότι η χώρα μας δεν μερίμνησε να δια-
τηρήσει την υλικοτεχνική υποδομή για 
έκδοση εθνικού νομίσματος σε περίπτωση 
αποτυχίας του εγχειρήματος του ευρώ. 
Συμπερασματικά, γίνεται αντιληπτό από 
όλο και περισσότερους συμπολίτες μας ότι 
η Πατρίδα μας δεν μπορεί να προχωρήσει 
άλλο με πολιτικούς που έχουν μάθει να 
κρύβουν τη σκόνη κάτω απ’ το χαλί.

Χρειάζονται άνθρωποι με πατριωτισμό 
και προγραμματισμό. Μόνο με μια εθνική 
ηγεσία που θα ενδιαφέρεται για τις ανά-
γκες της δικής μας Πολιτείας και όχι για το 
τι θα πουν οι ξένοι, που θα προγραμματίζει 
έγκαιρα και θα προλαμβάνει τα πράγματα 
λειτουργώντας με διορατικότητα, μόνο έτσι 
μπορεί να ανακάμψει η Ελλάδα. Κι αυτό 
μπορεί να επιτευχθεί μόνο με το Κίνημα 
της Χρυσής Αυγής. Ήρθε η ώρα να μπούνε 
στην άκρη οι αποτυχημένοι «εκσυγχρονι-
στές» και να πάρουν το τιμόνι της χώρας 
άνθρωποι που μπορούν να εμπνεύσουν 
τον ελληνικό λαό και τους λειτουργούς 
της δημόσιας διοίκησης για να δημιουρ-
γήσουν μια Ελλάδα Ελεύθερη και Δυνατή!

Λίγες μέρες πριν, 
το «αφεντικό» 
του ΔΝΤ Λα-
γκάρντ, δήλωσε 
ότι θα πρέπει 
να ξεχάσουν 
οι Έλληνες τις 
μειώσεις των 
φόρων... Κυρία 
Λαγκάρντ, το 
«συνταγματικό 
τόξο» στις διατα-
γές σας!

H ελληνική τρόικα σε συνερ-
γασία με την ξένη πλουτοκρατία 
των Βρυξελλών προχωρά προση-
λωμένη στο σχέδιο εξόντωσης του 
Ελληνικού λαού. Το νέο Φορο-
λογικό νομοσχέδιο για ακόμη μία 
φορά στοχεύει εκεί που το εισόδη-
μα δεν μπορεί να κρυφτεί. 

Πιο αναλυτικά, με το καινούρ-
γιο νομοσχέδιο σχεδιάζεται η 
κατάργηση όλων των διατάξεων 
με τις οποίες προβλέπεται ο προσ-
διορισμός των εισοδημάτων των 

φυσικών προσώπων με βάση τεκ-
μήρια διαβίωσης και απόκτησης 
περιουσιακών στοιχείων, λόγω της 
έναρξης εφαρμογής καινούργιων 
έμμεσων τεχνικών ελέγχου, μέσω 
των οποίων καθιερώθηκαν και-
νούργιου τύπου τεκμήρια. Ακόμη 
καταργείται ο συμπληρωματικός 
φόρος, ο οποίος επιβάλλεται αυτο-
τελώς με συντελεστές 1.5% και 
3%, στα εισοδήματα από ακίνη-
τα. Επίσης, η δήλωση φορολογίας 
εισοδήματος θα πρέπει να υπο-
βάλλεται το αργότερο μέχρι την 1η 
Απριλίου του οικονομικού έτους, 
όμως ο φόρος θα πρέπει να κατα-
βάλλεται πριν τη λήξη της προθε-
σμίας υποβολής της δήλωσης.

Καταργούνται οι διατάξεις που 
προβλέπουν την υποχρέωση των 
φορολογουμένων να καλύπτουν το 
25% των ετησίων εισοδημάτων 
τους μέχρι τις 60.000 € με την 
αξία αποδείξεων λιανικής πώλη-
σης ή παροχής υπηρεσιών που 
έχουν συλλέξει. Εκτός των άλλων 
καθιερώνεται νέο σύστημα υπολο-
γισμού της μηνιαίας παρακράτησης 
φόρου σε μισθούς και συντάξεις. 
Με το καινούργιο σύστημα εκατομ-
μύρια μισθωτοί και συνταξιούχοι 
με μηνιαίες αποδοχές άνω των 
800 € θα έχουν μεγαλύτερες κρα-
τήσεις φόρου με αποτέλεσμα τα 
καθαρά ποσά αποδοχών τους να 
μειωθούν ως και 20%. 

Ταυτόχρονα σταματάει η φορο-
λογική ελάφρυνση για τους νέους 
επαγγελματίες που καθιερώθηκε 
με τη τελευταία φορολογική νομο-
θεσία και προβλέπει ότι οι νέοι 
επιτηδευματίες, δικαιούνται μειω-
μένης κατά 50% φορολόγησης για 
τα πρώτα 10.000 ευρώ του ετησίου 
εισοδήματός τους. Απαλλάσσονται 
από την υποχρέωση υποβολής 
δήλωσης φορολογίας εισοδήματος 
οι μισθωτοί και οι συνταξιούχοι, 
που λαμβάνουν τις αποδοχές τους 
από μία μόνο πηγή, λόγω της 
φορολόγησης των εισοδημάτων 
τους στην πηγή, ενώ από την άλλη 
αυξάνεται η προκαταβολή φόρου 
για όλες τις μικρομεσαίες επιχει-
ρήσεις και τους ελεύθερους επαγ-
γελματίες από το 55% στο 90% του 
κύριου φόρου εισοδήματος και για 
τις Ανώνυμες Εταιρίες (ΑΕ) και τις 
Εταιρίες Περιορισμένης Ευθύνης 
(ΕΠΕ) από το 80% στο 90% του 
φόρου. Για τις καινούργιες Ομόρ-
ρυθμες Εταιρίες (ΟΕ) και (ΕΕ) 
η προκαταβολή φόρου ανεβαίνει 
από το 27.5% στο 90%, ενώ για τις 
καινούργιες ΑΕ και ΕΠΕ αυξάνεται 
από το 40% στο 90%.

Εκτός από τα παραπάνω καθι-
ερώνεται καινούργιο μόνιμο 
σύστημα τεκμαρτού προσδιορι-
σμού των εισοδημάτων όλων των 
επιχειρήσεων με την εφαρμογή 
των έμμεσων τεχνικών ελέγχου. 

Τέλος αποτελεί παρελθόν το ευνο-
ϊκό καθεστώς φορολόγησης των 
αποζημιώσεων που καταβάλλονται 
στους απολυόμενους εργαζόμε-
νους. Οι αποζημιώσεις αυτές θα 
φορολογούνται πλέον με την κλί-
μακα φορολογίας των μισθωτών 
και των συνταξιούχων θα συνα-
θροίζονται με τα λοιπά εισοδήματα 
από μισθωτές υπηρεσίες, με απο-
τέλεσμα να επιβαρύνονται πλέον 
από το πρώτο ευρώ με φόρους που 
θα φθάνουν μέχρι το 42%. Σήμερα 
οι αποζημιώσεις για απολύσεις, 
απαλλάσσονται του φόρου μέχρι 
του ποσού των 60.000€. Παράλ-
ληλα προσδιορίζονται ξεκάθαρα οι 
δαπάνες, που δεν αναγνωρίζονται 
για έκπτωση από τα ακαθάριστα 
έσοδα των επιχειρήσεων. Με λίγα 
λόγια, όλοι μας θα δεχτούμε ξανά 
μείωση εισοδήματων...

Όλοι αυτοί οι πολιτικοί... 
φωστήρες από την μεταπολίτευ-
ση και μετά είναι ένοχοι γιατί 
υπηρέτησαν μία πολιτική που με 
βεβαιότητα οδηγούσε στην σημερι-
νή τραγωδία, είναι υπόλογοι γιατί 
δεν αντιλήφθηκαν έγκαιρα το πού 
οδηγούμαστε. Ας αντιληφθούν 
τουλάχιστον σήμερα, ότι εκείνο 
που πρέπει να κάνουν είναι να 
αφήσουν το τιμόνι της Ελλάδος 
γιατί είναι ανίκανοι και λιγούριδες 
του χρήματος. 

Π. ΠΑΓΚΑΚΗΣ

Νέο Φορολογικό παραλήρημα
της μνημονιοκρατίας

«Ευρώ ή Χάος» 
λέει η κυβέρνηση 

Να μας πουν οι οικονομικοί φωστήρες, τί ώρα ακριβώς θα έρθει η
ανάπτυξη, να ξέρουμε τί μας γίνεται...
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Προκλητικά ο Ι. Πρετεντέρης στο 
πλευρό της προκλητικής Μ. Ρεπούση

Έσπευσε ο αρθογράφος του Βήματος και βασικός πολιτικός 
σχολιαστής του MEGA, Ι.Κ. Πρετεντέρης, να δηλώσει με άρθρο 
του την ολόθερμη συμπαράστασή του, στην βουλευτίνα της 
ΔΗΜΑΡ Ρεπούση, η οποία μετά τον «συνωστισμό» στην Σμύρνη 
είπε ότι θεωρεί… μύθο το Ζάλογγο.

Ο οποίος Πρετεντέρης στην τελευταία δημοσκόπηση της GPO, 
που παρουσίασε από την τηλεοπτική του εκπομπή στο MEGA, 
είπε ότι αισθάνεται έκπληξη πως αυξήθηκε κατά δύο μονάδες η 
δημοτικότητα του Γ.Γ. της Χρυσής Αυγής! Και που είσαι ακόμη 
κύριε Πρετεντέρη…

Θέλοντας να συμπαρασταθεί, λοιπόν, στην κ. Ρεπούση έγρα-
ψε ο Ι.Κ. Πρετεντέρης: «ΤΟ ΒΗΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013 
σελίδα Α53, εμπιστευτικά ΤΟΥ Ι.Κ. ΠΡΕΤΕΝΤΕΡΗ, «Έχετε γεια 
βρυσούλες...»: Με κίνδυνο να κατηγορηθώ για αμφιλεγόμενο 
εθνικό φρόνημα, έχω μία απορία. Πως γίνεται οι Σουλιώτισσες να 
πέφτουν στον γκρεμό το 1803 τραγουδώντας ένα τραγούδι που 
γράφτηκε το 1908;

Και γιατί πέφτουν στον γκρεμό τραγουδώντας ελληνικά, όταν 
η βασική τους γλώσσα ήταν τα αρβανίτικα; Δεν μοιάζει και πολύ 
λογικό. Είναι σαν να λέμε, ας πούμε, ότι ο Βενιζέλος έκανε την επα-
νάσταση στο Θέρισο τραγουδώντας το «Dark side of the Moon» 
των Pink Floyd».

Παραπληροφόρηση, κυνισμός, υφάκι και δήθεν χιούμορ…, 
αφού κανείς δεν είπε ότι έπεσαν οι Σουλιώτισσες στον γκρεμό, 
τραγουδώντας το τραγούδι που γράφτηκε το 1908! Βέβηλοι 
παραλληλισμοί και ειρωνικό στυλάκι με τα Ιερά και τα Όσια της 
Ελληνικής Ιστορίας από τον κύριο Πρετεντέρη. Που στηρίχθηκε 
όμως η έμπνευση αυτών οι οποίοι έγραψαν το γνωστό άσμα πράγ-
ματι στο 1908 για την αυτοθυσία στο Ζάλογγο; Μα στο Διονύσιο 
Σολωμό, ο οποίος στο γνωστό του ποίημα, το οποίο εγράφη το 
1824 «Εις τον θάνατον του Λόρδ Μπάυρον» και το οποίο αρχίζει 
με τον στίχο «Λευτεριά, για λίγο πάψε να χτυπάς με το σπαθί, τώρα 
σίμωσε και κλάψε εις του Μπάυρον το κορμί.», ποίημα στο οποίο 
παρακάτω υπάρχουν και οι στίχοι:

«Τες εμάζωξε εις το μέρος του Ζαλόγγου το ακρινό
της ελευθεριάς ο έρως και τες έμπνευσε χορό.

Τέτοιο πήδημα δεν το είδαν ούτε γάμοι, ούτε χαρές,
και άλλες μέσα τους επήδαν αθωότερες ζωές.»

Από εκεί, λοιπόν άντλησε την έμπνευση του περί «χορού» ο 
δημιουργός του άσματος «έχετε γεια βρυσούλες» και όχι επειδή 
ήταν ψεύτης κύριε Πρετεντέρη, που σπεύσατε να υπερασπιστείτε 
με πάθος την Ρεπούση του «συνωστισμού» στην Σμύρνη! 

Μια κι αναφέραμε τον «συνωστισμό», γράφει παρακάτω στο 
ίδιο άρθρο του ο Ι.Κ. Πρετεντέρης:  «…Τι να την κάνω την οργή 
για τον «συνωστισμό στη Σμύρνη», αλλά την ανοχή για τετρακό-
σιους είκοσι πέντε χιλιάδες ψηφοφόρους της Χρυσής Αυγής που 
συνωστίζονται ανάμεσά μας;» 

Μήπως κύριε Πρετεντέρη οι 425.000 ψηφοφόροι της Χρυσής 
Αυγής δεν είναι αυτοί που ενοχλούν τον λαό και συνωστίζονται 
ανάμεσά του; Μήπως είναι λίγες δεκάδες μεγαλοδημοσιογράφοι, 
τα γνωστά κοράκια του μνημονίου και των δελτίων των οκτώ, 
που ευθύνονται για το κατάντημα της χώρας μαζί βεβαίως με τους 
λήσταρχους της πλουτοκρατίας και τους πολιτικούς λακέδες τους;

Ριζοσπάστης: Το 
πρότυπο επιχείρησης 
του ΔΝΤ
Ό,τι έχει προτείνει μέχρι στιγμής η Τρόικα για 
τον ιδιωτικό τομέα και τις περικοπές, φαίνεται 
ότι ακολουθείται πιστά από τους δήθεν πολέ-
μιούς της. Ο λόγος για τον Ριζοσπάστη, όπου 
με την πλήρη κάλυψη της ηγεσίας του ΚΚΕ, 
προέβη σε νέες απολύσεις. Τι κι αν ο νόμος 
είναι το δίκιο του εργάτη, τι κι αν η πρωτομαγιά 
είναι ημέρα απεργίας, αντίστασης και πάλης, τι 
κι αν διεκδικεί η εργατική τάξη την υπογραφή 
νέων Συλλογικών Συμβάσεων, όλα αυτά είναι 
μικρά και ασήμαντα μπροστά στη μάχη για την 
υπεράσπιση της εφημερίδας του κόμματος!
Αξίζει να σημειωθεί πως η διεύθυνση του Ριζο-
σπάστη εδώ και αρκετό καιρό είχε προϊδεάσει 
για τις μνημονιακές τακτικές της. Μειώσεις 
μισθών έως και 40%, απολύσεις παλαιότε-
ρων εργαζόμενων για να προσληφθούν νέοι 
κάτω των 25 ετών, με μισθό 400 ευρώ και μη 
καταβολή δεδουλευμένων έως και 7 μήνες. 
Φυσικά η μη αποδοχή, όλων των προαναφερ-
θέντων, από την πλευρά των εργαζομένων 
σημαίνει ένα πράγμα, τον δρόμο της εξόδου 
και της διαγραφής από το λαϊκό ΚΚΕ… Τύφλα 
να έχει σύντροφοι ο Στάλιν και η Μέρκελ.

Μαρία Σιδηροπούλου

Το ΔΝΤ βάζει τέλος στα όνειρα της κυβέρνησης
Την ώρα που η τρικομματική συγκυβέρνηση  διέρρεε ότι οι 

δανειστές μας θα επέτρεπαν την μείωση του ΦΠΑ στην εστίαση, 
για να αλλάξει την ψυχολογία των Ελλήνων, λες και θα έχουν 
λεφτά για να τρώνε έξω κάθε μέρα, και να ενισχυθεί ο τουρι-
σμός, έρχεται το αφεντικό του ΔΝΤ, να πει «όχι σε οποιαδήποτε 
μείωση φόρων». Έτσι λοιπόν η γενική διευθύντρια του Διεθνούς 
Νομισματικού Ταμείου, Κριστίν Λαγκάρντ ζήτησε να υπάρξει 
«αντίσταση σε πιέσεις για μείωση των φόρων με χρήση του 
χώρου που προκύπτει από κάθε δημοσιονομική υπεραπόδοση», 
εκφράζοντας με τον τρόπο αυτό τη διαφωνία του ΔΝΤ σε οποιο-
δήποτε αίτημα μείωσης του ΦΠΑ στην εστίαση που επιδιώκει η 
ελληνική κυβέρνηση. Σε δηλώσεις της μετά τη συνεδρίαση του 
ΔΝΤ στην οποία δόθηκε και το τυπικό «οκ» για την εκταμίευση 
της επόμενης δόσης ύψους 1,74 δισ. ευρώ για την Ελλάδα, η 
Λαγκάρντ χαρακτήρισε «κρίσιμη προτεραιότητα» την αντιμετώ-
πιση της φοροδιαφυγής. 

Πόσο φοροδιαφεύγει ο μέσος Έλληνας εργαζόμενος των 400 
(και αν…) ευρώ, αυτό δεν μας το εξηγούν, υπάρχει ένα κενό 
αριθμητικής λογικής. Ίσως βέβαια εννοεί τους ελεύθερους επαγ-
γελματίες, όμως αρκεί κανείς να μπει σε ένα οποιοδήποτε μαγαζί 
και να εξακριβώσει από μόνος του, πόσοι πελάτες μπαίνουν, και 
πόσο αγοράζουν. 

Δεν παρέλειψε, βέβαια, να εκφράσει την ικανοποίηση της για 
την «αξιοσημείωτη πρόοδο στη μείωση των δημοσιονομικών 
ανισορροπιών και την αποκατάσταση της ανταγωνιστικότητας» 
(!) αλλά και για την αφοσίωση της κυβέρνησης «προκειμένου να 
πετύχει ραγδαία πρόοδο όσον αφορά την ενίσχυση της παραγω-
γικότητας, τις διαρθρωτικές αλλαγές και τις μεταρρυθμίσεις στο 
φορολογικό και στη δημόσια διοίκηση». Εδώ έχουμε νέα κενά 
λογικής, πως μπορεί να αυξηθεί η παραγωγικότητα σε μια χώρα 
που το επιχειρείν φορολογείται σε βαθμό κακουργήματος, τι 
μεταρρυθμίσεις είναι αυτές στο φορολογικό σύστημα όταν η εφο-

ρία σε φορολογεί δίχως έλεος, με βάση «φανταστικό» τεκμαρτό 
εισόδημα, ασχέτως αν έχεις δουλειά, επειδή όταν είχες απέκτησες 
σπίτι, και αυτοκίνητο (που ήδη φορολογήθηκες για αυτά), τέτοιες 
λογικές μόνο σε νοσηρά μυαλά μπορούν να δημιουργούνται. 

Χαρακτήρισε, τέλος, ευπρόσδεκτες τις διαβεβαιώσεις από 
τους Ευρωπαίους εταίρους ότι θα εξετάσουν το ενδεχόμενο νέου 
κουρέματος του χρέους για να μειωθεί σημαντικά κάτω από το 
110% του ΑΕΠ μέχρι το 2022 και απαραίτητη τη «συνεχιζόμενη 
δέσμευσή τους να παράσχουν επαρκή οικονομική στήριξη προς 
την Ελλάδα, κατά τη διάρκεια του προγράμματος και πέρα απ’ 
αυτό, μέχρι να αποκτήσει ξανά αξιολόγηση από τις αγορές, υπό 
την προϋπόθεση ότι η Ελλάδα συμμορφώνεται πλήρως με το 

πρόγραμμα». Το αστείο της υπόθεσης είναι ότι υπάρχουν στην 
χώρα κάποιοι «αισιόδοξοι» που πιστεύουν ότι θα βγούμε στις 
αγορές του χρόνου, ενώ η ίδια η Λαγκάρντ παραδέχεται ότι θα 
μας «στηρίζει» μέχρι η Ελλάδα να αποκτήσει ξανά αξιολόγηση 
από τις αγορές, δηλαδή για πολλά, πάρα πολλά χρόνια.

Τα πρώτα σενάρια για εκλογές με πρόσχημα
την «σταθερότητα» της χώρας

Υπό αυτές τις συνθήκες και επειδή ο κλέφτης και ο ψεύτης 
τον… πρώτο χρόνο χαίρονται, είναι μαθηματικά βέβαιο ότι η 
κυβέρνηση Σαμαρά έχει λίγα ψωμιά ακόμη στην εξουσία. Έτσι 
λοιπόν το πρωθυπουργικό περιβάλλον επέτρεψε τις πρώτες 
«διαρροές» στον τύπο σχετικά με το ενδεχόμενο πρόωρων εκλο-
γών με την κυβέρνηση να εμφανίζεται και να εξετάζει σοβαρά το 
σενάριο πρόωρης προσφυγής στις κάλπες, με πρόσχημα την στα-
θερότητα και την πιο αποτελεσματική λειτουργία της κυβέρνησης. 

Ο Σαμαράς θεωρεί βέβαιο ότι όσο περνά ο καιρός, τα κόμματα 
που αποτελούν την συγκυβέρνηση του θα καταρρέουν και μάλι-
στα με τάσεις διάλυσης, έτσι θεωρεί ότι όσο είναι ακόμη νωρίς η 
πρόωρη προσφυγή στις κάλπες θα του δώσει λίγο περισσότερο 
χρόνο στην εξουσία. Δόθηκαν μάλιστα στην δημοσιότητα και 
δύο πιθανές ημερομηνίες για τη διεξαγωγή εκλογών. Αυτές είναι 
η 27η Οκτωβρίου και η 3η Νοεμβρίου και ο πρωθυπουργός «το 
σκέφτεται σοβαρά» όπως αναφέρει μεγάλης κυκλοφορίας και 
φιλική προς την κυβέρνηση εφημερίδα. Μάλιστα όσοι γνωρίζουν 
τις πολιτικές καταβολές του πρωθυπουργού, εκτιμούν ότι όσο 
περνά ο χρόνος αυξάνονται οι πιθανότητες πρόωρων εκλογών. 
Για πρώτη φορά μάλιστα έχουν αρχίσει στο Μέγαρο Μαξίμου, 
σύμφωνα με την εφημερίδα, να ξεφυλλίζουν και το ημερολόγιο...

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ
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Η Αμυντική Βιομηχανία της Ελλάδος 
Στο άρθρο της προηγούμενης εβδομά-
δος επισημάναμε το φρενήρη εξοπλισμό 
των Τούρκων στα εξοπλιστικά προγράμ-
ματα και την αλματώδη ανάπτυξη της 
αμυντικής τους βιομηχανίας.  

Δυστυχώς κάνοντας τις συγκρίσεις 
παρατηρούμε ότι τα ΕΑΣ (Ελληνικά Αμυ-
ντικά Συστήματα) και ολόκληρη εν γένει η 
βιομηχανία της άμυνας της Πατρίδας μας, 
έχει αφεθεί στην τύχη της πληρώνοντας 
τα λάθη και τις παραλείψεις καθώς και 
τις αβλεψίες των περασμένων δεκαετιών 
χωρίς να παραβλέψουμε και τον κρατικό 
- κομματικό έλεγχο, ο οποίος μετέτρε-
ψε μία μονοπωλιακή βιομηχανία σε μία 
χώρα που πριν πέντε χρόνια είχε έναν 
από τους μεγαλύτερους (ως ποσοστό του 
ακαθάριστου εθνικού προϊόντος) αμυντι-
κούς προϋπολογισμούς στο ΝΑΤΟ και την 
Ευρωπαϊκή Ένωση, σε πηγή χρεών! Σύμ-
φωνα με πληροφορίες το συσσωρευμένο 
χρέος ανέρχεται σε 1,2 δις ευρώ. 

Την ίδια μοίρα ακολουθεί και ΕΑΒ 
(Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία) όπως 
αποκαλύπτουν οι έλεγχοι οι οποίοι πραγ-
ματοποιήθηκαν από τους ελεγκτές Δημό-
σιας Διοίκησης και τους οικονομικούς 
επιθεωρητές το 2012 και περιγράφουν τις 
ατασθαλίες των διοικήσεων από το2002 
έως και το 2010 χρεώνοντας έτσι την 
ΕΑΒ και κατ επέκταση τους πενόμενους 
Έλληνες 1 δις ευρώ . Οι χορηγίες της ΕΑΒ, 
δείχνουν τα εγκλήματα που συντελέστη-
καν εναντίον του Ελληνικού λαού με τις 
υπογραφές των προέδρων και των διευ-
θυνόντων συμβούλων, την περίοδο που 
η εταιρεία δανειζόταν για να πληρώσει 
τους μισθούς, πραγματοποιούνταν για να 
ενισχύσουν το κολέγιο Βaruch στις ΗΠΑ, 
την ανέγερση νοσοκομείου στην Αφρική, 
το Κύπελλο Ακρόπολις και χοροεσπερίδες 
διάφορων συλλόγων, μεταξύ των οποίων 
η ΔΑΚΕ τελωνειακών υπαλλήλων. 

Η εταιρία που επί δεκαετίες αφέθηκε 
να αποτελεί βορά του κομματικού κρά-
τους, βρίσκεται σήμερα σε άθλια κατάστα-
ση με ελάχιστα προϊόντα ιδίας σχεδίασης 
και ανάπτυξης, εγκαταστάσεις παραγωγής 
εντός του αστικού ιστού, απαρχαιωμένο 
παραγωγικό εξοπλισμό και το κυριότερο 
με μία εσωτερική αγορά που λόγω της 
οξείας οικονομικής κρίσης ουσιαστικά 
δεν υφίσταται. Ακόμη όμως και στις περι-
πτώσεις που παρά τις αντιξοότητες και 
δυσκολίες δημιουργήθηκε κάτι θετικό, 
όπως η βομβίδα των 40 χλστ., η εταιρία, 
δηλαδή το κράτος, βρέθηκε αντιμέτωπο 
με τον εαυτό του. Παρά το γεγονός ότι 
η βομβίδα σημείωσε εξαγωγική επιτυ-

χία, εν τούτοις η εταιρεία κυριολεκτικά 
δυσκολεύτηκε πολύ για να καταφέρει να 
αποκτήσει ως πελάτη το Ελληνικό Υπουρ-
γείο Εθνικής Άμυνας. Το ίδιο υπουργείο, 
ετοιμάζεται να ακυρώσει σύμβαση 18 
εκατομμυρίων ευρώ με τα ΕΑΣ διότι 
η εταιρεία προφανώς λόγω χρεών δεν 
μπορεί να προσκομίσει φορολογική και 
ασφαλιστική ενημερότητα. Σύμφωνα με 
δημοσιεύματα του τύπου, δύο συμβάσεις 

που αφορούν συμβόλαια για κατασκευή 
πυρομαχικών από την αμερικανική εται-
ρεία ΑΤΚ, επομένως μιλάμε για χρήματα 
από το εξωτερικό των οποίων το ύψος 
φτάνει τα 180 εκατομμύρια , δεν μπορούν 
να υπογραφούν και κινδυνεύουν να ακυ-
ρωθούν . Κάποιες συμβάσεις που είναι 
σε εξέλιξη με τις Ένοπλες Δυνάμεις και με 
το ΝΑΤΟ στις οποίες υπάρχει σημαντική 
καθυστέρηση, ελλοχεύει ο κίνδυνος η 
εταιρεία να κηρυχθεί έκπτωτη, γεγονός 
που σημαίνει όχι μόνο απώλεια εσόδων 
αλλά και επιβολή ρητρών. Αυτή είναι 
η ανάπτυξη που εξαγγέλλει ο Σαμαράς. 
Και ποιος να διοικήσει την εταιρεία όταν 
το κράτος για χρέη προς τον εαυτό του 
δημεύει τα προσωπικά περιουσιακά στοι-
χεία της διοίκησης της εταιρείας. 

Το θράσος των άθλιων πολιτικάντηδων 
είναι τέτοιο ώστε αποφάσισαν να την 
πουλήσουν μέσω του ΤΑΙΠΕΔ και μάλιστα 
περιμένουν να έχουν και έσοδα από την 
πώληση περιμένοντας μάλλον κάποιον 
ανόητο να αγοράσει χρέος. Εκτός κατά την 
προσφιλή τους μέθοδο την χωρίσουν σε 
καλή και κακή εταιρεία, με τα περιουσια-
κά στοιχεία να πάνε σε κάποιο δικό τους 
λαμόγιο και τα χρέη στον κυρίαρχο λαό. 

Η θέση της Χρυσής Αυγής απλή και 
ξεκάθαρη: Εθνικοποίηση και επιδότηση 
των νευραλγικών ελληνικών αμυντικών 
βιομηχανιών (Ελληνική Αεροπορική Βιο-
μηχανία, Ελληνικά Αμυντικά Συστήμα-
τα και Ελληνική Βιομηχανία Οχημάτων). 
Αναδιάρθρωση των Διοικήσεών τους και 
επαναπρόσληψη του έμπειρου προσωπι-
κού τους. 

- Απαραίτητη προϋπόθεση για την επι-
κύρωση οποιαδήποτε συμφωνίας αγοράς 
οπλικών συστημάτων η συμπαραγωγή. 
Την ώρα που η ελληνική αμυντική βιο-
μηχανία παραπαίει, οι τούρκοι παράγουν 
δικά τους οπλικά συστήματα, από βασικά 
τμήματα των F-16 μέχρι τεθωρακισμένα. 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΡΙΚΟΣ

; Οι εξελίξεις στην γειτονική χώρα είναι ιδιαίτε-
ρα ανησυχητικές. Αν όντως αυτές οι διαδηλώσεις 
εξελιχθούν σε κάτι μεγαλύτερο από αυτό που 
είναι τώρα, οι συνέπειες θα είναι απρόβλεπτες και 
θα μας επηρεάσουν όλους μας. Προς το παρόν 
πάντως, δεν φαίνεται να έχει χάσει τον έλεγχο η 
κυβέρνηση, αν και το μέλλον θα δείξει.
 
;  Παρεμπιπτόντως, εντύπωση προκαλεί η 
στάση των Αμερικανών. Σε ανακοίνωση του State 
Department αναφέρεται πως «Η μακροπρόθεσμη 
σταθερότητα, ασφάλεια και ευημερία στην Τουρ-
κία μπορούν να διασφαλιστούν καλύτερα με την 
εγγύηση των θεμελιωδών δικαιωμάτων της γνώ-
μης και της συνάθροισης.» Μια θέση που παίρνει 
σαφείς αποστάσεις από την αντιμετώπιση των 
διαδηλωτών από τις δυνάμεις ασφαλείας.
 
; Βέβαια, πρέπει να περιμένουμε για να δούμε 
αν αυτό αποτελεί και την «ευλογία» των Αμερικα-
νών προς του διαδηλωτές, δηλαδή στήριξη προς 
μια «πορτοκαλί» τύπου εξέγερση, ή απλά είναι μια 
προειδοποίηση προς τον Ερντογάν και την σχετικά 
ανεξάρτητη πολιτική του.
 
; Οι μόνοι που σίγουρα θέλουν την αποστα-
θεροποίηση είναι οι κεμαλικοί και όσο από το 
βαθύ κράτος έχουν απομείνει. Αυτοί βλέπουν πως 
έχουν την ευκαιρία να επανέλθουν στην εξουσία 
και πιθανόν αυτή να είναι η τελευταία ευκαιρία 
που θα τους δοθεί, δεδομένου πως οι Ισλαμιστές 
έχουν την στήριξη του μεγαλύτερου μέρους του 
τουρκικού λαού.
 
; Η Ελλάδα πρέπει να παρακολουθεί με μεγάλη 
προσοχή τις εξελίξεις και να σκεφτεί πολύ καλά 
πως θα πρέπει να αντιδράσει. Υπάρχει πάντα ο 
κίνδυνος η μια ή η άλλη πλευρά στην Τουρκία να 
προσπαθήσει να μεταφέρει την κρίση στο εξωτερι-
κό και η χώρα μας είναι προφανής στόχος.
 
; Πέρα όμως από αυτό, θα πρέπει να δούμε 
και ποιό αποτέλεσμα μας συμφέρει πιο πολύ. Δεν 
θα βιαστώ να υιοθετήσω την άποψη πολλών πως 
έχουμε λιγότερα να φοβόμαστε από τον Ερντογάν 
παρά από τους κεμαλικούς. Ας μην ξεχνάμε πως 
οι Ισλαμιστές, παρά την σχετικά μεγαλύτερη ανοχή 
τους σε θέματα μειονοτήτων και θρησκευτικών 
ελευθεριών, έχουν σαφώς πιο φιλόδοξα σχέδια 
για το μέλλον της Τουρκίας.
 
; Το προηγούμενο στρατοκρατικό καθεστώς  είχε 
σίγουρα ανοιχτούς λογαριασμούς με την χώρα 
μας, όπως βέβαια και το σημερινό. Όμως είχε έναν 
ξεκάθαρο Δυτικό προσανατολισμό και ήταν πολύ 
πιο ελεγχόμενο από τις Η.Π.Α., με αποτέλεσμα τα 
θερμά επεισόδια μεταξύ των δύο χωρών να έχουν 
λιγότερες πιθανότητες για ανοιχτή σύγκρουση.
 
; Όχι πως και αυτοί δεν έτρεφαν φιλοδοξίες 
εις βάρος μας, απλά δεν είχαν ίσως την τόλμη να 
τις πραγματοποιήσουν. Προσπαθούσαν πιο πολύ 
να κερδίσουν και από λίγα κάθε φορά παρά να 
ρισκάρουν. Αντίθετα, οι Ισλαμιστές δεν είναι έτσι.
 
; Με το δόγμα του νεο-οθωμανισμού του Ντα-
βούτογλου να δίνει ιδεολογικά θεμέλια στην επε-
κτατική πολιτική τους, οι τωρινοί κυβερνήτες της 
γειτονικής χώρας δεν έκρυψαν ποτέ το όραμα τους 
για ανασύσταση της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας. 
Με αποτέλεσμα να προσπαθούν να επιβληθούν σε 
πολλά μέτωπα ταυτόχρονα.
 
; Καύκασος, Βουλγαρία, Αλβανία, Βοσνία, Συρία, 
Κουρδιστάν, Μέση Ανατολή -και για να περάσουμε 
στα δικά μας- Θράκη, Αιγαίο, Δωδεκάνησα. Όλα 
αυτά αποτελούν στόχο της  πολιτικής τους και μάλι-
στα έχουν ενεργά προσπαθήσει να προωθήσουν 
τις διεκδικήσεις τους. Εμείς από την πλευρά μας, 
πρέπει να αναλογιστούμε τους κινδύνους που δια-
τρέχουμε και να έχουμε την στάση εκείνη που θα 
είναι καλύτερη για τα συμφέροντα του Έθνους μας.

6SNIPER

Γεωπολιτική και Ένοπλες Δυνάμεις

6ΔΕΚΑ ΣΤΑ ΔΕΚΑ
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«Ο ΑΕΤΟΣ ΤΟΥ ΜΑΧΑΙΡΑ»
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Ολόκληρη η βιομηχανία της άμυνας της Πατρίδας μας, έχει αφεθεί στην τύχη 
της, έχοντας μετατραπεί σε μία πηγή χρεών την ώρα που η Τουρκία παράγουν
δικά τους οπλικά συστήματα



ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013 11ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

c Μία ακόμη απόδειξη για το 
πώς η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έχει φτάσει, 
πλέον, στο σημείο να είναι  αυτή 
που δημιουργεί  την πολιτική ατζέντα 
του σήμερα, αναγκάζοντας κυβέρνη-
ση και λοιπά κόμματα -θέλουν, δεν 
θέλουν- να ακολουθούν. Μιλάμε (για 
όσους το θυμούνται) για το παράδειγ-
μα με το Παναρκαδικό Νοσοκομείο 
Τριπόλεως και τα προβλήματα που 
αντιμετώπιζαν οι εκεί Ελληνίδες εργα-
ζόμενες (ουσιαστικά άνεργες) απο-
κλειστικές νοσοκόμες.

c Για την ιστορία πρέπει να πούμε 
ότι η Τ.Ο. Τριπόλεως είχε κάνει παρα-
στάσεις στους αρμόδιους φορείς της 
περιοχής, προκειμένου να σκύψουν 
πάνω στο ουσιώδους σημασίας πρό-
βλημα, το οποίο έγκειται στο ότι οι 
Ελληνίδες αποκλειστικές νοσοκόμες 
αντιμετωπίζουν πρόβλημα επιβιώσε-
ως εξαιτίας της μαύρης και ανασφάλι-
στης εργασίας των λαθρομεταναστών 
στο εν λόγω νοσοκομείο.

c Η διοίκηση του νοσοκομείου 
είχε υποσχεθεί στην αντιπροσωπεία 
της Τ.Ο. ότι θα λύσει το πρόβλημα 
και στην συνέχεια κοιμήθηκε. Ανα-
γκαστήκαμε τότε να επισκεφθούμε 
το νοσοκομείο και να κάνουμε ελέγ-
χους, από τους οποίους προέκυψε 
ότι η συντριπτική πλειοψηφία των 
αποκλειστικών (ο θεός να τις κάνει) 
ήταν αλλοδαπές ανειδίκευτες, ανα-
σφάλιστες και εν ολίγοις παράνομες.

c Θα θυμόσαστε τότε τον ντόρο 
που είχε ξεσπάσει καθώς  και τις 
λυσσαλέες επιθέσεις που είχε δεχτεί 
το Κίνημά μας, με αφορμή εκείνη 
την ενέργεια. Μία λαχανοφυλλάδα 
δε (των συντακτών την λένε) είχε 
δημοσιεύσει φωτογραφία-φωτομο-
ντάζ, η οποία έδειχνε Χρυσαυγίτες 
της. Κρήτης να μπαίνουν μέσα στο 
νοσοκομείο της Τριπόλεως, περίπου 
με. καράβι.

c Εκ των υστέρων, όμως, τα γεγο-
νότα δείχνουν πόσο σωστή και ανα-
γκαία ήταν εκείνη η ενέργειά μας, 
αφού ο υπουργός Υγείας Λυκουρέ-
ντζος αναγκάστηκε εκ των πραγμάτων 
να ξυπνήσει και να βγάλει  απόφαση 
για να λυθεί το θέμα, πανελλαδικώς. 
Με την απόφαση αυτή, εξήγγειλαν την 
δημιουργία,  σε κάθε Υγειονομική 
Περιφέρεια, Μητρώου αποκλειστι-
κών νοσοκόμων, στο οποίο θα κατα-
χωρούνται τα ονόματα μόνο όσων 
έχουν άδεια ασκήσεως επαγγέλματος, 
άδεια εργασίας, επικυρωμένο αντί-
γραφο πτυχίου διπλώματος ή τίτλου 
σπουδών, ΑΜΚΑ και πιστοποιητικό 
Ελληνομάθειας.

c Μέχρι και αντίγραφο ποινικού 
μητρώου θα απαιτείται προκειμένου 
(ένας νοσηλευτής/τρια) να καταχωρη-
θεί στο εν λόγω μητρώο.  Άλλη φυλ-
λάδα του συστήματος (από αυτές που 
μας κατηγορούσαν για «εισβολή» 
στο νοσοκομείο), μετά την απόφαση 
Λυκουρέντζου, έφτασε στο σημείο να 
γράψει ότι «μπαίνει επιτέλους  τάξη 
στο χαώδες σύστημα των αποκλειστι-
κών νοσοκόμων»!

c Όπως διαπιστώνει κανείς από 
τα παραπάνω, καμία ενέργεια της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ δεν πάει χαμένη. Η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι  εδώ, είναι  και 
θα είναι πανταχού παρούσα, για να 
ξυπνάει και να ταρακουνάει το νυστα-
λέο κράτος, όταν και όπου αυτό κοι-
μάται. Και αυτό όχι για πολύ. Γιατί 
πλησιάζει η μέρα που οι Έλληνες 
Εθνικιστές θα πάρουν στα χέρια τους  
τις τύχες της πολύπαθης αλλά αγαπη-
μένης μας Πατρίδας. Και τότε ξέρουμε 
καλά  τι να κάνουμε. Έσσεται ήμαρ.

c Καινούργια κόμματα! Κάθε 
τρεις και λίγο... τσουπ, να και ένα 
ακόμη νέο κόμμα! Έχουμε χάσει το 
λογαριασμό. Καινούργια κόμματα με 
παλαιούς πολιτικούς. Καινούργια κτί-
ρια με υλικά... κατεδαφίσεως. Κόμμα 
ο Λοβέρδος. Μας το είχε εξαγγείλει 
με το όνομα «ΡΗΚΣΣΥ», αλλά στην 
συνέχεια το μετάνιωσε και το είπε 
«Συμφωνία για την Ελλάδα». Κόμμα 
ο Χρήστος Ζώης και το όνομα αυτού 
«Νέα Μέρα». Με το «Σχέδιο Β’» 
κατεβαίνει ο Αλαβάνος για να μας... 
σώσει. Ο Βουδούρης και ο Βουτσινάς 
θα κινηθούν -λένε- κάπου μεταξύ 
ΔΗΜΑΡ και ΣΥΡΙΖΑ με την «Κοινωνία 
πρώτα». Ο Νικολόπουλος κατέρχεται 
δριμύς με το «Χριστιανοδημοκρατικό 
κόμμα Ελλάδος». Ο Κατσανέβας με 
την «Δραχμή και την Ελληνική Δημο-
κρατική Κίνηση Πέντε (φάσκελων; 
Όχι) Αστέρων». Η Διαμαντοπούλου, 
που όπως δήλωσε δεν μπορεί πλέον 
να εκφραστεί από αυτό το ΠΑΣΟΚ, 
έχει και του λόγου της ανακοινώσει 
την δημιουργία  νέου κόμματος, με 
τη διάφορα ότι αυτή  δεν το έχει 
βαφτίσει ακόμη.

c Χθες μάθαμε ότι αποχώρησε 
από το ΠΑΣΟΚ ο ευρωβουλευτής 
Κρίτων Αρσένης. Είναι ο νέος εκείνος 

που δεν τον ενδιαφέρουν τα Εθνικά 
μας συμφέροντα στο Αιγαίο, αλλά τα 
δικαιώματα των... μπαρμπουνιών του 
Αιγαίου. Μην παραξενευτείτε αν τον 
δείτε να ιδρύει κόμμα με το όνομα 
«μπαρμπούνι».

c Για να αντιληφτεί ο αναγνώστης 
το μέγεθος της γελοιότητας, αρκεί να 
του πούμε ότι από 7 ανεξάρτητους 
βουλευτές έχουν προκύψει... 4 κόμ-
ματα! Απορεί κανείς πού στοχεύουν 
όλοι αυτοί, αλλά κυρίως που βρί-
σκουν τα λεφτά για να τα ιδρύουν και 
να περιοδεύουν σε όλη την Ελλάδα. 
Εν πάση περιπτώσει είναι «τυχερός»  
ο Έλληνας που σήμερα έχει να δια-
λέξει ανάμεσα σε τόσο μεγάλη ποικι-
λία... σωτήρων. Εσύ, αναποφάσιστε 
Έλληνα, μην κάθεσαι. Διάλεξε ποιος 
«Εθνάρχης» θα σε σώσει και ξεκίνα.

c Επειδή μία βουλευτής των 
Ανεξάρτητων Ελλήνων μπήκε στην 
βουλή φορώντας ένα μακό μπλου-
ζάκι με μία στάμπα επάνω, δέχτηκε 
παρατήρηση από τον προεδρεύοντα 
της βουλής για μη αρμόζουσα ενδυ-
μασία μέσα στον «ναό» της δημο-
κρατίας. Με τον πρόεδρο συμφώ-
νησαν πολλά  γραβατοκουστουμάτα 
λαμόγια καθώς και όλες οι «ρόμπες» 

της βουλής. Βγήκαν, δε, με σοβαρό 
ύφος  και  στα τηλεπαράθυρα και 
έκαναν και τις δέουσες δηλώσεις, 
περί «απαράδεκτου τρόπου ντυσί-
ματος, έλλειψη σοβαρότητας» κ.ά. 
Βλέπετε τα έχουν τακτοποιήσει όλα 
σ’ αυτήν την Χώρα και το μόνο που 
έμενε να τακτοποιηθεί  ήταν το θέμα 
του... ντυσίματος. Λες και τα ράσα 
κάνουν τον παππά.

c Σχετικό με τον «ναό» της δημο-
κρατίας και το επόμενο θέμα. Μαθαί-
νουμε ότι το καινούργιο μηχάνημα 
που έβαλαν ή που θα βάλουν (δεν 
έχουμε καταλάβει ακόμη καλά) στην 
είσοδο της βουλής για τον εντοπι-
σμό των μετάλλων (βλ. οπλοφορία 
βουλευτών), έχουν-δεν έχουν όπλα 
επάνω τους οι διερχόμενοι βουλευ-
τές, αυτό θα... χτυπάει! Ο λόγος; Είναι 
που ανιχνεύει και τους... τενεκέδες.

c Σας πληροφορούμε τα κάτωθι: 
οι βουλευτίνες Ρεπούση και  Γιαν-
νακάκη της ΔΗΜΑΡ, καθώς και η 
Κατριβάνου του ΣΥΡΙΖΑ κάνουν 
συνέντευξη, ομιλία και ενημέρω-
ση στην αίθουσα του Ιανού για τα 
δικαιώματα που έχουν οι λεσβίες, οι 
τρανς, οι γκέι και οι intersex. 

c Για τα δικαιώματα των ανέργων, 
των εξαθλιωμένων και των πεινα-
σμένων  Ελλήνων που οδηγούνται 
στην αυτοκτονία δεν προβλέπονται 
ομιλίες. Βλέπετε, από την ώρα που 
αυτοκτονεί ο άνθρωπος και μετά, δεν 
έχει ανάγκες. Ενώ οι γκέι;

c Νεκροθάφτης ο Πάγκαλος; 
Είχαμε διαβάσει προ καιρού ότι ο 
γνωστός και ως «μαζί τα φάγαμε» 
ετοιμάζεται να ανοίξει επιχείρηση... 
καύσης νεκρών. Σταθερή  δουλειά, 
δεν κόβει ποτέ! Δεν γνωρίζουμε αν 
έχει προχωρήσει στην υλοποίηση του 
τελικού  σχεδίου. Εμείς, πάντως, του 
λέμε να επισπεύσει, για τον λόγο ότι 
πέφτει και σε κατάλληλες συγκυρίες.

c Θα πάρει πρόσθετο μερίδιο 
δουλειάς από τις χιλιάδες αυτοκτο-
νίες. Αφήστε που θα συμπέσει να 
είναι  νεκροθάφτης, την ώρα που θα 
ψοφάει... το ΠΑΣΟΚ!

ΑΚΟΥ
ΒΛΕΠΕ
ΜΙΛΑ
l
γράφει ο 

Νικόλαος Η. Σκαντζός

Είπαν  Όχι στους εξοπλισμούς, Ναι στην απαξίωση
Ένα ακόμη ΚΥΣΕΑ πραγματοποιήθηκε πριν λίγες μέρες, στο 

οποίο αποφασίστηκε η περαιτέρω απαξίωση των Ενόπλων 
Δυνάμεων της πατρίδος μας όπου και αποφασίστηκε να μην 
αγοράσουμε νέα εξοπλιστικά συστήματα. Η παραπάνω απόφα-
ση πάρθηκε κατ΄επιταγή των διεθνών τοκογλύφων, που πιστά 
εκτελούν οι εδώ εντολοδόχοι τους.

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες, ο επικεφαλής 
της τρόικα εσωτερικού Σαμαράς, είχε κάποιο ξέσπασμα αναφο-
ρικά με το πετσόκομμα των μισθών των εν ενεργεία στελεχών 
του στρατεύματος και κατά την πάγια τακτική του διαίρει και 
βασίλευε δήλωσε: «ότι ήταν πολιτική επιλογή της κυβερνήσε-
ως να πετσοκόψουμε τους μισθούς των υψηλόβαθμων αντί να 
προβούμε σε αθρόες απολύσεις μικρομεσαίων στελεχών, τσα-
κίζοντας έτσι την ραχοκοκαλιά του στρατεύματος. Ήταν πολιτική 
επιλογή να διασώσουμε τους μικρούς και να κόψουμε από 45 
έως 60% τις αποδοχές των μεγάλων!». Μάλιστα ενώπιον του 
πάντοτε ασφαλούς γι αυτόν ακροατηρίου επαίνεσε τον Α/ΓΕΕΘΑ 
ο οποίος συναίνεσε στην μείωση των μηνιαίων αποδοχών του 
κατά 60% εξομοιούμενος, κατά πληροφορίες, περίπου με τις 
αποδοχές ένα λοχία του τουρκικού στρατού. Αν δεν μειώνονταν 
οι μισθοί των ανωτάτων θα ήταν αναγκασμένοι να προβούν σε 
αθρόες απολύσεις μικρομεσαίων στελεχών του στρατεύματος. 

Είναι απολύτως σίγουρο ότι αν εξεταστούν οι αριθμοί, θα 
ανακαλύψουμε ένα ακόμη επικοινωνιακό τέχνασμα του μοιραί-
ου για τη χώρα πρωθυπουργού που καμιά σχέση δεν έχει με 
την πραγματικότητα. Υπερθεμάτισε και ο πάλαι ποτέ δημοσιο-
γράφος, που σήμερα παριστάνει τον υπουργό άμυνας λέγοντας 

ότι είμαστε με τους πολλούς και όχι με τους λίγους.
Έτσι λοιπόν προσπαθούν να πείσουν τα στελέχη των Ενό-

πλων Δυνάμεων ότι έσωσαν τους πολλούς επειδή έκοψαν από 
τους λίγους. Τους θεωρούν τόσο ηλίθιους ώστε να τους πιστέ-
ψουν. Είναι απίστευτο το θράσος και η πολιτική αλητεία των 
εγκάθετων της τρόικα εν Ελλάδι. Φυσικά παρέλειψε να πει ο 
Σαμαράς για τα κυβερνητικά Golden Boys και τα κομματόσκυλα 
που οι αστρονομικοί για την εποχή μισθοί όχι μόνο δεν μειώ-
νονται αλλά και αυξάνονται. Επίσης αν ήταν ειλικρινής, θα μεί-
ωνε και τους μισθούς του πολιτικού προσωπικού της χώρας και 
θα καταργούσε και τις κομματικές επιχορηγήσεις στα κόμματα 
όπως πρότεινε η Χρυσή Αυγή συμμεριζόμενος το δράμα των 
Ελλήνων. Τα επικοινωνιακά τεχνάσματα θα τελειώσουν, μαζί 
με την υπομονή του Ελληνικού λαού και σύντομα θα βρεθούν 
προ των ευθυνών τους για τα εγκλήματα και το ρατσισμό που 
εφαρμόζουν κατά των Ελλήνων. Όλα αυτά γίνονται τη στιγμή 
που οι Τούρκοι εντείνουν τις προκλήσεις τους και ετοιμάζονται 
κατά την πάγια τακτική τους να εξάγουν τα εσωτερικά τους προ-
βλήματα δημιουργώντας σκηνικά αμφισβήτησης τους στάτους 
κβο του Αιγαίου.

Ανάγκη επιτακτική και άμεση η χώρα να αποκτήσει Εθνική 
Ηγεσία για την προάσπιση των συμφερόντων της πατρίδα μας 
που μόνο η Χρυσή Αυγή μπορεί να εγγυηθεί, και αν κρίνουμε 
από τον πανικό των κυβερνώντων και την προσπάθεια φίμω-
σης της μοναδικής αληθινής φωνής, πλησιάζει ο χρόνος που 
η Ελλάδα θα αποκτήσει υπόσταση και θα προκαλεί σεβασμό 
στους φίλους και τρόμο στους εχθρούς της.

Aπό 7 ανεξάρτητους βουλευτές έχουν προκύψει τέσσερα κόμματα!

Προσπαθούν να πείσουν τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων 
ότι έσωσαν τους πολλούς επειδή έκοψαν από τους λίγους. 
Τους θεωρούν τόσο ηλίθιους ώστε να τους πιστέψουν. 
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Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η αιμοδοσία 
μόνο για Έλληνες, στα γραφεία Κεντρικής Διοί-
κησης του Εθνικού Λαϊκού Μετώπου (Ε.ΛΑ.Μ.). Η 
προσπάθεια αυτή, ήταν μόνο η αρχή για τις επό-
μενες αιμοδοσίες που θα ακολουθήσουν. Η εκδή-
λωση, άρχισε στις 18:00 το απόγευμα, από εκείνη 
την ώρα και μέχρι την ολοκλήρωση της αιμοδοσίας 
στις 21:00, κόσμος έφτανε στα γραφεία μας για 
να δώσει αίμα. Δεκάδες συναγωνιστές, περίμεναν 

υπομονετικά για να κάνουν τις απαραίτητες εξετά-
σεις μέχρι να ξαπλώσουν στο ιατρικό κρεβάτι και 
να ολοκληρωθεί η διαδικασία. Αξίζει να σημειωθεί, 
πως τα μέλη του Λαϊκού Εθνικιστικού Κινήματος, 
εργάστηκαν σκληρά και αφιλοκερδώς για να έρθει 
εις πέρας ακόμα μια κοινωνική προσφορά του 
Εθνικού Λαϊκού Μετώπου (Ε.ΛΑ.Μ.). Ευχαριστούμε 
όλους όσους εργάστηκαν, αλλά και όλους όσους 
προσήλθαν για να λάβουν μέρος στην αιμοδοσία.

ΚΥΠΡΟΣ - ΕΛΛΑΣ: Αιμοδοσία για Έλληνες 
στα γραφεία του ΕΛΑΜ στη Λευκωσία

Επανεκδόσεις
βιβλίων του
Ν.Γ. Μιχαλολιάκου
Δείτε όλα τα είδη μας στο 
xakatastima.blogspot.gr

Για παραγγελίες καλέστε στο 210. 6920694

Συγκλονιστική Συγκέντρωση και Πορεία Μνήμης των Ελλήνων Εθνικιστών

Τιμή στους Τελευταίους Υπερασπιστές της Πόλης
Χιλιάδες Έλληνες κατέκλυσαν την πλατεία 
Μητροπόλεως για να αποτίσουν φόρο τιμής στον 
Κωνσταντίνο Παλαιολόγο και τους τελευταίους 
υπερασπιστές της Πόλης. Εθνικιστικά συνθήματα 
δονούσαν την ατμόσφαιρα. Πρώτος ομιλητής 
ο συναγωνιστής Ηλίας Κασιδιάρης εξιστόρησε 
την ιστορική μάχη της Πόλης και των τελευταίων 
υπερασπιστών της. Δεύτερος ομιλητής ο καταγό-
μενος από τον Ελληνικό Πόντο, ο συναγωνιστής 
Αρτέμης Ματθαιόπουλος εξύμνησε την ηρωική 
θυσία του Μαρμαρωμένου Βασιλιά.
Στην συνέχεια ο συναγωνιστής Χρήστος Παππάς 
τόνισε πως τιμούμε αυτούς που θυσιάστηκαν ανά 
τους αιώνες για την Φυλή και το Έθνος και δεν 
ξεχνάμε το «Πάλι με χρόνια με καιρούς, πάλι 
δικά μας θα΄ναι». Ο Πολύβιος Ζησιμόπουλος 
ως εκπρόσωπος των Ενόπλων Δυνάμεων επισή-
μανε την διαχρονική θυσία των πολεμιστών του 
Ελληνισμού. Ο συναγωνιστής Θανάσης Κωνστα-
ντίνου εξήρε την βούληση του τελευταίου Αυτο-
κράτορα, καθώς και όλων των υπερασπιστών της 
Πόλης να πέσουν μαχόμενοι για το Έθνος.

«Θα Τιμούμε πάντα την Ιστορική Μνήμη»
Τελευταίος στο βήμα ανέβηκε ο Αρχηγός της 
Χρυσής Αυγής, Νικόλαος Γ. Μιχαλολιάκος, ο 
οποίος τόνισε πως η Χρυσή Αυγή πραγματοποιεί 
την εκδήλωση Τιμής και Μνήμης για την άλωση 

της Πόλης εδώ και δύο δεκαετίες: «Κάποτε 
είμαστε δεκάδες, αργότερα εκατοντάδες, τώρα 
είμαστε χιλιάδες! Πάντοτε θα τιμούμε την ιστορι-
κή μνήμη. Είμαστε οι μόνοι που καταθέσαμε στε-
φάνι στον Άγνωστο Στρατιώτη και μνημονεύουμε 
την θυσία του Μαρμαρωμένου Βασιλιά και των 
τελευταίων υπερασπιστών της Πόλης. Την ίδια 
στιγμή, ένας υπουργός της Νέας Δημοκρατίας 

δήλωσε στην Βουλή πως σαν σήμερα ο «εθνάρ-
χης» Κωνσταντίνος Καραμανλής μας έβαλε στην 
ΕΟΚ. Είναι εκτός πραγματικότητας. Θέλουν να 
ξεχάσουμε την Ιστορία μας, όμως Εμείς δεν 
ξεχνάμε! Η Ελλάδα του 2013 θυμίζει πολύ τον 
τραγικό Μάιο του 1453. Τότε έπεφταν τείχη. 
Τώρα πέφτουν υπογραφές για την εκχώρηση 
της Εθνικής Κυριαρχίας. Σας καλώ σε Εθνική 

Αντίσταση απέναντι στους γραικύλους και τους 
Εφιάλτες της Πατρίδας. Όπως είπε και ο Γέρος 
του Μοριά: «Και ένας Έλληνας να μείνει, θα 
ελευθερώθουμε». Είμαστε εκατοντάδες, είμαστε 
χιλιάδες και θα ελευθερωθούμε. Ζήτω η Νίκη!»
Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων στο άγαλμα 
του Κωνσταντίνου Παλαιολόγου. Στην συνέχεια 
το συγκεντρωμένο πλήθος των χιλιάδων Εθνι-
κιστών έψαλλε με αναμμένες δάδες το «Τη 
υπερμάχω στρατηγώ», τμήμα του Ακάθιστου 
Ύμνου, έκκληση προς την Μεγαλόχαρη, το οποίο 
έψαλλαν οι τελευταίοι υπερασπιστές της Πόλης 
στην Αγιά Σοφιά. Ακολούθησε πορεία χιλιάδων 
Εθνικιστών από την πλατεία Μητροπόλεως ως 
την πλατεία Συντάγματος.

Η Ελευθεροτυπία ανακάλυψε
«αγκυλωτούς σταυρούς» 
Παράκρουση έπαθε για ακόμη μία φορά η «Ελευ-
θεροτυπία» με αφορμή την εκδήλωση Μνήμης 
για την άλωση της Πόλης. Η «έγκυρη» δημοσιο-
γράφος Γεωργία Δάμα είδε μόνο 1500 Χρυσαυ-
γίτες στην μεγαλειώδη συγκέντρωση (προφανώς 
έχουν σοβαρό πρόβλημα με το μέτρημα), ενώ 
για ακόμη μια φορά παρατήρησαν μαύρες «σβά-
στικες» στις σημαίες της Χρυσής Αυγής.
Προτείνουμε να επισκεφθεί έναν καλό οφθαλμί-
ατρο ή και έναν ψυχολόγο...
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ΜΕΣΣΗΝΙΑ Κλιμάκιο της Τ.Ο. Καλαμάτας πραγματοποίησε 
ενημερωτική δράση στα χωριά Αρφαρά και Πήδημα. Εκα-
τοντάδες εφημερίδες και έντυπο ενημερωτικό υλικό μοι-
ράστηκαν στους κατοίκους των περιοχών και πολλά ήταν 
τα συγχαρητήρια που εισπράξαμε για τον αγώνα που δίνει 
καθημερινά το Κίνημά μας, ενάντια στο σάπιο κατεστημένο. 
Κατά την διάρκεια της ενημερωτικής μας δράσης, δεν έλειψε 
ο διάλογος με πολλούς από τους κατοίκους, συνειδητοποιώ-
ντας ότι το πρόβλημα της ανεξέλεγκτης εγκληματικότητας στα 
χωριά της Μεσσηνίας παραμένει δυστυχώς το ίδιο.

ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Ομιλία για τις πρόσφατες πολιτικές εξελίξεις 
έγινε στην Βάρδα το βράδυ του Σαββάτου. Ο Συναγωνιστής 
Ν. Κωνσταντίνου αναφέρθηκε εκτενώς στις παλινωδίες του 
«αντιρατσιστικού» νομοσχεδίου, οι οποίες αποκαλύπτουν την 
αμηχανία όλων των αποκομμάτων του «συνταγματικού τόξου» 
απέναντι στην συνεχή άνοδο της Χρυσής Αυγής. Η εκδήλωση 
έληξε όπως πάντα με τον Εθνικό μας Ύμνο και ακολούθως 
οι Συναγωνιστές κατευθύνθηκαν προς το κέντρο της Βάρδας 
όπου και μοίρασαν φυλλάδια και εφημερίδες του Κινήματος 
σε διερχόμενους και καταστήματα. 

ΝΕΑ ΜΗΧΑΝΙΩΝΑ Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η ενη-
μερωτική εκστρατεία από δεκάδες μέλη της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
στους κεντρικότερους δρόμους της Μηχανιώνας, μιας περι-
οχής που έχει αποδείξει το φρόνημά της εδώ και χρόνια, 
όταν η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ήταν ο μόνος πολιτικός φορέας που 
της στεκόταν, ενώ τα υπόλοιπα κόμματα έπαιρναν το μέρος 
των Αιγύπτιων αλιεργατών. Συνθήματα ακούγονταν στους 
δρόμους και ενημερωτικό υλικό, με τις Θέσεις του Κινήματός 
μας, μοιράζονταν σε περαστικούς και θαμώνες καταστημάτων. 

ΘΑΣΟΣ Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε, την Πέμπτη 30 Μαΐου 
2013 το απόγευμα, στα γραφεία του Αγωνιστικού Πυρήνα 
Θάσου, η προγραμματισμένη ομιλία του Γραμματέως της Ν.Ε. 
Καβάλας, Συναγωνιστή Δημήτριου Βογιατζή, με θέμα: «Εθνι-
κισμός και Χρυσή Αυγή». Ο Συναγωνιστής αναφέρθηκε στην 
έννοια του Έθνους, της Ράτσας, της Φυλής και του Αίματος, 
θυμίζοντας μεταξύ άλλων και τα λόγια του Καζαντζάκη από 
την «Ασκητική», ενώ μετά το πέρας του κυρίου θέματος ανα-
φέρθηκε στο κοινοβουλευτικό έργο του Κινήματος.

Ξεσηκωμός στο Γύθειο
για την Χρυσή Αυγή!
Το απόγευμα της Παρασκευής πραγματοποιήθηκαν 
τα εγκαίνια της Τ.Ο. Μάνης στο Γύθειο στην κεντρική 
πλατεία «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη», όπου κατοντάδες 
Εθνικιστές έδωσαν το δυναμικό παρόν, στέλνοντας 
παράλληλα το μήνυμα πως η Χρυσή Αυγή γιγαντώνεται 
σε κάθε γωνιά της Ελλάδας.
Οι Μανιάτες επιφύλαξαν αποθεωτική αποδοχή στον 
Αρχηγό της Χρυσής Αυγής, Νικόλαο Γ. Μιχαλολιάκο.
Μετά την τελετή του αγιασμού ακολούθησαν ομιλίες 
από τον Γραμματέα της Τ.Ο. Μάνης, Βασίλειο Μπουτε-
ράκο, τον βουλευτή Μεσσηνίας συναγωνιστή Δημήτρη 
Κουκούτση και το Μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου, 
συναγωνιστή Ηλία Κασιδιάρη.
Ο Αρχηγός της Χρυσής Αυγής προανήγγειλε πως 
κόντρα στα ανθελληνικά σχέδια των κομμάτων του 
«συνταγματικού τόξου» που προωθούν «αντιρατσιστικά» 
νομοσχέδια, η Χρυσή Αυγή θα καταθέσει άμεσα νομο-
σχέδιο κατά του μοναδικού ρατσισμού που υπάρχει στην 
πατρίδα μας, αυτού εναντίον των Ελλήνων! 

ΤΙΜΗ ΣΤΟΝ ΜΑΚΕΔΟΝΟΜΑΧΟ ΚΑΠΕΤΑΝ ΑΓΡΑ
Την Κυριακή 2 Ιουνίου, πολυπληθές κλιμάκιο Συναγωνιστών 
από την Τ.Ο. Πέλλας-Ημαθίας έδωσε δυναμικό παρόν στις 
εκδηλώσεις μνήμης του Μακεδονομάχου Καπετάν Άγρα στην 
περιοχή Άγρα Εδέσσης, όπου ο κόσμος τους υποδέχτηκε με 
θέρμη, την ίδια ώρα που αποδοκίμαζε τους επίσημους καλε-
σμένους της συγκυβέρνησης του μνημονίου. Όταν κάποιοι 
από αυτούς ήρθαν και μάλιστα αργοπορημένοι στον τόπο του 
μνημείου, οι Συναγωνιστές τους γύρισαν την πλάτη, αγνοώντας 
την υπαρξή τους κάτω απο της επευφημίες του κοινού.
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Στον Κόσμο των Ιδεών

5 ΙΟΥΝΙΟΥ
1825: Ο Οδυσσέας Ανδρούτσος δολοφο-
νείται στην Ακρόπολη της Αθήνας. Ο ήρωας 
της Γραβιάς έπεσε θύμα των πολιτικών διε-
νέξεων και των σκευωριών.
1827: Ο Θ. Κολοκοτρώνης διά του Νικη-
ταρά διατάσσει επιστράτευση στις περιοχές 
Μυστρά, Μεσσηνίας, Αρκαδίας και Λεοντα-
ρίου. Σκοπός του ήταν η ενθάρρυνση των 
Ελλήνων και η παρεμπόδιση της επικοινωνί-
ας του Ιμπραήμ μεταξύ της Τριπολιτσάς και 
των Μεσσηνιακών Φρουρίων. 
1896: Αποβίβαση του ανταρτικού σώματος 
του Μακεδόνα Οπλαρχηγού Αθανασίου 
Μπρούφα, δυνάμεως 85 αντρών, στη Σκάλα 
Ελευθεροχωρίου του Θερμαϊκού. Το σώμα 
αυτό ήταν το κυριότερο που έστειλε η Εθνι-
κή Εταιρεία και διατήρησε για μεγάλο χρο-
νικό διάστημα την Επανάσταση στη Δυτική 
Μακεδονία, εναντίον των Τούρκων.
 
6 ΙΟΥΝΙΟΥ
1822: Ο Κωνσταντίνος Κανάρης πυρπολεί 
την τουρκική ναυαρχίδα του Καρά Αλή στη 
Χίο. Στο κατάστρωμά της βρίσκονται όλοι οι 
αξιωματικοί του τουρκικού στόλου, γιορτά-
ζοντας το Ραμαζάνι. Σκοτώνεται ο ναύαρχος 
και περισσότεροι από 1000 παριστάμενοι. 
1923: στη Διάσκεψη της Λοζάννης καθορί-
ζονται οριστικά τα Ελληνοτουρκικά σύνορα. 
Σύνορο μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας ορίζε-
ται το μέσο του ρου του ποταμού Έβρου. Η 
Άγκυρα ανακαλεί κάθε αντίρρηση για παρα-
χώρηση στην Ιταλία του Καστελόριζου.

7 ΙΟΥΝΙΟΥ
913: Ο Κωνσταντίνος Ζ’ ο Πορφυρογέννη-
τος ανακηρύσσεται αυτοκράτορας του Βυζα-
ντίου. Eπιτροπεύεται από ένα συμβούλιο 
αντιβασιλείας, με επικεφαλής τον πατριάρχη 
Νικόλαο Μυστικό.
1821: Ήττα του Ιερού Λόχου υπό τον Αλέ-
ξανδρο Υψηλάντη στο Δραγατσάνι από 
υπέρτερες τουρκικές δυνάμεις. Έπειτα από 
λίγες μέρες, ο Υψηλάντης περνά τα αυστρια-
κά σύνορα, συλλαμβάνεται από τους Αυστρι-
ακούς και φυλακίζεται.

8 ΙΟΥΝΙΟΥ
1916: Γεννιέται ο Βρετανός βιοφυσικός, 
Φράνσις Κρικ, που συνέβαλε στην απο-
κρυπτογράφηση του DNA και τιμήθηκε με 
Νόμπελ το 1962. 
1930: Ο Έλληνας πρωτοπαλαιστής Τζιμ 
Λόντος, έπειτα από περήφανη νίκη, ανακη-
ρύσσεται πρωταθλητής κόσμου.
1932: Κατατίθεται και υπερψηφίζεται στην 
Ελληνική Βουλή το νομοσχέδιο περί κοι-
νωνικών ασφαλίσεων κι έτσι μπαίνουν οι 
βάσεις για την ίδρυση του ΙΚΑ. 
1995: Η Τουρκική εθνοσυνέλευση αποφα-
σίζει να καταφύγει σε στρατιωτικά μέσα 
(CASUS BELLI), αν η Ελλάδα ασκήσει το 
νόμιμο δικαίωμά της να επεκτείνει τα χωρικά 
της ύδατα στα 12 ναυτικά μίλια. Δικαίω-
μα το οποίο μέχρι και σήμερα, η Ελλάς, το 
αγνοεί εις βάρος της.

9 ΙΟΥΝΙΟΥ
1822: Παράδοση Ακροπόλεως από τους 
Τούρκους στους Έλληνες.
1920: Την έναρξη των επιθέσεων του ελλη-
νικού στρατού στη Μικρά Ασία κηρύσσει ο 
αρχιστράτηγος Παρασκευόπουλος.

10 ΙΟΥΝΙΟΥ
323 π.Χ: Πεθαίνει ο Μέγας Αλέξανδρος.  
Βασιλεύς των Μακεδόνων και Ηγεμών της 
Πανελλήνιας Συμμαχίας κατά της Περσικής 
αυτοκρατορίας. 
1915: Ιδρύεται το Σώμα Ελληνίδων Προσκό-
πων, το οποίο αργότερα θα μετονομαστεί σε 
Σώμα Ελληνίδων Οδηγών.

Είναι πρωτοφανές για τα δεδομένα της νεότερης ιστορίας, οι διώ-
ξεις που δέχεται ένα νόμιμο εκλεγμένο κόμμα. Οι συκοφαντίες και η 
λάσπη που ρίχνουν στη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ οι τοξικοί κλεφτοδημοκράτες, 
δεν είχε προηγούμενο ούτε στις διώξεις που δέχτηκαν οι κομμου-
νιστές στα σκληρά χρόνια που ακολούθησαν τον Συμμοριτοπόλεμο 
και ούτε στην επταετή στρατιωτική διακυβέρνηση της χώρας που 
είχαν δηλωμένη ανθελληνική στάση με προκηρύξεις, καταστατικά και 
δράση εις βάρος των συμφερόντων του Έθνους.

Οι προθέσεις του Συστήματος για την πολιτική και φυσική σε 
αρκετές περιπτώσεις εξόντωση των Εθνικιστών, ήταν ξεκάθαρες 
και πριν δυναμώσει το Εθνικιστικό Κίνημα. Λάσπη και ψεύδη από 
την τηλεόραση. Επιθέσεις κουκουλοφόρων. Βόμβες τρομοκρατικών 
οργανώσεων. Δολοφονικές ενέδρες. Ανύπαρκτες έρευνες για τις 
επιθέσεις αυτές από τις αστυνομικές αρχές. Σαμποτάζ στις εκλογές. 
Αναλυτικότερα. Οι Αστυνομικές Αρχές, αντίθετα με όσα λέγονται 
στα κανάλια των μεγαλοεργολάβων, 
δεν έδειξαν όχι ζήλο, αλλά ούτε 
τη στοιχειώδη από επαγγελματική 
σκοπιά έρευνα για εντοπισμό δρα-
στών και απόδοση ευθυνών και σε 
περιπτώσεις που ένας Εθνικιστής είχε 
δεχτεί επίθεση είτε ακόμα πιο τραγι-
κή περίπτωση όπου οπλισμένο πλή-
θος διοργάνωνε αντισυγκέντρωση 
με δηλωμένο και ξεκάθαρο σκοπό 
να επιτεθεί σε μία νόμιμη πολιτική 
συγκέντρωση επειδή τη διοργάνωνε 
η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Τόσο στο διαδίκτυο 
όσο και σε αφίσες επικρατούσαν τα 
συνθήματα: «τσακίστε τους φασί-
στες» αν και κάτι τέτοιο δεν έχει 
συμβεί ποτέ. Η πιο γνωστή περί-
πτωση, χωρίς να είναι η μοναδική, 
ήταν η συγκέντρωση που είχε διορ-
γανωθεί για το Σάββατο 2/2 το 2008 
προς Τιμή των Τριών Αξιωματικών 
του Πολεμικού Ναυτικού που σκο-
τώθηκαν από Τούρκους στα Ίμια: 
Γιαλοψό, Καραθανάση και Βλαχάκο. 
Και η υπόθεση έλαβε τεράστια δημο-
σιότητα γιατί έτσι εξυπηρετούνταν 
τα συμφέροντα της τότε κυβέρνησης ώστε να φύγουν τα φώτα της 
δημοσιότητας από το ερωτικό σκάνδαλο στελέχους της.   

Οι υπάλληλοι του «νόμου και της τάξης» ουδέποτε απέδωσαν 
τις απαιτούμενες ποινικές και νομικές ευθύνες στα φυσικά πρόσωπα 
που εκπροσωπούσαν τις οργανώσεις που είχαν α) οργανώσει παρά-
νομα και αντισυνταγματικά αντι-συγκέντρωση. β) ήταν οπλισμένοι με 
δηλωμένο σκοπό να επιτεθούν (διαδίκτυο, αφίσες) και γ) κινήθηκαν 
με απειλές και υβρίζοντας και τελικά επιτέθηκαν στην Πλατεία Κολο-
κοτρώνη όπου βρίσκονταν ο δηλωμένος «στόχος» τους. Οι υπάλλη-
λοι του «νόμου και της τάξης» ούτε στις πλέον δραστήριες τρομοκρα-
τικές οργανώσεις δεν συμπεριλαμβάνουν στα κατηγορητήρια τους τις 
βομβιστικές επιθέσεις στα πολιτικά γραφεία του Λαϊκού Συνδέσμου 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Και αυτό έχει συμβεί και με τη 17Ν αλλά και με τη 
νεότερη τρομοκρατική οργάνωση Συνομωσία των Πυρήνων της 
Φωτιάς. Η ενδυνάμωση όμως του Λαϊκού Συνδέσμου αποδεικνύει 
περίτρανα πως οι βόμβες του παρακράτους δεν είναι αρκετές για να 
φιμώσουν τους Εθνικιστές. Ούτε οι επιθέσεις μαζανθρώπων κατάφε-
ραν να μας θέσουν εκτός μάχης και να μας μαντρώσουν στα σπίτια 
μας. Αφού λοιπόν απέτυχε το παρακράτος, ανέλαβε το κράτος που 
δεν είναι παρά η ισχύς του κυκλώματος των κομματικών μηχανών 
(του δημοκρατικού τόξου). 

Έκρυβαν ψηφοδέλτια. Τα ακύρωναν. Δεν τα μοίραζαν. Αλλοίωναν 
τα εκλογικά αποτελέσματα βάζοντας ένα κάρο αλλοδαπούς να ψηφί-
ζουν κρατώντας ένα ροζ χαρτάκι από εκλογικό κέντρο σε εκλογικό 
κέντρο. Ενέργεια παράνομη που καταγγέλθηκε από τη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. 

Με τέτοιες μεθοδεύσεις βγήκε δήμαρχος ο Καμίνης, ο υπερασπιστής 
των λαθρομεταναστών που στέλνει τα ΜΑΤ να ρίξουν χημικά σε 
φτωχούς και πολύτεκνους Έλληνες. Δεν κατάφεραν να εμποδίσουν 
την είσοδο όμως των Εθνικιστών στη Βουλή. Σε δεύτερη φάση, 
αρνήθηκαν και ακύρωσαν να αναλάβει καθήκοντα στο προεδρείο 
της βουλής εκπρόσωπος της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Έπειτα απειλούσαν και 
προειδοποιούσαν πως θα φέρουν νομοσχέδια και θα μας θέσουν 
εκτός νόμου χωρίς να μπορούμε να συμμετέχουμε στις εκλογές… 

Οι απειλές, οι ύβρεις και οι συκοφαντίες δεν είναι παρά υστερικά 
ξεσπάσματα του Φόβου που έχει κυριεύσει τους σύγχρονους Εφιάλ-
τες και τους συνεργούς τους που βρίσκονται σε όλες τις κοινωνικές 
βαθμίδες. Οι απειλές τους δεν είναι παρά απέλπιδες προσπάθειες να 
«ξορκίσουν το Κακό». Μα, ποιο είναι το «Κακό και ποιο το «Καλό»; 
Στην μπερδεμένη εποχή μας, ακόμα και αυτό το απλό ερώτημα καθί-
σταται περίπλοκο. Επειδή, η υπερ-ανάλυση προκαλεί παράλυση ας 

γίνει πιο απτό μέσω ενός καθημερι-
νού παραδείγματος. Για έναν Αλβανό 
που ζει στην Ελλάδα και διαπράττει 
ληστείες, στέλνει εμβάσματα από το 
επικερδές εμπόριο ναρκωτικών, η 
διατήρηση της ένοχης ανοχής που 
επιδεικνύει το ελληνικό κράτος είναι 
καλό. Και θα ήταν ακόμα καλύτερο 
γι’ αυτό τον εγκληματία, αν το ελληνι-
κό κράτος προχωρούσε στην αποποι-
νικοποίηση των ναρκωτικών όπως 
υποστηρίζουν οι νεολέρα του ΣΥΡΙΖΑ 
και ο προσωρινός δήμαρχος Αθη-
νών Καμίνης. Για ένα Έλληνα πολίτη 
όμως δεν είναι καλό να επιτρέπεται 
να επικρατούν ή να εμφανίζονται 
τέτοια προβλήματα που καθιστούν 
την επιβίωσή του καθημερινά θέμα 
τύχης… Οι απειλές λοιπόν πως θα 
μας θέσουν εκτός Νόμου, δεν είναι 
παρά απόδειξη Φόβου. Συνεπώς, την 
άνομη εξουσία τους ας τη βαπτίσουν 
Δειμοκρατία. (Δείμος=Φόβος) καθώς 
ο Φόβος έχει εξαπλωθεί και σε όλους 
τους Έλληνες που πλήττονται από την 
ανεργία και την εγκληματικότητα. 

Τα πνευματικά ράκη όμως, δεν μπορούν να λυγίσουν τις Πυρω-
μένες μας Καρδιές. Η Πίστη είναι πιο δυνατή και από τη Φωτιά. Η 
Φυλή της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ έχει ανδρωθεί στη Μάχη για Λευτεριά. 
Η Φάλαγγά της έχει σφυρηλατηθεί στις οδομαχίες και έχει ματώσει 
στα πεζοδρόμια και τις πλατείες της σκλαβωμένης μας Πατρίδας 
προκειμένου να ανεμίζουν Υπερήφανα τα Λάβαρα του Έθνους των 
Ελλήνων. Στις πλατείες και στους δρόμους που έχουν καταληφθεί 
από ένα σωρό εγκληματικά στοιχεία από αλλόφυλους που πουλάνε 
ναρκωτικά, βιάζουν, σκοτώνουν, ληστεύουν και χαίρουν της προστα-
σίας του κράτους μες στα κέντρα κράτησης. Και όπως το σπαθί, σε 
όσο πιο δυνατή φωτιά βαφτίζεται τόσο πιο ισχυρό γίνεται, έτσι και 
η Φάλαγγα της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ δυναμώνει συνεχώς, γιατί ότι δε σε 
σκοτώνει, σε κάνει πιο ισχυρό. 

Όταν το Κράτος λοιπόν συνωμοτεί με το Παρακράτος σε βάρος 
του Λαού και της Πατρίδας των Ελλήνων, όταν το Καθεστώς στην 
Ελλάδα αποτελούν οι συμμορίες ληστών με κουκούλες και κρατούν 
καλάσνικοφ ή με κοστούμια και κρατούν την πένα του νομοθέτη που 
λεηλατούν τα σπίτια και τις περιουσίες του Λαού και της Πατρίδας 
των Ελλήνων όταν Νόμο στην Ελλάδα, αποτελούν η Ανομία και η 
Αναρχία τότε δεν μπορεί παρά ο Εθνικισμός και οι Πολιτικοί Στρα-
τιώτες της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ να είναι εκτός νόμου και επικηρυγμένοι 
εχθροί του καθεστώτος της Δειμοκρατίας. Οι κυβερνήσεις ελέγχονται 
απόλυτα από τα ξένα κέντρα παγκόσμιας εξουσίας και θα κάνουν τα 
πάντα για να μας συντρίψουν. Θα κάνουμε τα πάντα για να σώσουμε 
το Λαό και την Πατρίδα των Ελλήνων.

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ
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Η Πίστη είναι πιο Δυνατή από τη Φωτιά

«Προς το Μέλλον»
«Ο ιδεολογικός ελιτισμός, που θέλει μια ομάδα δήθεν εκλεκτών απομονωμένη από 
τον κόσμο και την πολιτική είναι ένα διαρκές αδιέξοδο, που κρύβει είτε διανοητική 
σύγχυση, είτε δειλία. Από την άλλη πλευρά, ο στείρος ακτιβισμός, η πολιτική δράση 
χωρίς πνεύμα και νου, χωρίς βαθύτερο περιεχόμενο ιδεών, είναι μεν μία γενναία 
αντιμετώπιση των πραγμάτων, (που έχει σαν μόνο σίγουρο θετικό της αποτέλεσμα 
την δικαιολογημένη αυτοεπιβεβαίωση), αλλά από την άλλη πλευρά, δεν εξυπηρετεί 
σε τίποτε τον Μεγάλο Σκοπό, εάν μάλιστα δεν καθίσταται τελικά και επικίνδυνη γιά 
την ευόδωσή του, καθώς προσφέρει στο σιωνοκρατούμενο μαρξοφιλελεύθερο καθε-
στώς ευρύτερο «πεδίο πυρός» και ερείσματα γιά να δράσει ενάντια στο Κίνημά μας.»

Το βιβλίο «ΠΡΟΣ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ» του Συναγωνιστή Γ. Λύκου κοστίζει 6 ευρώ
και μπορείτε να το παραγγείλετε στο τηλέφωνο 210.6920694
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Σελίδες Ιστορίας

«Αλέξανδρος ο Φιλίππου και οι Έλληνες πλην Λακεδαιμονίων από των βαρβάρων των την Ασία κατοικούντων»

Η Μάχη του Γρανικού
Το 334 π.χ διαδραματίστηκε μία σπουδαία 
μάχη και μεγάλης ζωτικής σημασίας στην 
περιοχή του Γρανικού ποταμού, με πρωτα-
γωνιστή τον μεγάλο αρχηγό και στρατηλάτη 
Μέγα Αλέξανδρο.

Εκείνο το διάστημα ο Μέγας Αλέξανδρος 
είχε πετύχει την ενοποίηση όλων των Ελληνι-
κών πόλεων κρατών για έναν κοινό σκοπό, την 
εκστρατεία κατά των Περσών και την κατάκτηση 
του τότε κόσμου (Ασία, Περσία, Αίγυπτο κτλ). Ο 
Αλέξανδρος περνά λοιπόν απέναντι στην Μικρά 
Ασία με τον στρατό του, και πριν συνεχίσει την 
πορεία του εναντίον των Περσών, κάνει μία 
παύση για απόδοση τιμών στον ερειπωμένο 
τάφο του Αχιλλέα στην Τροία.

Απέδωσε τιμές μαζί με τους στρατιώτες του 
και χτύπησε συμβολικά με δύναμη το ακόντιό 
του στο έδαφος, ως ένδειξη αποφασιστικότητας 
και δύναμης για την κατάκτηση της Ασίας και 
ισοπέδωση των Περσών. Ακολούθως συνέχισαν 
τον δρόμο τους. Οι Πέρσες, διαθέτοντας πανί-
σχυρο στρατό ο οποίος υπερίσχυε αριθμητικά, 

είχαν στις τάξεις τους τον Μέμνονα τον Ρόδιο, ο 
οποίος όπως ως Έλλην, ήξερε τον τρόπο σκέψης 
και λειτουργίας των Ελλήνων. Πρότεινε λοιπόν 
στον Δαρείο να ακολουθήσουν την τακτική 
της καμένης γης. Δηλαδή να οπισθοχωρήσει 
ο Περσικός στρατός καίγοντας τα σπαρτά και 
τα ζώα, και μολύνοντας όλες τις πηγές νερού, 
ώστε με αυτόν τον τρόπο να καταστεί αδύνατη η 
προώθηση του Ελληνικού Στρατού. Ο Δαρείος 
δε δέχτηκε και τοποθέτησε τον στρατό του σε 
παράταξη στον Γρανικό ποταμό, αναμένοντας 
τον Αλέξανδρο και το στρατό του. Σε μια επική 
μάχη στην οποία αναδείχτηκαν οι στρατηγικές 
ικανότητες του Στρατηλάτη της Μακεδονίας, οι 
Έλληνες συνέτριψαν τους Πέρσες και τους συμ-
μάχους τους.

Αυτή η νίκη ήταν πολύ σημαντική καθώς 
αποτέλεσε την πρώτη της μεγάλης εκστρατείας 
προς ανατολάς, καθώς και ένα τεράστιο πλήγμα 
για το ηθικό των Περσών και των συμμάχων 
τους, μιας και το ότι υπερείχαν αριθμητικά δεν 
σήμαινε τίποτα και αποδείχθηκε στην πράξη.

Σύμφωνα με την αφήγηση του Αρριανού, επί 

μακρόν διάστημα της ώρας, οι δύο αντιμαχόμε-
νες παρατάξεις παρέμεναν αδρανείς και σιωπη-
λές, η μία έναντι της άλλης στις δυο όχθες του 
ποταμού Γρανικού. Τα περσικά στρατεύματα, 
ανέμεναν την κίνηση του Αλέξανδρου και των 
ελληνικών δυνάμεων, ούτως ώστε να επιτεθούν 
στους Έλληνες ενώ εκείνοι θα επιχειρούσαν τη 
διάβαση του ποταμού.

Πάνω στην μάχη έσπασε το δόρυ του Αλέ-
ξανδρου. Ο Κορίνθιος Δημάρατος του έδωσε 
το δικό του. Εκείνος το πήρε και μόλις είδε τον 
Μιθριδάτη να προσπαθεί να τους εμβολίσει με 
ένα τμήμα ιππικού, έτρεξε ο ίδιος μπροστά από 
τους άλλους και τον διαπέρασε με το δόρυ του. 
Τότε ο Ροισάκης επιτέθηκε στον Αλέξανδρο και 
τον χτύπησε με την πάλα στο κεφάλι, σχίζοντας 
την περικεφαλαία του Μακεδόνα Στρατηλάτη. 
Ο Αλέξανδρος τον σκότωσε, διαπερνώντας με 
το δόρυ τον θώρακα του. Ο Σπιθριδάτης, στο 
μεταξύ, πλησίαζε από πίσω τον Αλέξανδρο με 
υψωμένη την πάλα. Τον πρόλαβε, όμως, ο Κλεί-
τος, ο επονομαζόμενος Μέλας και αδελφός της 
τροφού του Αλέξανδρου, κόβοντάς του το χέρι.

Οι Πέρσες και τα άλογά τους, που βάλλονταν 
πανταχόθεν από τα δόρατα, τους ιππείς και τους 
ψιλούς, τράπηκαν σε άτακτη φυγή, πρώτα στο 
σημείο όπου πολεμούσε ο Αλέξανδρος. Ευθύς 
αμέσως παρέλυσαν και οι πτέρυγες καθώς 
δέχονταν ανηλεή χτυπήματα, δεξιά από τον 
Παρμενίωνα και αριστερά από τον Πτολεμαίο. 
Σκοτώθηκαν περίπου 1.000 Πέρσες ιππείς. Η 
καταδίωξη δεν κράτησε πολύ, καθώς ο Αλέ-
ξανδρος στράφηκε εναντίον των 20.000 μισθο-
φόρων. Οδηγώντας την φάλαγγα εναντίον τους, 
διέταξε τους ιππείς να τους περικυκλώσουν. 
Τους αποδεκάτισε μέσα σε λίγη ώρα. Περίπου 
2.000 πιάστηκαν αιχμάλωτοι.

Στην μάχη αυτήν σκοτώθηκαν πολλοί ηγε-
μόνες των Περσών: ο Νιφάτης, ο Πετήνης, ο 
σατράπης της Λυδίας Σπιθριδάτης, ο ύπαρχος 
της Καππαδοκίας Μιθροβουζάνης, ο Μιθριδά-
της, ο Αρβουπάλης, ο Φαρνάκης, ο αρχηγός των 
μισθοφόρων Ωμάρης. Ο Αρσίτης κατέφυγε στην 
Φρυγία, όπου αυτοκτόνησε, θεωρώντας τον 
εαυτό του υπαίτιο της συμφοράς των Περσών.

Η Μάχη του Γρανικού, η πρώτη σύγκρουση 
του εκστρατευτικού σώματος Μακεδόνων και 
των υπόλοιπων Ελλήνων, υπό την ηγεσία του 
Μεγάλου Στρατηλάτη μετά των Περσών και των 
συμμάχων τους, έχει λάβει τέλος.

Από ελληνικής πλευράς, 25 σύμμαχοι έχουν 
πέσει στο πεδίο της Τιμής κατά την πρώτη επί-
θεση, ανοίγοντας με τη θυσία τους τον δρόμο 
προς τον εκπολιτισμό των βαρβάρων της Ασίας. 
Ο Βασιλεύς των Μακεδόνων ο οποίος ένωσε 
τους Έλληνες κατά του κοινού εχθρού, ανέθεσε 
στον Λύσιππο, τον μοναδικό γλύπτη ο οποίος 
είχε το δικαίωμα να δημιουργήσει και τη δική 
του προτομή, να φτιάξει τις χάλκινες προτομές 
των Πεσόντων, οι οποίες στήθηκαν στην ιερή 
πόλη της Μακεδονίας, το Δίον. Επιπρόσθετες 
απώλειες, υπήρξαν περίπου τριάντα πεζοί και 
διπλάσιος αριθμός ιππέων.

Ο Μέγας Στρατηλάτης δεν παρέλειψε να 
ευχαριστήσει τους Θεούς. Έστειλε στην Αθήνα 
τριακόσιες περσικές πανοπλίες ως αφιέρωμα 
στην Ακρόπολη. Το επίγραμμα επί του αφιε-
ρώματος των τριακοσίων ασπίδων ανέφερε: 
«Αλέξανδρος ο Φιλίππου και οι Έλληνες πλην 
Λακεδαιμονίων από των βαρβάρων των την 
Ασία κατοικούντων».

Εν κατακλείδι, η Μάχη αυτή αποτέλεσε την 
πρώτη στρατηγικής και ψυχολογικής σημασίας 
νίκη του Αλέξανδρου επί των βαρβάρων. Επί 
της ουσίας, επεξέτεινε το ελληνικό προγεφύ-
ρωμα στην Ασία, απέκτησε επαρκή ζωτικό 
χώρο, εξασφάλισε εφόδια για το στράτευμα και 
ισχυροποίησε τη θέση του στην Πατρίδα. Για 
τους Πέρσες από την άλλη πλευρά, οι συνέπειες 
της ήττας ήταν οδυνηρότατες διότι εξαλείφτηκε 
μεγάλο πλήθος κορυφαίων Περσών αξιωμα-
τούχων, ρίχνοντας κατακόρυφα το ηθικό τους. 

Εξαντλήθηκαν και Επανακυκλοφορούν!
Γεωργίου Γρίβα-Διγενή

Πολιτικά Κείμενα από την εφημερίδα των Χιτών
Ένα πολιτικό Ντοκουμέντο του 1947, από την

εφημερίδα των Χιτών, όταν ο θρυλικός Διγενής της ΕΟΚΑ μετά
την μάχη της Αθήνας τον Δεκέμβριο του 1944,

δραστηριοποιήτο πολιτικά και είχε ιδρύσει το κόμμα των Χιτών.

Γ. Δημητρακόπουλου
Σταλινοτσολιάδες: Η μαύρη βίβλος του Κομμουνισμού

Όλη η αλήθεια για τα εγκλήματα και τις προδοσίες του ΚΚΕ, 
στα χρόνια της φωτιάς (1941-1949). Μια προσφορά στη νέα 
γενιά, για να μάθει την πραγματική ιστορία που της κρύβουν. 

Γ. Δημητρακόπουλου
Λένιν, ο Εγγονός του Ισραήλ

Στο βιβλίο-ντοκουμέντο περιέχονται οι αποδείξεις της εβραϊκής 
καταγωγής του Λένιν και των υπολοίπων πρωταγωνιστών του 
μπολσεβικισμού, η πορεία προς την εξουσία και η άλωσή της, 

με την υποστήριξη του διεθνούς σιωνισμού.
7.00 € 12.00 € 12.00 €

Στο επόμενο φύλλο της εφημερίδας μας, 
μην χάσετε το ειδικό Ιστορικό ένθετο.



Διπλό ρατσιστικό 
έγκλημα κατά 
Ελλήνων
Ακόμα ένας... φιλήσυχος λαθρομετανάστης ήταν ο 
δράστης ενός ακόμα στυγερού εγκλήματος κατά 
Ελλήνων συμπολιτών μας. Ένας νεαρός πακιστα-
νός - που πιθανότατα θα δηλώσει ανήλικος και για 
την προστασία του οποίου το «συνταγματικό τόξο» 
καταθέτει ποικίλα αντιρατσιστικά νομοσχέδια - είναι 
ο δολοφόνος του ζευγαριού στο Αλιβέρι Ευβοίας.
Το ζευγάρι βρέθηκε άγρια δολοφονημένο μέσα στο 
σπίτι του στην Ακτή Νηρέως. Η κόρη του ζευγαριού, 
που μένει στην Αθήνα προσπαθούσε όλη μέρα να 
επικοινωνήσει με τους γονείς της όμως εκείνοι 
δεν σήκωναν το τηλέφωνο. Ανήσυχη απευθύνθηκε 
στην αστυνομία, που έσπευσε στο σπίτι για επιτό-
πια έρευνα. Οι αστυνομικοί πήδηξαν τη μάντρα και 
είδαν αρχικά πεσμένη στην πίσω αυλή την 54χρονη 
γυναίκα. Στη συνέχεια μπήκαν στο σπίτι όπου βρή-
καν δολοφονημένο στην κρεβατοκάμαρα και τον 
56χρονο γυναικολόγο. Και οι δύο ήταν μέσα στα 
αίματα, ενώ σύμφωνα με πληροφορίες η γυναίκα 
χτυπήθηκε με τσιμεντένια πλάκα στο κεφάλι. Ο σύζυ-
γος δολοφονήθηκε επίσης με απίστευτη αγριότητα 
με ένα ξύλο που διαπέρασε την καρωτίδα.
Το σπίτι δεν ήταν αναστατωμένο, ενώ δεν διαπιστώ-
θηκε διάρρηξη. Το σπίτι αλλά και η εξωτερική πόρτα 
ήταν κλειδωμένες και ο δράστης είχε πάρει μαζί 
του τα κλειδιά. Ο θάνατος τους έχει προσδιοριστεί 
χρονικά από τον ιατροδικαστή περίπου στις 12 το 
μεσημέρι του Σαββάτου. Μετά την αποκάλυψη του 
άγριου εγκλήματος, η αστυνομία προχώρησε σε 
πλήθος προσαγωγών ατόμων που απασχολούσε 
κατά καιρούς το ζευγάρι για οικιακές εργασίες. Τις 
περισσότερες υποψίες συγκέντρωνε εξαρχής ένας 
νεαρός Πακιστανός, γύρω στα 25, που επίσης εργα-
ζόταν για το γυναικολόγο και τη σύζυγό του, στη βίλα 
του Αλιβερίου. Οι αρχές προχώρησαν το μεσημέρι 
της Κυριακής στη σύλληψη του άνδρα που ομολό-
γησε πως είναι ο δράστης του διπλού φονικού. Από 
τους υπόλοιπους προσαχθέντες, κρατήθηκαν ακόμα 
6 συμπατριώτες του. Σύμφωνα με πληροφορίες ο 
νεαρός φέρεται να δολοφόνησε με φρικτό τρόπο 
το ζευγάρι και να άρπαξε από το σπίτι λίγα χρήμα-
τα, πιστωτικές κάρτες αλλά και κάρτες ανάληψης 
μετρητών...
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

Τις ίδιες ώρες που 4 Έλληνες δολοφονού-
νταν άγρια (από τα ξημερώματα του Σαββά-
του ως το μεσημέρι της Κυριακής, ένας πρα-
τηριούχος υγρών καυσίμων στην Ηλεία, το 
ζευγάρι στην Εύβοια, κι ένας ηλικιωμένος 
στο Παγκράτι), ο αρμόδιος υπουργός ΠΡΟ-
ΠΟ είχε πάει για τριήμερο στην Καλαμάτα!

Και με την ευκαιρία, βρισκόμενος σε… 
μεγάλα κέφια έβγαλε κι έναν λόγο σε συνε-
στίαση των τοπικών στελεχών της ΝΔ, όπου 
έδωσε ρεσιτάλ γραφικότητας, σκορπίζοντας 
άφθονο γέλιο σε κάθε… πικραμένο.

Άρχισε το λόγο του υποσχόμενος, ότι στις 

23 Μαρτίου του… 2021 θα έρθουν στην 
Καλαμάτα με τον πρωθυπουργό Αντωνάκη 
για να γιορτάσουν τα 200 χρόνια από την 
απελευθέρωση της Ελλάδος στους Αγίους 
Αποστόλους και μετά θα συνεχίσουν τη γιορ-
τή με… γουρνοπούλα.

Στη συνέχεια, δεσμεύτηκε ότι θα ξανάρ-
θει στη Μεσσηνία μετά από… 100 μέρες 
(φαίνεται πως… καλοπέρασε) και κάπου εκεί 
άρχισε το… κρεσέντο: «θα τα αλλάξουμε 
όλα, δεν μπορεί ο Μεσσήνιος να είναι κλει-
δαμπαρωμένος στο σπίτι του. Τα νούμερα 
είναι εφιαλτικά για διαρρήξεις και κλοπές στη 
Μεσσηνία. Όλη η περιοχή από την Καλαμάτα 

έως το Οίτυλο αστυνομεύεται τη νύχτα με 1 
περιπολικό και 2 αστυνομικούς στην Καρ-
δαμύλη. Αυτό δεν είναι αστυνόμευση, αλλά 
ανέκδοτο».

Πράγματι, πρόκειται για υπουργό από 
άλλο… ανέκδοτο. Ή μήπως για… υπουργό-
ανέκδοτο;

Θα γελάγαμε κι εμείς με τις παρόλες του 
γραφικού υπουργού, αλλά εδώ υπάρχουν 4 
Έλληνες νεκροί μέσα σε λίγες ώρες, γεγονός 
πρωτοφανές στα ελληνικά χρονικά. Να κρύ-
βεται, λοιπόν, θα έπρεπε ο υπουργός της 
«ευνομίας παντού» κι όχι να λέει ανέκδοτα!

Ποιος λέει ότι η χώρα δεν παράγει τίποτα;

Παράγει εγκληματικότητα
s Απαντώντας σε ερώτηση του βουλευτή του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή, συναγωνιστή Ηλία Παναγιώ-
ταρου, σχετικά με τους αλλοδαπούς δράστες εγκληματικών 
πράξεων στην ελληνική επικράτεια κατά τα έτη 1998 μέχρι 
και το 2012, το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, διαβί-
βασε τον παρακάτω πίνακα, ο οποίος και αποτελεί τον αδι-
άψευστο μάρτυρα της ασυδοσίας των λαθροεισβολέων και 
της ταυτόχρονης ανικανότητας των πολιτικών προϊσταμένων 
του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη να παράσχουν 
ασφάλεια στους Έλληνες πολίτες.

«Πρωταθλητές του εγκλήματος», εκείνοι οι οποίοι αλωνί-
ζουν στην ταλαίπωρη Πατρίδα μας από τις αρχές της δεκαετίας 
του 1990, όταν ο τότε υπουργός των Εξωτερικών της κυβέρνη-
σης Μητσοτάκη, άνοιξε τα σύνορα με την Αλβανία, καθιστώντας 
την ελληνική επικράτεια προσφιλές καταφύγιο των Αλβανών, 
ποινικών και μη. Υπουργός των Εξωτερικών εκείνη την περί-
οδο και κατέχων μεγάλο μερίδιο ευθύνης στη διαμορφωθείσα 
κατάσταση, ο σημερινός Πρωθυπουργός της χώρας, ο κύριος 
Σαμαράς. Μπορεί είκοσι και πλέον έτη μετά, να διακήρυττε με 
στόμφο(προεκλογικά πάντα) πως θα «επανακαταλάμβανε τις 
πόλεις μας», η πραγματικότητα όμως, την οποία δυστυχώς βιώ-
νει ο Λαός μας, είναι πολύ διαφορετική από τα ευχολόγια του 
Φον Αντωνάκη. Οι Αλβανοί εισήλθαν στην Πατρίδα μας κατά 
εκατοντάδες χιλιάδες, δίχως το Κράτος να πράξει οτιδήποτε 
αποτελεσματικό προκειμένου να τους σταματήσει. Από το 1998 
μέχρι και το 2012, κατέχουν τα πρωτεία του εγκλήματος, έχο-
ντας πλέον εξελίξει τη δράση τους σε όλα τα επίπεδα. Ειδεχθή 
εγκλήματα διαπραχθέντα από Αλβανούς έχουν κατά καιρούς 
συγκλονίσει το πανελλήνιο, ενώ δεν έπαψαν ποτέ να αποτελούν 

τους πλέον αδίστακτους δολοφόνους, δολοφονώντας ακόμη και 
αστυνομικούς.

Στο σχετικό πίνακα του υπουργείου, ακολουθούν σε εγκλη-
ματικότητα οι Ρουμάνοι, οι Βούλγαροι και οι Ρώσοι. Από το 
2005 κι εντεύθεν, αυξάνεται σημαντικά η συμμετοχή στο έγκλη-
μα Ιρακινών και Πακιστανών. Τούτο βεβαίως καταδεικνύει, 
πως οι λαθρομετανάστες από τις ασιατικές αυτές χώρες, ρέπουν 
περισσότερο προς εγκληματικές πράξεις, όσο αυξάνεται ο αριθ-
μός των ομοεθνών τους που εισέρχεται παράνομα στη χώρα.

Τα συγκεκριμένα στοιχεία, αφορούν τη χρονική περίοδο 
1998-2012. Παρατηρώντας τον πίνακα, διαπιστώνουμε την 
έκρηξη της εγκληματικότητας των αλλοδαπών από το 2009 
και μετά, οπότε και το Καθεστώς επιχείρησε να προχωρήσει 
παράνομα και αντισυνταγματικά στην «ελληνοποίηση» των 
λαθροεισβολέων. Κι όλα αυτά, σε μια περίοδο όπου η «αντι-
ρατσιστική» προπαγάνδα ανθεί. Παρά ταύτα, αρκετά από τα 
ανωτέρω εγκλήματα των «δύστυχων μεταναστών», είχαν να 
κάνουν με τις φρικτές δολοφονίες ανυπεράσπιστων Ελλήνων 
κάθε ηλικίας.

Εν κατακλείδι, απέναντι στα μεμονωμένα και σπάνια κρού-
σματα εγκληματικότητος εις βάρος αλλοδαπών, στα οποία η 
αστυνομία καταλήγει πως στη συντριπτική πλειοψηφία, δρά-
στες είναι συμπατριώτες τους, η Χρυσή Αυγή αποδεικνύει με 
στοιχεία του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, πως ο πραγ-
ματικός ρατσισμός στην Ελλάδα, είναι εκείνος εις βάρος των 
Ελλήνων! Όσο και να σκούζουν οι δημοσιογραφικοί λακέδες, 
οι επαγγελματίες «αντιρατσιστές» των κομμάτων της σαπίλας 
και οι διεθνείς οργανισμοί που κόπτονται τάχα για τα ανθρώ-
πινα δικαιώματα, η αλήθεια βρίσκεται μπροστά στα μάτια μας, 
στυγνή και καθάρια!

Ο υπουργός - ανέκδοτο και οι τέσσερις
νεκροί Έλληνες σε διάστημα λίγων ωρών
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Αδιαφορεί η πρεσβεία μας στην Αγγλία
για τον τάφο του ποιητή Ανδρέα Κάλβου

Είναι βέβαιο ότι στον καιρό του μνημονίου, 
ειδήσεις σαν αυτήν δεν «πουλάνε». Αποτυπώ-
νουν όμως με τον καλύτερο τρόπο την προ-
κλητική αδιαφορία του ελλαδικού κράτους 
απέναντι στον Πολιτισμό μας.

Δεν μας έκανε λοιπόν εντύπωση η  καταγγε-
λία του ερευνητή Σπύρου Παππά που βρέθηκε 
πρόσφατα στο Λάουθ της Αγγλίας, όπου πέρασε 
πρόσφατα στα χέρια ιδιώτη η εκκλησία της Αγίας 
Μαρίνας, η οποία φιλοξενεί στον εξωτερικό της 
χώρο τον τάφο του ποιητή μας Ανδρέα Κάλβου.

Σύμφωνα με τον κ. Παππά, ο νέος ιδιοκτήτης 
«σκοπεύει να μετατρέψει τον ναό, εν μέρει σε 
χώρο κατοικίας του και εν μέρει σε εργασιακό 
χώρο». Το πρόβλημα είναι ότι ο τάφος του 
Κάλβου, από το 1988 οπότε και αναστηλώθηκε 
παρουσιάζει σήμερα μεγάλη φθορά και θα πρέ-

πει κάποια στιγμή να αποκατασταθεί. 
Επίσης ο ναός της Αγ. Μαργαρίτας (13ου 

- 15ου αιώνα) βρίσκεται σε πολύ άσχημη κατά-
σταση - εσωτερικά και εξωτερικά - αν και γίνεται 
από τον ιδιοκτήτη κάποια πρώτη προσπάθεια 

συντήρησης που όμως βρίσκεται σε αρχικό στά-
διο. Από το εσωτερικό του ναού, έχει αφαιρεθεί 
η μαρμάρινη αναμνηστική πλάκα της οποίας 
τα αποκαλυπτήρια είχε κάνει ο Γ. Σεφέρης και 
σήμερα φυλάσσεται στο Μουσείο του Λάουθ. 
Εγείρεται έτσι το ζήτημα για το μέλλον του κενο-
ταφίου και για τις πιθανές λύσεις με σκοπό να 
διατηρηθεί η μνήμη του Κάλβου.

Αυτή τη στιγμή υπάρχει μια διεθνής κινητο-
ποίηση από τη Γαλλία, την Ιταλία, την Ισπανία, 
την Κύπρο για το θέμα. Παρά όμως τις συντο-
νισμένες προσπάθειες, να φθάσει το αίτημα 
για την εκδήλωση ενδιαφέροντος στην αρμόδια 
θεμάτων πολιτισμού, καμία ως σήμερα ανταπό-
κριση δεν υπήρξε από την πλευρά της πρεσβεί-
ας. Και μάλλον με αρκετή αδιαφορία δέχτηκαν 
τα αλλεπάλληλα, επί μέρες, τηλεφωνήματα των 
δυο ερευνητών...

«Ας μη μου δώση η μοίρα μου
εις ξένην γην τον τάφον
είναι γλυκύς ο θάνατος
μόνον όταν κοιμώμεθα
εις την πατρίδα»

Α. Κάλβος

Η παρακμή της παιδείας 
στην μνημονιακή  Ελλάδα

Οι πανελλαδικές εξετάσεις  φέτος  ανέδειξαν την πρόθεση 
της κυβέρνησης να ασκήσει μνημονιακή πολιτική  και  στον 
τομέα της παιδείας, επιλέγοντας τον χείριστο τρόπο :Την επιλο-
γή θεμάτων ιδιαίτερης δυσκολίας, σε τέτοιο βαθμό, που το ένα 
εκ των θεμάτων των μαθηματικών, ήταν άλυτο. Η πρόθεση της 
ηγεσίας του υπουργείου παιδείας ήταν σαφής: λιγότεροι επιτυ-
χόντες.Το αποτέλεσμα αυτής της διευρυμένης αποτυχίας  έχει 
ένα συγκεκριμένο στόχο, την αποδυνάμωση των Τεχνολογικών 
Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων  όλης της χώρας, με περεταίρω συγ-
χώνευση και τέλος κατάργησης αυτών.

Το αποτέλεσμα της πολιτικής αυτής είναι συγκεκριμένο: 
Αμάθεια, αγραμματοσύνη, στρατιές  ανέργων. Η μείωση των 
εισακτέων, οδηγεί σε αυτόματη εγγεγραμμένη αύξηση της 
ενεργείας και καθότι η οικονομική αδυναμία των γονέων να 
εξασφαλίσουν υψηλές σπουδές σε πανεπιστήμια του εξωτερι-
κού έχει εξανεμιστεί, η ανεύρεση εργασίας είναι η μόνη διέξο-
δος για τους νέους απόφοιτους λυκείου. 

Η ανεργία στους νέους στην χώρα μας  ανέρχεται στο 
εξωφρενικό ποσοστό της τάξεως του 57% , το υψηλότερο της 
Ευρώπης  και σε αυτό το ποσοστό, θα προστεθεί η νέα στρατιά 
ανέργων, που θα προκύψει από τους αποτυχόντες των πανελ-
λαδικών εξετάσεων.

 Ο στόχος επετεύχθη και είναι μοναδικός. Τεράστια προ-
σφορά ανειδίκευτης  εργασίας, η οποία έχει σαν επακόλουθο 
την συμπίεση των αποδοχών σε κατώτατα επίπεδα .Μισθοί των 
300 ευρώ είναι πραγματικότητα, γιατί  έτσι απαίτησε η τρόικα, 
προκειμένου να επιτευχθούν  οι στόχοι των παγκόσμιων τοκο-
γλύφων. Το ποιο φρικιαστικό όμως  όλων αυτών είναι, ότι η  
υλοποίηση αυτής της συγκεκριμένης πολιτικής  ασκείτε από 
κάποιους οι οποίοι θέλουν να λέγονται Έλληνες.

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΓΕΝΝΑΤΑ

Νέες προκλήσεις από την Ρεπούση
και η Απάντηση της Ιστορίας...
Nέο βέβηλο και βάναυσο κτύπημα στην ελληνική Ιστο-
ρία από την βουλευτή της κυβερνητικής ΔΗΜΑΡ, Ρεπού-
ση η οποία με συνέντευξή της στο ραδιοφωνικό σταθμό 
Alpha 989, χαρακτήρισε τον χορό του Ζαλόγγου «Εθνι-
κό Μύθο»!

Συγκεκριμένα ερωτηθείσα για τον χορό του Ζαλόγγου 
απάντησε ότι «Κάθε λαός δημιουργεί εθνικούς μύθους»…  
Ο χορός του Ζαλόγγου ως ιστορικό γεγονός αναφέρεται 
από τουλάχιστον τρεις ιστορικούς και χρονογράφους 
της εποχής. Ανάμεσά τους και ο Αγωνιστής Περραιβός. 
(«Ιστορία του Σουλίου και της Πάργας» - Χριστόφορου 
Περραιβού, Βενετία 1815. Αποτελεί την πρώτη ελληνική 
πηγή περί του Ζαλόγγου, που μεταφράσθηκε στην ιταλική 
το 1819 και στην αγγλική το 1823. Επανεκδόθηκε στην 
Αθήνα το 1857.)

Για το βιβλίο της Ιστορίας και τον «συνωστισμό», είπε 
ότι «υπήρξε μεγάλη εκμετάλλευση. Ακόμα φέρνουν στην 
επιφάνεια βιβλίο που έγραψα και η λέξη συνωστίζονται 
διορθώθηκε αμέσως. Ήταν ένα πάρα πολύ καλό σχολικό 
βιβλίο, είχε μια ατυχή έκφραση, διορθώθηκε αμέσως. Δεν 
υπήρχε η λέξη «συνωστισμός» υπήρχε το ρήμα στην περι-
γραφή μιας αθρόας προσέλευσης…»

Ακόμη η Μ.Ρεπούση στην συνέντευξή της ζήτησε να 
δοθεί το δικαίωμα υιοθεσίας στους ομοφυλόφιλους, 
δηλώνοντας: «Εφόσον η Πολιτεία αναγνωρίζει το δικαίωμα 
της υιοθεσίας σε ετεροφυλόφιλους οφείλει να το αναγνωρί-
ζει και σε ομοφυλόφιλους»!

Σχετικά με το αντιρατσιστικό νομοσχέδιο, η βουλευτής 
της ΔΗΜΑΡ τάχθηκε κατά της ποινικοποίησης της μνήμης 
της γενοκτονίας των Χριστιανών της Μικράς Ασίας, δηλώ-
νοντας: «Είμαι κατά της ποινικοποίησης της μνήμης. Το 
ελληνικό Κοινοβούλιο ψήφισε τις γενοκτονίες των Ποντίων 
και των Αρμενίων. Αυτό δεν σημαίνει ότι η ιστορική επι-
στήμη είναι υποχρεωμένη να δεχθεί τις πολιτικές αποφά-
σεις και μάλιστα να τιμωρούνται όσοι έχουν διαφορετική 
άποψη…»

Για τη Χρυσή Αυγή, η Ρεπούση δήλωσε πως «η Χρυσή 
Αυγή υποσκάπτει τα θεμέλια του δημοκρατικού πολιτεύ-
ματος, χρησιμοποιώντας τα ίδια τα όπλα που της δίνει η 
Δημοκρατία».

Η Απάντηση της Ιστορίας
«Τότε εγνώρισαν ο Κουτσιονίκας και ο Κίτσιο Μπότσα-

ρης την συνηθισμένην αντιπληρωμήν όπου δίδει ο Βεζίρης 
εις τους πιστούς του προδότας, πλην η μετάνοια τότε ήτο 
ανωφελής. Άρχισαν μ΄ όλον τούτο και αντεμάχοντο μεγαλο-
ψύχως, δεν είχαν όμως τα αναγκαία ν΄ αντισταθούν περισ-
σότερον από δύο ημέρας. Αι γυναίκες δε κατά την δευτέραν 

ημέραν βλέπουσαι ταύτην τη κτηνώδη περίστασιν, εσυνά-
χθησαν έως εξήκοντα, επάνω εις έναν πετρώδη κρημνόν. 
Εκεί εσυμβουλεύθησαν και απεφάσισαν ότι καλύτερα να 
ριφθούν κάτω από τον κρημνόν διά να αποθάνουν, πάρεξ 
να παραδοθούν διά σκλάβες εις χείρας των Τούρκων. Όθεν 
αρπάξαντες με τας ιδίας των χείρας τα άκακα και τρυφερά 
βρέφη, τα έρριπτον κάτω εις τον κρημνόν. Έπειτα αι μητέ-
ρες πιάνοντας η μία με την άλλη τα χέρια τους άρχισαν και 
εχόρευαν, χορεύουσαι δε επηδούσαν ευχαρίστως μίαν 

κατόπιν της άλλης από τον κρημνόν. Μερικαί όμως δεν 
απέθανον, επειδή έπιπτον επάνω εις τα παιδία των και 
τους συντρόφους, των οποίων τα σώματα ήταν καρφωμένα 
πάνω εις τες μυτερές πέτρες του κρημνού».

(Χριστόφορος Περραιβός 1815) 

«Οι περισσότερες απ΄ αυτές τις γυναίκες ήταν μητέρες, 
αρκετά νέες, και είχαν μαζί τα παιδιά τους, άλλες στο βυζί 
ή στην αγκαλιά, άλλες τα κρατούσαν από το χέρι. Η κάθε 
μια πήρε το δικό της, το φίλησε για τελευταία φορά και 
το έριξε ή το έσπρωξε γυρνώντας το κεφάλι στον διπλανό 
γκρεμό. Όταν δεν είχαν πια παιδιά να γκρεμίσουν, πιάστη-
καν από τα χέρια και άρχισαν ένα χορό, γύρω – γύρω, όσο 
πιο κοντά γινόταν στην άκρη του γκρεμού και η πρώτη απ΄ 
αυτές, αφού χόρεψε μια βόλτα φτάνει στην άκρη, ρίχνεται 
και κυλιέται από βράχο σε βράχο ως κάτω στο φοβερό 
βάραθρο. Ωστόσο ο κύκλος, ή ο χορός συνεχίζει να γυρνά-
ει, και σε κάθε βόλτα μια χορεύτρια αποκόβεται με τον ίδιο 
τρόπο, ως την εξηκοστή. Λένε πως από κάποιο θαύμα, μία 
απ΄ αυτές τις γυναίκες δεν σκοτώθηκε πέφτοντας».

(Κλωντ Φωριέλ, Γάλλος Ιστορικός)
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Οι Εθνικοί Εφιάλτες είναι πασίγνωστοι, τους ξέρουμε όλοι μας πλέον...

Θα υπερασπιστούμε την ταυτότητά μας
Με αφορμή τη καθολική υστερία σε βάρος 

της Χρυσής Αυγής και τη δαιμονοποίηση 
ενός εκατομμυρίου πολιτών που σύμφωνα 
με τις δημοσκοπήσεις διαρκώς αυξάνεται, 
στηρίζουν πεισματικά τις αρχές, τις θέσεις 
και το πρόγραμμα του κόμματος αλλά και την 
αγωνιώδη αναζήτηση περιστατικών ενοχο-
ποίησης δράσεων του Ελληνικού Εθνικιστι-
κού κόμματος είναι αναγκαίο να αναπτυχθούν 
κάποιες σκέψεις πάνω στον υποκριτικό πολι-
τικό στρουθοκαμηλισμό των επαγγελματιών 
της πολιτικής. Είναι άλλωστε πλέον βαθύτατα 
μονότονη και εξαιρετικά βαρετή η επανάλη-
ψη της αριστερόστροφης επιχειρηματολογίας 
για τους «άκαρδους ρατσιστές» της Χρυσής 
Αυγής που δεν συμπονούν τους Αφροασιάτες 
λαθρομετανάστες και οι οποίοι σαν ακρίδες 
συνεχίζουν να συρρέουν στο τόπο μας. 

Περνούν τα σύνορα, παραβιάζουν τους 
νόμους και περιφρονώντας το Σύνταγμα του 
Ελληνικού κράτους, αμέσως μετά, απαιτούν 
νομιμοποίηση της παράνομης εγκατάστασής 
τους στη χώρα μας, εργασία, ασφάλιση και 
ιατρικοφαρμακευτική περίθαλψη για τις μετα-
δοτικές και μη αρρώστιες που κουβαλάνε 
από τη χώρα τους. Μάλιστα, η συστηματική 
και μεθοδευμένη αποδόμηση του κοινωνι-
κού μας ιστού, χρησιμοποιεί ποικίλα τρυκ 
και ευφάνταστες ή ανόητες μεθόδους. Επι-
χειρώντας μάλιστα να ενεργοποιήσουν ανα-
κλαστικά το θυμικό και τις ευαισθησίες του 
Έλληνα πολίτη, επικαλούμενοι τη δουλεία των 
Βορειοαμερικάνων στις απέραντες φυτείες 
βαμβακιού με τη χρωματική αντίθεση των 
μαύρων σκλάβων με το κατάλευκο βαμβάκι, 
τους φλεγόμενους σταυρούς, τη καλύβα του 
«Μπάρμπα Θωμά» και τις λοιπές Χολυγουντι-
ανές εικόνες που είχαν στοχευμένο το συναί-
σθημα και το νου. Το έκαναν με την ανάδειξη 
και προβολή της μισής αλήθειας και στη 
περίπτωση του σοσιαλιστοτσιφλικά στελέχους 
του ΠΑΣΟΚ στη Μανωλάδα.

Κάποιοι που διαθέτουν οικονομικούς 
πακτωλούς, έχουν άλλωστε εξαπολύσει μια 

μαζική προπαγάνδα διαστροφής της αλή-
θειας, με παραπληροφόρηση και πραγματο-
ποίηση μιας στ’ αλήθεια μονόπλευρης προπα-
γάνδας που κάνει το άσπρο μαύρο...  

Και αυτομάτως έρχεται στο νου ο ποιητής 
μας Κωστής Παλαμάς που γράφει στο ποίημά 
του Μολώχ: «Των Ελλήνων τη πατρίδα, βάρ-
βαροι ατιμάζουν! Κι όπου ανθοπετούσαν οι 
Έρωτες παραδέρνει η νυχτερίδα. Στη νυχτιά 
μας μια πυγολαμπίδα, των αρχαίων η μνήμη, 
ψευτοφέγγει και είναι μια νυχτιά που δεν τη 
διώχνεις, του παντοτινού μας ήλιου αχτίδα! 
Και πατρίδα και ψυχή ρουφάν οι βάρβαροι 

από βάθη κι από ύψη. Κι όταν με ένα τρίσβα-
θο ωχ! των Ελλήνων ρωτάμε σε : «Είσ’ εσύ 
ξανθός Απόλλωνας ;» Αποκρίνεσαι: «Είμ’ εγώ 
ο Μολώχ!»

Βαδίζοντας μάλιστα αρκετά πιο πίσω στο 
χρόνο, στεκόμαστε μάλιστα στον Ισοκράτη 
που θεωρούσε Έλληνες εκείνους τους «της 
ημετέρας παιδείας μετέχοντες» ενώ ο Ησίοδος 
αναφερόταν στο Χρυσό γένος των Ελλήνων, 
το αργυρό, το χάλκινο και το σιδερένιο, το 
τελευταίο, περιγράφοντας με αυτό τον παρα-
στατικό τρόπο την έκπτωση και τη κατάπτωση 
ενώ οι Βάρβαροι μη Έλληνες δεν είχαν δικαί-

ωμα συμμετοχής στους Ολυμπιακούς, στα 
Πύθια, στα Ίσθμια, στα Νέμεα... Ήσαν αγώνες 
μόνο για Έλληνες... 

Κι αυτονόητα προκύπτει το εύλογο ερώ-
τημα θα πρέπει «Να χαρακτηρίσουμε άραγε 
ρατσιστές τους Αρχαίους Έλληνες, να τους 
αποκηρύξουμε και να εμποτισθούμε με εθνο-
συλλογικές ενοχές επειδή δημιούργησαν οι 
πρόγονοί μας τον υψηλότερο σε κάθε επί-
πεδο πολιτισμό; Ενδεχομένως αν ερωτηθεί 
η Ρεπούση ή κάποια πολιτικά ρετάλια που 
θεωρούν τη σφαγή στη προκυμαία της Σμύρ-
νης απλό συνωστισμό, που περιφρονούν 
τη Γενοκτονία του Ποντιακού Ελληνισμού ή 
που παθαίνουν αλλεργικό σοκ στο άκουσμα 
της οποιασδήποτε υπερήφανης Εθνικής ανά-
μνησης θα απαντήσει και αυτή με ανάλογο 
συμπλεγματικό εθνοπροδοτικό έμεσμα. 

Το ζητούμενο είναι πως μέρος του πολιτι-
κού συρφετού που αναρριχήθηκε στα ύπατα 
δημόσια αξιώματα και που κάποιοι εξ αυτών 
λεηλάτησαν το δημόσιο πλούτο μας «που-
λώντας» και «εμπορευόμενοι» το αποκλει-
στικό μονοπώλιο της πολιτικοκοινωνικής 
ευαισθησίας και της δημοκρατικοφροσύνης, 
θα αντιμετωπισθεί με περιφρόνηση από τον 
οικονομικά χειμαζόμενο αλλά Εθνικά υπερή-
φανο και υψηλόφρονα Ελληνικό λαό. Όμως η 
ζώσα Ελληνική κοινωνία, χωρίς να παγιδεύ-
εται σε φλύαρους αριστερίστικους βερμπα-
λισμούς, με πολιτική εμπροσθοφυλακή τη 
Χρυσή Αυγή, χρησιμοποιώντας κάθε νόμιμο 
μέσο, θα υπερασπιστεί, θα προστατεύσει 
και θα διασώσει όλα όσα παραλάβαμε από 
τους γονείς μας, Ιδέες Αξίες και κάθε Εθνικό 
Δίκαιο που οι απάτριδες έμποροι των Εθνών 
διαπραγματεύονται, με χυδαίο κυνισμό και 
στείρα οικονομικίστικη προσέγγιση. Έχουν 
όμως πλέον οι φύλακες γνώσιν και οι Εθνι-
κοί Εφιάλτες είναι πλέον αναγνωρίσιμοι και 
πασίγνωστοι. Τους ξέρουμε όλοι μας πλέον...

 
ΜΑΚΗΣ ΤΟΥΜΑΣΗΣ

Να χαρακτηρίσουμε άραγε ρατσιστές τους Αρχαίους Έλληνες, να τους αποκη-
ρύξουμε και να εμποτισθούμε με εθνοσυλλογικές ενοχές επειδή δημιούργη-

σαν οι πρόγονοί μας τον υψηλότερο σε κάθε επίπεδο πολιτισμό; 

Η για τρίτη φορά προώθηση στη Βουλή του νομοσχεδίου 
για την καταπολέμηση του ρατσισμού και της ξενοφοβίας, που 
επιδιώκει η Αριστερά διά του υπουργού της, θέτει εκ νέου το 
ζήτημα αν είναι σκόπιμη η ποινικοποίηση τελικά της ελευθερίας 
του λόγου, με τον Πάσχο Μανδραβέλη να διατυπώνει το ερώ-
τημα: «Μας χρει¬άζεται ακόμη ένας νόμος που να ποινικοποιεί 
την έκφραση;» («Καθημερινή», 14.5.2013).

Σχετικός προβληματισμός έχει ανα¬πτυχθεί και στη Γαλλία, 
όπου ισχύουν νόμοι που καταδικάζουν κάθε έκφραση γνώμης 
που αμφισβητεί τη γενοκτονία των Εβραίων (1990), αναγνωρί-
ζουν τη γενοκτονία των Αρμενίων (2001) ή θε¬ωρούν έγκλημα 
κατά της ανθρωπότητας την από δυτικά κράτη κατά το παρελθόν 
εμπορία νέγρων (2001). [Αν ψηφισθεί ο νόμος αυτός, θα κατα-
δικαστώ επειδή χρησιμοποίησα τη λέξη «νέγρος»;]

Η σκοπιμότητα της ψήφισης τέτοιων νόμων (lois mémorielles) 
ανακινήθηκε με αφορμή την άδικη επίθεση κατά Γάλ¬λου ιστο-
ρικού για το βιβλίο του σχετικά με τη δουλεία των νέγρων 
(2004). Από το έτος, λοιπόν, 2005, διαπρεπείς Γάλλοι, ιστο-
ρικοί, διανοούμενοι και ακαδημαϊκοί (Vernant, Veyne, Vidal-
Naquet κ.λπ.) του αριστερού χώρου, ζήτησαν την κατάργηση 
όλων αυτών των νόμων. Στο θέμα επανήλθε ο ακαδημαϊκός 
Pierre Nora (Le Monde, 11.10.2008) διευθυντής του έγκριτου 
αριστερού περιοδικού Le débat) ο οποίος καταδικάζει μεν 
ευθέως, όπως όλοι μας, τα εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας, 
που σωστά δεν παραγράφονται, είναι όμως αντίθετος στο να 
εφαρμοσθούν αναδρομικά οι νόμοι αυτοί που, κατ’ ουσίαν, 
ξαναγράφουν την Ιστορία, τις περισσότερες δε φορές με κριτή-
ρια πολιτικά. Τον Nora ακολούθησαν οι Hobsbawm, Barnavi, 
Carrère d’ Encausse κ.λπ., δηλαδή προσωπικότητες που κινού-

νται σαφώς στον ίδιο χώρο (βλ. περισσότερα στο περιοδ. 
«Δικαιώματα του Ανθρώπου», Νο 39/2008, σελ. 1.045 επ).

Η γαλλική, λοιπόν, Αριστερά είναι αντίθετη με τους νόμους 
«μνήμης», αφ’ ενός διότι η ιστορία δεν γράφεται μέσα στη 
Βουλή, αφ’ ετέρου δε διότι τέτοιοι νόμοι υπηρετούν τελικά 
πολιτικές σκοπιμότητες (Sarkozy), ενώ παράλληλα θέτουν σε κίν-
δυνο το ύψιστο αγαθό του ανθρώπου: την ελευθερία του λόγου 
που είναι η σπουδαιότερη από τις «preferred Freedoms» στην 
Αμερική. Κατά δε τον διάσημο Justice Cardoso «freedom of 
thought and speech is the matrix, the indispensable condition, 
of nearly every other form of freedom».

Πρόσφατη μάλιστα απόφαση του γαλ¬λικού Συνταγματικού 
Συμβουλίου (28.2.2012) δέχθηκε ότι η τελευταία τρο¬ποποίηση 
του ισχύοντος νόμου περί ελευθεροτυπίας του 1881, η οποία 
τιμωρεί με ποινή φυλάκισης ενός έτους και πρόστιμο 45.000 

ευρώ αυτούς που αμφισβη¬τούν ή υποβαθμίζουν την ύπαρξη 
εγκλημάτων γενοκτονίας που προβλέπονται από τον νόμο, είναι 
αντισυνταγματική, διότι παραβιάζει την ελευθερία της έκφρα-
σης. Τονίζει δε το δικαστήριο αυτό ότι η ελευθερία έκφρασης 
αποτελεί προ¬ϋπόθεση για τη δημοκρατία, αλλά και εγγύηση 
για τις άλλες ατομικές ελευθερίες, ώστε οι όποιοι περιορισμοί 
πρέπει να είναι μόνον οι απολύτως αναγκαίοι. Την ίδια περίοδο 
και η εφημ. «Le Monde» (23.12.2011) αντέδρασε άμεσα, χαρα-
κτηρίζοντας άχρηστους όλους αυτούς τους νόμους.

Σε μας, το ως άνω νομοσχέδιο υπο¬στηρίζεται ευθέως από 
τους αριστερούς πολιτικούς, σε αντίθεση, δηλαδή, με τους 
Γάλλους του ίδιου χώρου, διατυπώνονται όμως και επιφυλάξεις 
στον Τύπο σε ό,τι αφορά την ελευθερία έκφρασης, ιδίως δε την 
ελεύθερη άσκηση του δημοσιογραφικού επαγγέλματος, αλλά 
και ως προς το τελείως αόριστο πε¬ριεχόμενο του όρου «εχθρο-
πάθεια». Η χειραγώγηση, όμως, αυτή του λόγου εκ¬βάλλει στον 
αυταρχισμό. Η τρίχρωμη, λοιπόν, κυβέρνηση δεν μπορεί να 
φυ¬ακίσει αζημίως την όποια σκέψη της Κικής Δημουλά.

Να συμπληρώσω ότι η σοβαρότατη διαμάχη γύρω από τους 
γάμους ομοφυλοφίλων, για τους οποίους ιδιαίτερα είχε επιμεί-
νει η γαλλική Αριστερά (προεκλογική δέσμευση Hollande) και 
πρόσφατα έγινε νόμος του κράτους, κατέληξε στο τέλος, όπως 
αναγνωρίζεται («Le Monde», 19.4.2013, σελ. 18-19), υπέρ της, 
αντίθετης στον θεσμό αυτό, Δεξιάς και ακόμη παραπέρα, βλ. το 
πρόσφατο κίνημα «Γαλλική Άνοιξη».

ΠΕΤΡΟΣ I. ΠΑΡΑΡΑΣ
Επίτιμος αντιπρόεδρος Συμβουλίου της Επικρατείας
και καθηγητής Συνταγματικού Δικαίου

Μία επιστολή στην Καθημερινή για τον «αντιρατσιστικό» νόμο
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Ευρωεκλογές και 
δημοτικές εκλογές μαζί
Τελικά, ο κύβος ερρίφθη και στις 25 Μαΐου 2014 
θα έχουμε ευρωεκλογές και μαζί δημοτικές/περι-
φερειακές εκλογές! Αυτή είναι –κατόπιν… ωρίμου 
σκέψεως- η τελική απόφαση του φον Αντωνάκη και 
του μνημονιακού επιτελείου του. Το λογάριασαν 
από δω, το μέτρησαν από κει, τρεις το λάδι, τρεις 
το ξύδι, και μετά από πολλές αμφιταλαντεύσεις 
κατέληξαν στη μοιραία ημερομηνία. Έπαιζε βέβαια 
και το ενδεχόμενο να πάνε πίσω οι δημοτικές 
εκλογές (ακόμα και για το φθινόπωρο του… 2015, 

όπως ζητούσε επιτακτικά το ΠΑΣΟΚ, που από το 
2010 έχει στα χέρια του τη συντριπτική πλειοψηφία 
των εκλεγμένων -220 δημάρχους και 8 περιφερει-
άρχες- και φοβάται ότι στις επόμενες εκλογές οι 
9 στους 10 δε θα ξαναβγούν), αλλά για λόγους… 
δημοσίου συμφέροντος (δηλαδή του… συνταγματι-
κού τόξου συνολικά) ο φον Αντωνάκης αποφάσισε 
να αγνοήσει τα στενά μικροκομματικά συμφέροντα 
των πασοκικών συνεταίρων του.

Φοβούνται ότι η Χρυσή 
Αυγή θα είναι πρώτη
Και βέβαια, το όλο πρόβλημα είναι –όπως και στις 
άλλες περιπτώσεις- η δυναμική της Χρυσής Αυγής. 
Η οποία Χ.Α. θεωρείται κάτι παραπάνω από σίγου-
ρο ότι στις ευρωεκλογές –που ο κόσμος θα βγάλει 

το άχτι του- θα είναι 2ο κόμμα, ενώ εκφράζονται 
φόβοι ότι μπορεί να είναι και 1ο! Εδώ να θυμίσω 
πως τις προάλλες, η «Καθημερινή» έγραφε πως 
υπάρχουν μετρήσεις από τις οποίες προκύπτει 
ότι η Χ.Α. μπορεί να ξεπεράσει και το 20% στις 
ευρωεκλογές. Με τα μέχρι στιγμής δεδομένα –τα 
οποία αν αλλάξουν μέχρι του χρόνου, θα αλλά-
ξουν σίγουρα προς το χειρότερο για τα κόμματα 
της συγκυβέρνησης- το ΠΑΣΟΚ και η ΔΗΜΑΡ θα 
καταποντισθούν (με το 4% να αποτελεί την πιο 
αισιόδοξη πρόβλεψη…), ενώ η ΝΔ θα είναι πολύ 
ευχαριστημένη μ’ ένα 15%. Στις ευρωεκλογές δεν 
μπορούν να σταθούν σοβαρά διλήμματα, κι έτσι οι 
ψηφοφόροι του ΣΥΡΙΖΑ –που έτσι κι αλλιώς είναι 
«χαλαροί»- πιθανότατα θα στραφούν σε άλλα μικρά 
«συγγενικά» σχήματα (κομματίδιο Αλαβάνου, 
Οικολόγους κ.λπ.), αυτοί που έφυγαν από το ΚΚΕ 
πιθανότατα θα επιστρέψουν σ’ αυτό προσωρινά, 
οπότε δεν αποκλείεται η Χρυσή Αυγή να αναδειχθεί 
1ο κόμμα και ο ΣΥΡΙΖΑ 2ο. Υπό τέτοιες συνθήκες 
μπορεί να σταθεί όρθιο το σύστημα; Όχι, δε μπο-
ρεί! Αποφασίστηκε, λοιπόν, να χρησιμοποιήσει 
ως… σωσίβιο τις δημοτικές/περιφερειακές εκλο-
γές, εφαρμόζοντας ένα απίστευτο κόλπο. Έγραφα 
προφητικά στη στήλη της 27ης Φεβρουαρίου 2013:

Σατανικό σχέδιο ανάσχεσης 
της Χρυσής Αυγής
Μπροστά, λοιπόν, σ’ αυτόν τον πραγματικό εφιάλτη 
για το σύστημα και τους ξένους προστάτες του, να 
βρεθεί αύριο η χώρα με δεκάδες –ή και εκατο-
ντάδες- χρυσαυγίτες δημάρχους/περιφερειάρχες, 
τα… μεγάλα μυαλά του καθεστώτος έκατσαν κάτω 
μέχρι που έβγαλαν οι κώλοι τους… καρούλες και 
εκπόνησαν ένα σατανικό σχέδιο ανάσχεσης της 
Χρυσής Αυγής στους δήμους και στις περιφέρειες, 
το οποίο και θα σας παρουσιάσω ευθύς αμέσως. 
Πως το ’μαθα; Μου το’ πε ένα… πουλάκι.

Τουρλού-τουρλού οι υποψήφιοι!
Θα υπάρχουν από δύο διαφορετικά ψηφοδέλτια 
για κάθε περίπτωση, δύο για τον Δήμο και δύο για 
την Περιφέρεια. Στα μεν πρώτα, θα υπάρχουν οι 
υποψήφιοι δήμαρχοι/περιφερειάρχες, οι οποίοι 
βεβαίως θα είναι εκ των προτέρων γνωστό τι καπνό 
φουμάρουν και ποιο κόμμα εκπροσωπούν. Στα 
δεύτερα «κοινά» ψηφοδέλτια, που θα είναι «σεντό-
νια» στο μέγεθος, θα υπάρχουν όλοι –τουρλού- 

τουρλού- ανεξαιρέτως οι υποψήφιοι δημοτικοί/
περιφερειακοί σύμβουλοι, ανεξαρτήτως ποιον υπο-
ψήφιο δήμαρχο/περιφερειάρχη υποστηρίζουν και 
από ποιο κόμμα υποστηρίζονται.

Έχουν γνώση οι φύλακες…
Με τον τρόπο αυτό, η συγκυβέρνηση ελπίζει πως 
θα εκλεγούν αρκετοί από τους εκλεκτούς της, που 
θα καμουφλάρονται πίσω από τη μάσκα του «ανε-
ξάρτητου» υποψηφίου (το πιθανότερο είναι να προ-
ωθούν νέους υποψηφίους, όχι κομματικά «βαμ-
μένους»), θα είναι «επιφανή» μέλη της κοινωνίας 
(δηλαδή, αυτοί που τα τρώγανε μια ζωή…), άρα θα 
είναι αναγνωρίσιμοι και θα διαθέτουν χρήμα, άρα 
και προβολή από τα ΜΜΕ. Εν αντιθέσει με τους 
χρυσαυγίτες υποψηφίους, που δε θα είναι «επι-
φανείς», άρα ούτε και γνωστοί στον πολύ κόσμο, 
δε θα διαθέτουν χρήμα, δε θα προβάλλονται από 
τα ΜΜΕ κ.τ.λ. Οπότε, σου λέει, μπορεί να εκλεγεί 
κάπου χρυσαυγίτης δήμαρχος/περιφερειάρχης, 
ως πρόσωπο, αλλά δε θα έχει την πλειοψηφία των 
δημοτικών/περιφερειακών συμβούλων κι έτσι δε 
θα μπορεί να εφαρμόσει το πρόγραμμά του. Τι θα 
κάνει, λοιπόν; Θα αναγκαστεί να αποσυρθεί! Αυτό 
είναι το σατανικό σχέδιο των αρρωστημένων εγκε-
φάλων. Αλλά έχουν γνώση οι φύλακες. Κι όπως 
αντιμετωπίσαμε επιτυχώς όλα τ’ άλλα σχέδιά τους, 
έτσι θα το αντιμετωπίσουμε κι αυτό!

Σχέδιο «σώστε το σύστημα» 
Μέρος 1ον Αυτά που σας έγραφα εγώ τον 
Φεβρουάριο, τα έγραψε για… νέα η καθεστωτική 
«Καθημερινή» (των 10 διευθυντών και των 150 
δημοσιογράφων…) της προηγούμενης Κυριακής. 
Ιδού το κόλπο που θα εφαρμόσουν:
«Συγκεκριμένα, με την ταυτόχρονη διεξαγωγή των 
δύο εκλογών, η κυβέρνηση και τα κόμματα που 
τη στηρίζουν φιλοδοξούν να εξισορροπήσουν τη 
δυναμική των δύο αποτελεσμάτων. Με άλλα λόγια, 
στην κυβέρνηση αναμένουν ένα αρνητικό αποτέ-
λεσμα στις ευρωεκλογές καθώς εκτιμούν ότι θα 
αποτυπωθεί με έμφαση ο «ευρωσκεπτικισμός» 
των Ελλήνων και η ανάγκη «απάντησης στις πολι-
τικές της Κομισιόν και του Βερολίνου». Με την 
οργή, λοιπόν, να εκδηλώνεται στην ευρωκάλπη, 
επιδίωξη της Ν.Δ. και των δύο κομμάτων της 
συγκυβέρνησης θα είναι μία καλή επίδοση στην 
κάλπη των δημοτικών - αυτοδιοικητικών εκλογών, 
που θα μπορούσε όχι μόνον να εξισορροπήσει τις 
εντυπώσεις αλλά και να ερμηνευθεί ως «ψήφος 
εμπιστοσύνης» στην τρικομματική».

Μέρος 2ον Και συνεχίζει η «Καθημερινή»: «Σύμ-
φωνα με το σχέδιο, θα υπάρχουν δύο ξεχωριστές 
λίστες για κάθε δήμο, μία για τον Δήμαρχο και μία 

για τους δημοτικούς συμβούλους. Η αποσύνδεση 
δημάρχων - δημοτικών συμβούλων θα ενισχύ-
σει εκ των πραγμάτων τις συμπράξεις μεταξύ 
κομμάτων και τους ισχυρούς σε προσωπικότητα, 
υπερκομματικούς ή κοινούς υποψηφίους, που πιο 
εύκολα μπορούν να κινητοποιήσουν τα τρία κόμμα-
τα της συγκυβέρνησης, αποκτώντας έτσι συγκριτι-
κό πλεονέκτημα έναντι των άλλων υποψηφίων. Με 
τον ίδιο τρόπο, αποδυναμώνονται, εκ των πραγμά-
των, ακραία ψηφοδέλτια, όπως αυτά της Χρυσής 
Αυγής, που επιδιώκει να καταγράψει υψηλά ποσο-
στά στα μεγάλα αστικά κέντρα. Με την αποσύνδεση 
των ψηφοδελτίων, θεωρείται δεδομένο ότι όποια 
δυναμική κι αν έχει ο επικεφαλής - υποψήφιος για 
δήμαρχος, δεν θα μπορέσει να «τραβήξει» μαζί του 
πολλούς δημοτικούς συμβούλους».

Συμπεράσματα
1ον) Διαβάζετε τη Χρυσή Αυγή για να μαθαίνετε 
αυτά που οι «έγκριτες» καθεστωτικές φυλλάδες 
γράφουν μετά από… 3 μήνες.
2ον) Αυτά είναι σχέδια επί χάρτου! Αν νομίζουν 
οι κυβερνητικοί ότι θα μπορέσουν να εμφανίσουν 
ως… υπερκομματικούς τους υποψηφίους τους, 
πλανώνται πλάνην οικτράν. Οι εκλογές θα πολιτι-
κοποιηθούν στο έπακρο και ο καθείς θα κληθεί 
να δηλώσει που ανήκει! Και μετά, θα τη φάει τη… 
φόλα του.
3ον) Είναι σίγουροι στη συγκυβέρνηση ότι θα 
κρατήσουν μέχρι το Μάιο του 2014; Γιατί εγώ δεν 
το βλέπω…

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Έτσι εκτουρκίζουν την Θράκη
Η δραστηριότητα στην Θράκη των τουρκικών μυστικών υπη-

ρεσιών και του τουρκικού προξενείου Κομοτηνής βρίσκεται το 
τελευταίο διάστημα σε έξαρση. Και αυτό διότι η μνημονιακή 
συγκυβέρνηση λόγω φοβικότητας, λόγω ανικανότητας αλλά και 
με έντονα στοιχεία μειοδοτικότητας δεν επιθυμεί να λειτουργήσει 
με τέτοιον τρόπο, ώστε να «κοπεί με το μαχαίρι» κάθε επικίνδυνη 
δραστηριότητα των Τούρκων στην περιοχή. Φαίνεται ότι οι μειοδό-
τες Έλληνες πολιτικοί σιωπηλά αποδέχονται την συγκυριαρχία της 
Άγκυρας στην Θράκη.

Εδώ και αρκετά χρόνια ειδικοί επιστήμονες αλλά και το παράρ-
τημα της ΕΥΠ στην Κομοτηνή ενημερώνουν λεπτομερώς την Αθήνα 
για την δράση και τους στόχους της τουρκικής εξωτερικής πολιτι-
κής στην Θράκη. Οι Τούρκοι χρησιμοποιούν συστηματικά κάποιους 
τουρκόφρονες της περιοχής ως υποπράκτορες υποσκάπτοντας την 
ελληνική κυριαρχία στην Θράκη με στόχο την Κοσσοβοποίησή της. 
Ως «Δούρειος Ίππος» της Άγκυρας λειτουργεί η παράνομη οργά-
νωση «Ειδική Συμβουλευτική Επιτροπή Τούρκων  Δυτ. Θράκης», η 
οποία εμφανίζεται μάλιστα  με σημαία της «ανεξάρτητης Θράκης».

Ο στόχος μέσω των υποπρακτόρων είναι προφανής. Πρώτον, 
τουρκοποίηση του συνόλου των Ελλήνων Πομάκων. Δεύτερον, 
δημιουργία θρακικού ζητήματος περί δήθεν καταπάτησης ανθρω-

πίνων δικαιωμάτων και αυτοπροσδιορισμού. Τρίτον, αίτημα για 
συνδιοίκηση. Τέταρτον, αίτημα για ανεξαρτησία. Πέμπτον και 
τελικό είναι η προσάρτηση. Ακριβώς ότι έγινε με το Κόσσοβο! 
Μερικά χαρακτηριστικά παραδείγματα από την δράση του τουρκι-
κού προξενείου Κομοτηνής, που είναι το αρχηγείο των τουρκικών 
μυστικών υπηρεσιών στην ελληνική Θράκη, θα ρίξουν περισσότε-
ρο φως στα τεκταινόμενα.

Με 500 ευρώ μηνιαίως αμείβεται κάθε μουσουλμανική 
οικογένεια που δεν στέλνει το παιδί της να φοιτήσει σε ελληνικό 
σχολείο αλλά σε ιδιωτικό μουσουλμανικό ιεροσπουδαστήριο. 
Με 1000 ευρώ ετησίως αμείβεται κάθε κορίτσι που φορά την 
μουσουλμανική μαντίλα.

Προσφέρεται δωρεάν σε κάθε μουσουλμανικό σπίτι δορυφο-
ρικό πιάτο που είναι άμεσα συνδεδεμένο με τους τουρκικούς 
τηλεοπτικούς σταθμούς. Το υποκατάστημα τουρκικής τράπεζας 
στην Κομοτηνή δανείζει επιλεκτικά τους μουσουλμάνους αλλά και 
συλλόγους που δηλώνουν ότι είναι τουρκικοί με επιτόκιο μόλις 
3%, με αποτέλεσμα οι μουσουλμάνοι να αγοράζουν συνεχώς γη 
που πωλούν Έλληνες. Θα μπορούσαμε να συνεχίσουμε με παρα-
δείγματα, τα οποία πραγματικά δεν έχουν τελειωμό.

Όλες αυτές οι ενέργειες των Τούρκων δεν βρίσκουν καμία αντί-

δραση από τους μειοδότες Έλληνες πολιτικούς. Η Κοσσοβοποίηση 
της Θράκης είναι προ των πυλών, αλλά η μνημονιακή συγκυβέρ-
νηση δεν προστατεύει την Θράκη όπως δεν προστατεύει τα νησιά 
του Ανατολικού Αιγαίου και την Μακεδονία, αν και έχει ορκιστεί 
στο Σύνταγμα για την προάσπιση των εθνικών συμφερόντων και 
εδαφών. Επειδή η συγκυβέρνηση προφανώς δεν κατανοεί την 
σημασία αυτού του όρκου εμείς οι Εθνικιστές θα φροντίσουμε 
πολύ σύντομα να τους τον υπενθυμίσουμε!

Λαθροδήμαρχε Καμίνη
Ένας χρόνος σου’ χει απομείνει
Και κανείς δε θα σου μείνει.
Κι αυτή η δημαρο-πασοκο-νεοδημοκρατία
Η παράταξη η γελοία
Απ’ το χάρτη θα σβηστεί!

Βουλευτής του «ελληνικού» κοινοβουλίου, φωτογραφίζεται
με φόντο την σημαία της «Ανεξάρτητης Θράκης»...
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Διεθνής Επικαιρότητα

Τζιχάντ εναντίον 
Χεζμπολάχ 

ΣΥΡΙΑ: Σε «ιερό πόλεμο» στην Συρία, λόγω της 
στρατιωτικής παρέμβασης της σιιτικής οργά-
νωσης Χεζμπολάχ του Λιβάνου στον συριακό 
εμφύλιο, κάλεσε τους σουνίτες μουσουλμά-
νους ένας από τους σημαντικότερους σουνίτες 
ιερωμένους, ο σεΐχης Γιούσεφ Αλ Καραντάουι, 
ο οποίος θεωρείται εις εκ των πνευματικών 
ηγετών της μουσουλμανικής Αδελφότητας. 
Ο Καραντάουι είναι αιγυπτιακής καταγωγής, 
ωστόσο έχει εγκατασταθεί στο Κατάρ και θεω-
ρείται ένας από τους σημαντικότερους πνευ-
ματικούς ηγέτες των σουνιτών. Οι Σουνίτες 
δεν μπορούν να διανοηθούν ότι θα ηττηθούν 
από τις δυνάμεις του Άσσαντ και τώρα παίζουν 
το δυνατότερο χαρτί τους, τον ιερό πόλεμο 
(Τζιχάντ). Ο Καραντάουι κάλεσε «όλους όσοι 
είναι ικανοί να πολεμήσουν στον ιερό πόλεμο 
να κατευθυνθούν στην Συρία και να σταθούν 
στο πλευρό του συριακού λαού, ο οποίος σκο-
τώνεται από το καθεστώς και από το κόμμα 
του Σατανά», όπως αποκάλεσε την Χεζμπολάχ. 

Χάγη υπέρ διεθνούς 
έκδοσης του υιού 
Καντάφι   

ΟΛΛΑΝΔΙΑ: Απορρίπτει το Διεθνές Ποινικό 
Δικαστήριο το αίτημα της Λιβύης να δικάσει 
στο έδαφός της τον γιο του Μουαμάρ Καντάφι, 
Σαΐφ αλ Ισλάμ, ζητώντας από τις λιβυκές Αρχές 
να τον παραδώσουν ενώπιόν του. Το ΔΠΔ έχει 
εκδώσει ένταλμα σύλληψης σε βάρος του Σαΐφ 
αλ Ισλάμ για… εγκλήματα κατά της ανθρω-
πότητας που διαπράχθηκαν κατά την διάρκεια 
της εξέγερσης του 2011, η οποία οδήγησε στην 
ανατροπή του καθεστώτος του πατέρα του.
Οι λιβυκές Αρχές είχαν επιχειρηματολογήσει ότι 
το ΔΠΔ δεν είχε καμία δικαιοδοσία βάσει της 
αρχής ότι επεμβαίνει μόνον στις περιπτώσεις 
που τα τοπικά νομικά συστήματα δεν είναι σε 
θέση να ανταποκριθούν στον σκοπό αυτόν. Οι 
δικαστές του ΔΠΔ απεφάνθησαν, ωστόσο, ότι 
«δεν αποδείχθηκε επαρκώς ότι η έρευνα στην 
Λιβύη αφορά την ίδια υπόθεση που παρουσι-
άστηκε ενώπιον του ΔΠΔ» και ότι «οι λιβυκές 
Αρχές δεν ήταν σε θέση να εξασφαλίσουν την 
προφυλάκιση του κ. Καντάφι σε χώρο ελεγχό-

μενο από το κράτος και υπάρχουν σημαντικά 
εμπόδια για να συγκεντρωθούν οι αποδείξεις 
και να διασφαλιστεί η νομική εκπροσώπηση του 
κ. Καντάφι». Ελάχιστοι πιστεύουν ότι η Λιβύη 
θα παραδώσει στο διεθνές δικαστήριο τον Σαΐφ 
αλ Ισλάμ.

Συγκεντρώσεις κατά 
της ισλαμικής βίας  

ΒΡΕΤΑΝΙΑ: Μία σειρά από εκδηλώσεις «μισαλ-
λοδοξίας και ρατσιστικού μίσους» (κατά τους 
αργυρώνητους ανθρωπιστές και διεθνιστές) 

έλαβε χώρα, το περασμένο σαββατοκύρια-
κο, από ακροδεξιές ομάδες της Βρετανίας, 
σε ένδειξη διαμαρτυρίας για την πρόσφατη 
δολοφονία του στρατιώτη Λι Ρίγκμπι από ισλα-
μιστή. Ανακοίνωση έκανε λόγο για 55 εκδη-
λώσεις της ακροδεξιάς Αγγλικής Αμυντικής 
Λέγκας (EDL) σε όλο το Ηνωμένο Βασίλειο, 
ενώ το Βρετανικό Εθνικό Κόμμα έχει καλέ-
σει σε πορεία στο Λονδίνο. Οι πόλεις που 
κατά παράδοση φιλοξενούν τις μαζικότερες 
εκδηλώσεις ακροδεξιών τα τελευταία χρό-
νια είναι το Λονδίνο, το Λιντς, το Λούτον και 
το Μπέρμιγχαμ. Η EDL είναι γνωστή για την 
έντονη τροπή που συνήθως παίρνουν οι εκδη-
λώσεις της και αυτοπροσδιορίζεται ως ένα «μη 

ρατσιστικό κίνημα αφιερωμένο στην ειρηνική 
διαμαρτυρία κατά του ισλαμικού εξτρεμισμού». 
«Η δολοφονία του Λι Ρίγκμπι έχει σοκάρει την 
πόλη μας. Το δικαίωμα στη διαμαρτυρία είναι 
θεμελιώδες στην κοινωνία μας, ωστόσο, όταν 
τόσο προκλητικές απόψεις εκφράζονται σε 
κοινωνίες που ακόμα θρηνούν για τον χαμό 
του Λι, μπορεί να συμβούν άσχημα γεγονότα 
στους δρόμους μας», είπε ο αστυνομικός διευ-
θυντής του Λονδίνου. Η υποτακτικότητα και η 
ανεκτικότητα της βρετανικής αστυνομίας σε 
όλο της το βρετανικό… χιούμορ!  

Αποζημιώσεις μόνο 
για εβραίους!

ΓΕΡΜΑΝΙΑ: Μια εξαιρετικής σημασίας είδηση 
έγινε γνωστή, σχετικά με την απόφαση της γερ-
μανικής κυβέρνησης να συνεισφέρει 772 εκατ. 
ευρώ στην οργάνωση «Διάσκεψη εβραϊκών 
διεκδικήσεων» (Jewish Claims Conference) για 
τα έτη 2014-2017. Η απόφαση ανακοινώθηκε 
από το υπουργείο Οικονομικών της Γερμανί-
ας, ύστερα από διαπραγματεύσεις μεταξύ της 
κυβέρνησης και του εβραϊκού οργανισμού. Η 
εβραϊκή οργάνωση επισήμανε πως το παραπά-
νω ποσό προορίζεται για την κάλυψη βασικών 
αναγκών των θυμάτων της ναζιστικής βαρβα-
ρότητας. Διαπραγματευτής για λογαριασμό της 
οργάνωσης είναι ο πρώην πρεσβευτής των 
Ηνωμένων Πολιτειών στην Ευρωπαϊκή Ένωση, 
Στούαρτ Άιζενστατ (το γεγονός ότι ο πρώην 
αμερικανός διπλωμάτης είναι ο επίσημος δια-
πραγματευτής της JCC, είναι φυσικά σύμπτω-
ση…). . Πέραν των 772 εκατ. ευρώ για την τριε-
τία 2014-17, η κατά τ’ άλλα φειδωλή γερμανική 
κυβέρνηση αποφάσισε επίσης να παρέχει εφ’ 
όρου ζωής, μηνιαία σύνταξη 300 ευρώ, σε 
όλα τα θύματα του Ολοκαυτώματος. Δικαιούχοι 
είναι όλα τα πρόσωπα εβραϊκής καταγωγής, τα 
οποία παρέμειναν σε στρατόπεδα συγκέντρω-
σης για διάστημα τουλάχιστον τριών μηνών. Αν 
μη τι άλλο, πρόκειται για μια αμφιλεγόμενη και 
ρατσιστική απόφαση: δικαιούχοι αποζημίωσης 
είναι μόνον οι εβραϊκής καταγωγής έγκλειστοι 
στα εν λόγω στρατόπεδα, ενώ είναι γνωστό, 
πως σ’ αυτά βρέθηκαν άνθρωποι διάφορων 
εθνικοτήτων, οι οποίοι και δε θα αποζημιω-
θούν από τη γερμανική κυβέρνηση. Η υποκρισία 
περισσεύει μεταξύ των σφοδρών πολέμιων της 
Χρυσής Αυγής!

«Ρατσιστικό μίσος» από Μαρίν Λεπέν  
ΓΑΛΛΙΑ: Υπέρ της άρσης της βουλευτικής ασυλίας της προέδρου του Εθνικού Μετώπου, 
Μαρίν Λεπέν, ψήφισε μία επιτροπή του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, επιβεβαιώνοντας την 
πληροφορία που είχε μεταδοθεί από το βρετανικό δίκτυο BCC. Η πρόταση της επιτροπής 
Δικαστικών Υποθέσεων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου έχει απλώς εισηγητικό χαρακτήρα. 
Η τελική απόφαση θα ληφθεί στις 11 Ιουνίου από την ολομέλεια. Η Γαλλία είχε ζητήσει τον 
Νοέμβριο του 2012 να αρθεί η ασυλία της ηγέτιδας της γαλλικής ακροδεξιάς λόγω των 
δηλώσεων που είχε κάνει το 2010, όταν παραλλήλισε τις προσευχές των μουσουλμάνων 
στο δρόμο με την γερμανική κατοχή.  Οι δηλώσεις της προκάλεσαν… σάλο και η εισαγγελία 
της Λυών ξεκίνησε προκαταρκτική έρευνα με την κατηγορία της «υποκίνησης ρατσιστικού 
μίσους», μετά από καταγγελία του Κινήματος κατά του Ρατσισμού και της Φιλίας των Λαών. Η 
ίδια η Λεπέν είχε ανακοινώσει ότι η έρευνα μπήκε στο αρχείο, όμως ακολούθησε και δεύτερη 
καταγγελία, αυτή την φορά από την Ένωση κατά της ισλαμοφοβίας στην Γαλλία, με αποτέλε-
σμα να ξεκινήσει ένας δεύτερος κύκλος δικαστικών ερευνών.

Συνεχίζονται οι παρεμβάσεις των Σιωνιστών 
Απύθμενο το θράσος των σιωνιστών των ΗΠΑ, 

οι οποίοι συνεχίζουν τις πιέσεις προς την ψοφο-
δεή ελληνική κυβέρνηση, προκειμένου να προ-
χωρήσει προς ψήφιση το λεγόμενο «αντιρατσι-
στικό» νομοσχέδιο. Το εβραϊκό λόμπι, ασκώντας 
ήδη τεράστια επιρροή στα ανώτερα κλιμάκια 
της αμερικανικής κυβέρνησης, επιχειρεί ωμή 
παρέμβαση στα εσωτερικά της Ελλάδος, δίχως 
κανείς εκ των εγχώριων «δημοκρατών» να τολμά 
να ψελλίσει έστω, πως η παρέμβαση αντιτίθεται 
στην ελευθερία της έκφρασης λόγου του Ελλη-
νικού Λαού.

Στην ιστοσελίδα της γνωστής εβραϊκής οργά-
νωσης «Παγκόσμιο Εβραϊκό Συνέδριο» (world 
jewish congress), ο πρόεδρος αυτής, Ρόναλντ 
Λόντερ, εκφράζει την απογοήτευσή του εξαιτί-
ας της αδυναμίας της Ελλάδος να υιοθετήσει 
νόμο για την καταπολέμηση του ρατσισμού και 
της άρνησης του Ολοκαυτώματος. Η θέση τούτη 
αποτελεί και την έμμεση απάντηση στο ερώτη-
μα για το ποιοί είναι οι πραγματικοί συντάκτες 
του «αντιρατσιστικού» νομοσχεδίου, το οποίο και 
αποσύρθηκε διότι πλήθος διατάξεών του, ήταν 
αντισυνταγματικές!

Ο ίδιος σιωνιστής, είχε από τη Θεσσαλονίκη 

τον μήνα Μάρτιο, απαιτήσει το ελληνικό κοινο-
βούλιο να πράξει τα πάντα ώστε η Χρυσή Αυγή 
να τεθεί εκτός νόμου. Είχε τότε δηλώσει μεταξύ 
άλλων: «οι καπηλευτές του μίσους και οι εξτρε-
μιστές, όπως οι ηγέτες της Χρυσής Αυγής, δεν 
αποτελούν μόνο απειλή για μειονότητες όπως οι 
Εβραίοι, αλλά απειλή για τη Δημοκρατία συνολι-
κά»! Εάν κάποιος Ρώσος ή Γερμανός εξέφραζε 
μια παρόμοια θέση, απαιτώντας από το ελληνικό 
κοινοβούλιο να θέσει εκτός νόμου το ΠΑΣΟΚ ή το 
Σύριζα, σήμερα το πολιτικό και δημοσιογραφικό 
κατεστημένο θα φλεγόταν από πύρινα άρθρα 
κατά της παρέμβασης στα εσωτερικά πολιτικά 
ζητήματα της Ελλάδος, τα οποία θα αποτελούσαν 
ευθεία απειλή κατά της δημοκρατίας και των 
συνταγματικά κατοχυρωμένων δικαιωμάτων του 
Ελληνικού Λαού.

Παρά ταύτα, θα πρέπει κάποιος να εξηγήσει 
στον κύριο Λόντερ, πως η είσοδος του Λαϊκού 
Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή στο ελληνικό κοινοβού-
λιο και η σημερινή του ραγδαία αύξηση της 
δυναμικής, όπως καταγράφεται σε όλες τις δημο-
σκοπήσεις, είναι απόρροια νομίμων, δημοκρατι-
κών διαδικασιών και της ελεύθερης θέλησης και 
βούλησης του Ελληνικού Λαού. Πουθενά στην 

Ελληνική Ιστορία, δεν διδαχθήκαμε οτι για να 
λάβουμε σοβαρές πολιτικές αποφάσεις, οφείλου-
με πρώτα, να λάβουμε την άδεια του προέδρου 
του Παγκόσμιου Εβραϊκού Συνεδρίου. Φανταστεί-
τε την αντίδραση της διεθνούς κοινότητας, στην 
περίπτωση κατά την οποία η ελληνική κοινότητα 
της Αμερικής, είχε την απαίτηση από το κράτος 
του Ισραήλ, να θέσει εκτός νόμου ένα κόμμα 
του ισραηλινού κοινοβουλίου! Ας αφήσει λοιπόν 
τα κροκοδείλια δάκρυα για την δημοκρατία στην 
Ελλάδα, διότι αυτό είναι υπόθεση η οποία αφορά 
τους Έλληνες και μόνο αυτούς!

Εν κατακλείδι, ο κύριος Λόντερ και οι λοι-
ποί διεθνείς Λόντερ, συνεπικουρούμενοι από 
τον πρόεδρο της κοινότητας των εβραίων στην 
Ελλάδα, Δαυίδ Σαλτιέλ, προβάλλουν με θράσος 
χιλίων πιθήκων απαιτήσεις, οι οποίες αν μη 
τι άλλο αντιβαίνουν το Σύνταγμα της Ελλάδος. 
Και εν προκειμένω, ποιο δίκαιο είναι εκείνο το 
οποίο επιτρέπει σε μια διεθνή οργάνωση και 
τίποτε περισσότερο, να απαιτεί από έναν Λαό να 
αυτοαπαγορεύσει την πολιτική του ελευθερία και 
το δικαίωμα στην ελευθερία του λόγου; Εξάλλου, 
ας φέρει ο κύριος Λόντερ και ο κύριος Σαλτιέλ 
στην ελληνική δικαιοσύνη τα στοιχεία εκείνα, τα 

οποία πιστοποιούν τις ρατσιστικές επιθέσεις σε 
εβραίους, επί ελληνικού εδάφους. Δε θα βρει 
κανένα, γι’ αυτό και δεν αποτελεί παρά έναν 
ακόμη συκοφάντη του Λαϊκού Εθνικιστικού Κινή-
ματος! Ως εκ τούτου, θα ήταν φρόνιμο να πάψει 
να ανησυχεί ο κύριος αυτός. Ούτως ή άλλως, δεν 
βρίσκεται στις προθέσεις της Χρυσής Αυγής η 
ανάμιξη στα εσωτερικά ζητήματα είτε του Ισραήλ 
είτε των ΗΠΑ. Ασχοληθείτε λοιπόν κύριε Λόντερ 
με την είσπραξη των τόκων σας και αφήστε τον 
Ελληνικό Λαό να καθορίσει ο ίδιος το μέλλον του.
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Την Τετάρτη 29 Μαΐου 2013 η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
τίμησε, για μια ακόμη φορά, την Μνήμη του 
τελευταίου Έλληνα Αυτοκράτορα, Κωνστα-
ντίνου Παλαιολόγου, καθώς και των τελευ-
ταίων Υπερασπιστές της Κωνσταντινούπο-
λης, από τα στίφη των ορδών του Μωάμεθ. 
Σε μια εποχή όπου η Ιστορική Μνήμη λοιδο-
ρείται από τους ποικιλόμορφους υπηρέτες 
της παγκοσμιοποίησης, όπου ο εθνομηδε-
νισμός και η παραχάραξη της Ιστορικής 
Αλήθειας συντελείται από όλα τα κόμματα 
του «συνταγματικού τόξου», η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ  
επιμένει να κρατά ζωντανή την Ιστορική 
Μνήμη. 
Να αποδίδει την δέουσα Τιμή στους νεκρούς 
Πολεμιστές του Ελληνισμού, ανά τους αιώ-
νες. Η συγκέντρωση, όμως, αυτή -όπως και 
κάθε συγκέντρωση, όπου τιμάται η Εθνική 
Μνήμη- δεν έχει σε καμιά περίπτωση τον 
χαρακτήρα φιλολογικού μνημόσυνου. Δεν 
πρόκειται για κλάψες, απάθεια, μοιρολατρία. 
Η τίμηση του Παρελθόντος προετοιμάζει 
ταυτόχρονα την διαμόρφωση του Μέλλο-
ντος, μέσα από τους Αγώνες του Παρόντος. 
Οι χιλιάδες Ελληνικές Σημαίες και οι αναμ-
μένες δάδες, που τα στιβαρά χέρια των 
Χρυσαυγιτών, Ανδρών και Γυναικών, κρα-

τούσαν ψηλά τόσο κατά την διάρκεια της 
συγκέντρωσης όσο και στην πορεία που 
ακολούθησε, έδωσαν και πάλι το μήνυ-
μα της συνεχούς αγωνιστικής αντίστασης 
απέναντι στις ξένες δυνάμεις κατοχής και 
το εγχώριο υπηρετικό προσωπικό τους. Γι’ 
αυτό, άλλωστε, υπάρχει και αυτή η λυσ-
σαλέα αντίδραση απ’ όλες τις εκφάνσεις 
του καθεστώτος, πολιτικές, κοινωνικές, 
οικονομικές, δημοσιογραφικές, εναντίον της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. 
Το βλέπουμε και το νιώθουμε καθημερινά. 
Κάθε στοιχειώδης έννοια πλουραλισμού, 
αντικειμενικής ενημέρωσης, ισότιμης μετα-
χείρισης, σεβασμού της πολυφωνίας, έχει 
τεθεί στο περιθώριο, δίχως την παραμικρή 
εξήγηση. Ένα νόμιμο πολιτικό κόμμα, το 
οποίο έλαβε 500.000 περίπου ψήφους και 
σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις αυτήν την 
στιγμή τους έχει υπερδιπλασιάσει, αντιμε-
τωπίζεται από το σύνολο των υπολοίπων 
πολιτικών κομμάτων ως κάτι το παράνομο, 
με αήθεις χαρακτηρισμούς όπως «εγκλημα-
τική οργάνωση», «συμμορία δολοφόνων», 
«διεστραμμένοι ψυχοπαθείς» κ.λπ. Και έχει 
ιδιαίτερη σημασία το γεγονός ότι άπασες 
οι εξ ολοκλήρου ψευδείς και ανυπόστα-
τες κατηγορίες προέρχονται από έναν εσμό 
κομμάτων και προσώπων, τα οποία έχουν 
αναγάγει σε πρότυπο συμπεριφοράς την 
ανηθικότητα και έχουν κλίνει, σ’ όλες τις 
πτώσεις, τις λέξεις κλέφτης, απατεώνες, 
μιζαδόρος, λαμόγιο. 
Ταυτόχρονα, σε Εθνικό και Κοινωνικό επί-
πεδο, τα κόμματα αυτά έχουν φέρει την 
απόλυτη καταστροφή. Έχουν απεμπολήσει 
πλήρως την Εθνική Ανεξαρτησία, έχουν 
κατακρεουργήσει κάθε έννοια Κοινωνικής 

Δικαιοσύνης, έχουν καταρρακώσει κάθε 
Λαϊκή Κατάκτηση, συνθλίβοντας τις εργα-
τικές σχέσεις σε τέτοιο βαθμό, ώστε να 
παρομοιάζονται με γαλέρες, όπου οι κωπη-
λάτες είναι σκλάβοι χωρίς κανένα απολύ-
τως δικαίωμα. 
Και όμως αυτά τα ανθελληνικά, αντιλαϊκά, 
ανήθικα και ανυπόστατα άτομα και φορείς 
έχουν το απύθμενο θράσος να ζητούν να 
στραγγαλισθεί η νομική υπόσταση της ΧΡΥ-
ΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, να φιμωθεί εντελώς η φωνή 
μας, να πάψει να υφίσταται το Κίνημα του 
Ελληνικού Λαϊκού Εθνικισμού. 
Αυτήν την ώρα, λοιπόν, έρχεται ξανά στον 
νου μου η συγκέντρωση της 29ης Μαΐου 
2013. Και μέσω αυτής προσπαθώ να γυρίσω 
πίσω στο παρελθόν, στις τραγικές εκείνες 
ημέρες της Μάχης στα τείχη της Κωνστα-
ντινούπολης, και πιο συγκεκριμένα στις 25 
Μαΐου 1453, λίγες μέρες προ της Αλώσεως, 
όταν ο Κωνσταντίνος Παλαιολόγος απαντώ-
ντας στον Μωάμεθ, ο οποίος προηγουμένως 
του είχε ζητήσει να παραδώσει την Πόλη, 
του διεμήνυσε: «Το να σου παραδώσουμε 
την Πόλη δεν εξαρτάται ούτε από εμάς, ούτε 
από κανέναν άλλο κάτοικό της. Γιατί με μια 
ενιαία γνώμη όλοι, αυτοπροαίρετα θα πεθά-
νουμε και δεν θα λυπηθούμε τη ζωή μας». 
Μια απάντηση σταθμική, θεμελιωτική της 
Ανδρείας και της Αυταπάρνησης και αποδει-
κτική της αδιάσπαστης φυλετικής συνέχειας 
του Ελληνισμού, στην Ιστορία και τον Χρόνο. 
Ταυτοχρόνως, αυτή η ρήση αποτελεί και 
την καλύτερη απάντηση σ’ όσους, καλο-
προαίρετα ή μη, δεν έχει σημασία, ρωτούν 
γιατί αγωνιζόμαστε τόσα χρόνια απέναντι σε 
όλους και σε όλα, κόντρα σε κάθε είδους 
αντιξοότητες και γιατί διακινδυνεύουμε την 

ζωή μας, την ελευθερία μας, την ασφάλειά 
μας. Παραφράζοντας τα λόγια του Κωνστα-
ντίνου Παλαιολόγου, μπορούμε να πούμε ότι 
το να σταματήσουμε να μαχόμαστε για τις 
Ιδέες μας, την Πατρίδα και τον Λαό δεν είναι 
κάτι, το οποίο εξαρτάται από την δική μας 
θέληση. Υπάρχει κάτι μέσα μας, στην καρδιά, 
το μυαλό και το DNA, που υπερφαλαγγίζει 
τις όποιες ατομικές ενστάσεις αυτοσυντήρη-
σης μπορεί να έχουμε και μάς καθοδηγεί να 
συνεχίζουμε, απτόητοι, τον Αγώνα μας για 
όλα όσα ενστερνιζόμαστε. 
Διότι Εμείς οι Χρυσαυγίτες, Άνδρες και 
Γυναίκες, αντιλαμβανόμαστε το νόημα της 
Ζωής εντασσόμενοι σε μια Ανώτερη Συλ-
λογικότητα, η οποία θα προασπίζει και θα 
προωθεί στην Κοινωνία ανάλογες Αξίες. Γι’ 
αυτό, με μια ενιαία γνώμη, με μια από κοινού 
απόφαση, όλοι όσοι νιώθουμε και κυρίως 
ενεργούμε ως Χρυσαυγίτες, έχουμε τις Ιδέες 
μας πάνω από τις ζωές μας. Θεωρούμε ότι 
οφείλουμε να εκπληρώνουμε τον σκοπό της 
ύπαρξής μας, υπερασπίζοντας ένα Ιδανικό, 
ακόμη κι αν χρειαστεί να απολέσουμε την 
Ζωή μας, κατά την προσπάθεια προάσπισης 
αυτού του Ιδανικού. «Τα Παραδείγματα είναι 
πιο σημαντικά από τους Ανθρώπους» είχε 
ειπωθεί, πολύ σωστά, κάποτε. Όντως, έτσι 
είναι. Αλλά οι Άνθρωποι είναι εκείνοι που 
δημιουργούν τα Παραδείγματα, τα οποία 
μένουν Αθάνατα και Αλώβητα στην Ιστορία. 
Ένας τέτοιος Παραδειγματικός Άνθρωπος 
ήταν και ο Κωνσταντίνος Παλαιολόγος. Στο 
χέρι μας είναι να φερθούμε ως ΑΛΗΘΙΝΟΙ 
ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΕΣ και να αφήσουμε το δικό μας 
Ανεξίτηλο Παράδειγμα στην ροή της Ιστορί-
ας.  ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ! 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ                               

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

Ο ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΙΚΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ

Προς επιλήσμονες μητροπολίτες που αλληθωρίζουν αριστερά:

Οι διωγμοί της Ορθοδοξίας 
από τον άθεο κομμουνισμό
«Η θρησκεία είναι το όπιο του λαού». Κ. Μαρξ

«Η θρησκεία είναι ένα είδος πνευματικής βότκας, όπου οι 
σκλάβοι του κεφαλαίου πνίγουν την ανθρώπινη μοίρα τους. 
Το αξίωμα του Μαρξ είναι ο θεμέλιος λίθος της μαρξιστικής 
σκέψεως έναντι της θρησκείας… Έχουμε χρέος να καταπολε-
μάμε την θρησκεία. Αυτή είναι η βάση του υλισμού και του 
μαρξισμού». Λένιν

«Το κόμμα δεν μπορεί να είναι ουδέτερο έναντι της θρησκείας 
και διεξάγει αντιθρησκευτική προπαγάνδα εναντίον πάσης 
θρησκευτικής προλήψεως, διότι ακολουθεί την επιστήμη, ενώ 
η θρησκεία είναι αντίθετη προς την επιστήμη. Το κόμμα θα 
συνεχίσει, διότι αυτός είναι ο καλύτερος τρόπος για την υπο-
νόμευση του αντιδραστικού κλήρου. Το ατύχημα είναι ότι δεν 
τον ξεκαθαρίσαμε ολοκληρωτικά».  Στάλιν 

 Τελευταίως, παρατηρείται το φαινόμενο μητροπολίτες 
(ευτυχώς ελαχιστότατοι και δακτυλοδεικτούμενοι…) να καταφέ-
ρονται κατά της Χρυσής Αυγής, με σωρεία ψευδών κατηγοριών, 
καίτοι η Χρυσή Αυγή υπερασπίζεται την Ορθοδοξία. Οι ίδιοι 
μητροπολίτες, κάνουν το κορόιδο για τους αθέους μαρξιστάς 
του ΚΚΕ, του ΣΥΡΙΖΑ, της ΔΗΜΑΡ κ.λπ. (αλλά και για τους 
αθέους κοσμοπολίτες και μασόνους των αστικών κομμάτων). 
Μάλιστα, ερωτηθείς εις εξ’ αυτών, απήντησε πως προτιμά τους 
αθέους από τους χρυσαυγίτες!!!

Παριστάνουν δε, πως δεν γνωρίζουν ότι ο αντίχριστος μαρ-
ξισμός, όχι μόνον αρνείται θεωρητικώς την θρησκεία, αλλά και 
όπου έχει επικρατήσει την καταδιώκει απηνώς, με σκοπό την 
πλήρη εξαφάνισή της.  

Για να γνωρίζει το ποίμνιο της Εκκλησίας ποιους προτιμούν 
οι ελαχιστότατοι (και δακτυλοδεικτούμενοι, επαναλαμβάνω, όχι 
τυχαίως…) αυτοί μητροπολίτες, θα παραθέσουμε τα επίσημα 
στοιχεία των διώξεων της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσσίας, 
από της εγκαθιδρύσεως του (σιωνιστικής εμπνεύσεως και εκτε-
λέσεως) κομμουνιστικού καθεστώτος έως το 1940, περίοδο 
κατά την οποία έλαβαν χώρα οι χειρότεροι διωγμοί:

Το 1917, λοιπόν, υπήρχαν στην Ρωσσία 179 Επίσκοποι, 
56.000 Ιερείς και 79.000 Ιεροί Ναοί. Και μέχρι το 1940: α) 
εξοντώθησαν 151 Επίσκοποι και 49.400 Ιερείς, και β) κατε-
στράφησαν ή εκλείσθησαν 74.800 Ναοί. Δηλαδή, το 75% 
των Επισκόπων και το 90% των Ιερέων έπεσαν θύματα των 
αιματηρών εκκαθαρίσεων, και το 95% των Ναών αφηρέθησαν 
από τους πιστούς.

Γ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ

i
Ένα ΕΠΙΚΑΙΡΟ ποιήμα του Γ. Σουρή 

«ΦΟΡΟΙ» (του… 1893!)

«Βάλετε φόρους, βάλετε εις την πτωχήν μας ράχη, 
ποτίστε με το αίμα μας την άρρωστη πατρίδα
σεις το κρασί και τον καπνό που πίνετε μονάχοι
κι εμείς να σας κοιτάζομε με μάτι σαν γαρίδα
Βαριά φορολογήσετε και το νερό που τρέχει
βάλετε φόρους, βάλετε, η πλάτη μας αντέχει.

Ο, τι καλό κι αν έχουμε επάνω σας ας μείνει
στα πρόσωπά μας ας χυθεί του μαρασμού το χρώμα
μ’ εμάς το ισοζύγιο του έθνους μας ας γίνει
φορολογήστε και αυτή τη σάρκα μας ακόμα
του σώματός μας κόβετε καμιά παχιά λωρίδα
και τρώγετέ την λαίμαργα μαζί με την πατρίδα…

Πρέπει να είναι οι πολλοί πτωχοί και πεινασμένοι
και οι ολίγοι πάντοτε να βρίσκονται χορτάτοι
Πρέπει να στέκουν οι πολλοί στα σπίτια των κλεισμένοι
και οι ολίγοι να πηδούν επάνω στο παλάτι
Πρέπει ο κόσμος ο πολύς να δέχεται τα βάρη
κι ο λιγοστός επάνω του κανένα να μην πάρει…»

ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
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Μέτωπο Νεολαίας

Το μεγαλείο της ελληνικής υπαίθρου
Η αστυφιλία και ο μοντέρνος τρόπος ζωής αποτελούν ένα 

από τα κρισιμότερα προβλήματα της σύγχρονης κοινωνίας. 
Η πρόσκαιρη υλική ευδαιμονία την οποία θεοποιεί, λησμο-
νώντας τον αρχέγονο ρόλο και καταγωγή του Ανθρώπου, 
έχει προκαλέσει την ηθική και πνευματική του παρακμή. 
Αποτέλεσμα αυτού του παθολογικού τρόπου ζωής, που 
διακατέχεται από την πνευματική παράνοια του καπιταλι-
σμού για κυριαρχία του ανθρώπου πάνω στη φύση, είναι η 
δημιουργία ενός μοντέλου ανθρώπου – ιδιώτη, που αδιαφο-
ρώντας για το κοινωνικό σύνολο, οδηγείται στη μαζοποίηση.

Ο «μαζάνθρωπος» αλλοτριωμένος συνειδησιακά, «δρα» 
μονάχα όταν διαταραχθεί το σταθερό οικονομικό περιβάλλον 
που τον συντηρεί, όντας επιρρεπής στον καταναλωτισμό και 
την αποχαυνωτική οικονομική ευημερία. Έτσι, κλεισμένος 
στην ιδιωτική του σφαίρα, από πολίτης μετατρέπεται σε ένα 
κομμάτι του όχλου, συνεχίζοντας την διαίρεση της κοινωνίας 
σε αμέτρητα μικροσκοπικά «εγώ», προάγοντας τον ατομικι-
σμό και τον μικρόψυχο εγωισμό. Φθείρεται τόσο σε ψυχο-
λογικό και σωματικό επίπεδο, ώστε να καταλήγει μαλθακός 
και ανίκανος να διεκδικήσει μέχρι και τα πιο βασικά. Εντός 
αυτής της αδυναμίας αντίδρασης, φτάνει ακόμη και να ταυτί-
ζει τον εαυτό του με ρηχότερες μορφές ζωής, αποκόπτοντας 
τον από οποιαδήποτε Ανώτερη Αρχή.

Απέναντι στην πλήρη παρακμή του Ανθρώπου, στεκό-
μαστε εμείς, οι Νέοι Εθνικιστές. Για εμάς το μεγαλείο της 
ελληνικής υπαίθρου θεωρείται κομβικό σημείο του Έθνους. 
Η αρχέγονη σύνδεση του ανθρώπου με τη Φύση, με την γη 
των πατέρων του, την ποτισμένη με προγονικό αίμα, είναι 
ο καθοριστικός παράγοντας που διαμορφώνει την φυλετική 
του συνείδηση, και κατά συνέπεια όλο του το «Είναι» και την 
κοσμοθεωρία του.  Είναι αναπόφευκτο ο σημερινός τύπος 
δυτικής κοινωνίας, με το περιβάλλον της μεγαλούπολης, το 
ομοιάζον με σύγχρονη Βαβέλ, χάρη των διεθνιστικών δογμά-
των που προάγουν τον «πολυπολιτισμό» και την κοινωνική 
σαθρότητα, να μην είναι σε θέση να προστατέψει και να 
διατηρήσει την εθνική, κοινωνική και πολιτιστική ταυτότητα 
του Έθνους.

Η ελληνική επαρχία για εμάς θεωρείται ως η πηγή ζωής 
και αίματος ολόκληρου του Έθνους και ο αγρότης αντιπρο-
σωπεύει τον πολυτιμότερο φορέα της ελληνικής δύναμης και 
πολιτισμού. Άλλωστε, ολόκληρος ο πολιτισμός της φυλής μας 
έχει ως βάση τον αγροτισμό και το σύνδεσμο του χωρικού 
με τη γη. Το αγρόκτημα δεν αποτελεί μονάχα πηγή παρα-
γωγής αγαθών για την οικονομική ευημερία, αλλά βάση 
για τη διατήρηση των παρουσών και μελλοντικών γενεών 
ολόκληρου του λαού. Επιπλέον, τα χωριά αποτελούν το 
ουσιαστικό «ακριτικό φυλάκιο» του Ελληνισμού, καθώς ως 
εθνοφύλακες της παράδοσης διατηρούν τα ήθη, τα έθιμα 
και τις τοπικές παραδόσεις. Επομένως, η αξία της ελληνι-
κής επαρχίας δεν περιορίζεται μονάχα στον επισιτισμό της 
χώρας, αλλά στη συντήρηση της πηγής αναζωογόνησης και 

αναδημιουργίας του Έθνους και της Φυλής, ως ασφαλιστική 
δικλείδα της ιστορικής μας συνέχειας και βασική κοιτίδα της 
Εθνικής και Φυλετικής συνείδησης και ψυχής. 

Εμείς οι Χρυσαυγίτες πιστεύουμε πως η ισορροπημένη 
ζωή βρίσκεται εκτός των σύγχρονων εκτρωματικών μεγα-
λουπόλεων και μακριά από την διαρκώς αυξανόμενη παθο-
γένεια που γεννούν. Απορρίπτουμε ανάλογους νεωτερισμούς 
και αντιπαλεύουμε κάθε υλιστική σειρήνα, θεωρώντας πως 
η επιστροφή στις ρίζες αποτελεί το «κλειδί» που διαχω-
ρίζει τον Άνθρωπο, από τον «μαζάνθρωπο».  Θεωρώντας 

την Φύση και την φυσική ευσέβεια ακρογωνιαίο λίθο της 
Ιδεολογίας μας, τασσόμαστε υπέρ του Φυσικού Νόμου και 
θεωρούμε την οικοδόμηση των κοινωνιών βάσει αυτού το 
θεμέλιο ώστε μια κοινωνία να είναι ισορροπημένη και υγιής. 
Ο παραδειγματισμός μας από την αξία της Γης και τον τρόπο 
ζωής των Πατέρων μας αποτελούν το μέσο κατάκτησης της 
Πνευματικής Ανωτερότητας και της Ψυχικής Ισορροπίας, 
όντας διαχρονική απόδειξη πως η διατάραξη της κοσμικής 
τάξης οδηγεί νομοτελειακά στην καταστροφή του Ανθρώπου. 

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Αποστέλλονται με αντικαταβολή σε όλη την χώρα με ένα τηλεφώνημα στο 210.6920694

Ν.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΥΡΑ

Γ.ΛΥΚΟΣ
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ

Γ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΟΜΟΥΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΔΟΣΙΕΣ

Κ.Θ.ΙΩΑΝΝΟΥ
Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΕΒΟΛΑ

J.EVOLA
ΚΕΙΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

3.00 € 6.00 € 3.00 € 6.00 € 10.00 €

Η αρχέγονη σύνδεση του ανθρώπου με τη Φύση, με την 
γη των πατέρων του, την ποτισμένη με προγονικό αίμα, 
είναι ο καθοριστικός παράγοντας που διαμορφώνει την 
φυλετική του συνείδηση, και κατά συνέπεια όλο του το 
«Είναι» και την κοσμοθεωρία του.  Είναι αναπόφευκτο ο 
σημερινός τύπος δυτικής κοινωνίας, με το περιβάλλον 
της μεγαλούπολης, το ομοιάζον με σύγχρονη Βαβέλ, 
χάρη των διεθνιστικών δογμάτων που προάγουν τον 
«πολυπολιτισμό» και την κοινωνική σαθρότητα, να μην 
είναι σε θέση να προστατέψει και να διατηρήσει την 
εθνική, κοινωνική και πολιτιστική ταυτότητα του Έθνους.

Στήριξε κι Εσύ
το κοινωνικό έργο
των Εθνικιστών
Η Χρυσή Αυγή πιστή στο καθήκον της να παρά-
σχει κοινωνικό έργο, προκειμένου να ανακουφίζει 
τους Έλληνες από την αναλγησία των μνημονιακών 
κυβερνήσεων, συνεχίζει να παράσχει ότι βοήθεια 
μπορεί. Στα πλαίσια αυτά διενεργήθηκαν μεγάλες 
διανομές τροφίμων ανά την επικράτεια αλλά και 
από τα γραφεία των Τοπικών Οργανώσεων της 
Χρυσής Αυγής. Οι πρωτοβουλίες της Χρυσής Αυγής 
δεν αποτελούν επικοινωνιακά πυροτεχνήματα, αλλά 
δεσμεύσεις που τηρούμε και θα τηρούμε. Σε αυτή 
την προσπάθεια μας σπουδαίας σημασίας είναι και 
η αρωγή των Ελλήνων που δύνανται να παράσχουν 
βοήθεια στο έργο μας. Σε αυτά τα πλαίσια σας γνω-
στοποιούμε ότι συνεχίζεται κανονικώς η συλλογή και 
διανομή τροφίμων από τα κατά τόπους γραφεία της 
Χρυσής Αυγής ανά την Ελληνική επικράτεια κατά τις 
μέρες και την ώρα λειτουργίας τους. 
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

Ο ΑΝΘΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΣ
ΔΥΝΑΜΩΝΕΙ ΤΟ ΦΡΟΝΗΜΑ 
ΤΩΝ ΑΛΗΘΙΝΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

 
Δεν ξέρω αν είναι επικοινωνιακό 

«τρικ» ή οτιδήποτε άλλο αυτό που συμ-
βαίνει από καταβολής κόσμου με τους....
αριστεριστές, οι οποίοι επιδίδονται σε 
μια συνεχή αμφισβήτηση - άρνηση των 
πάντων. 

Πρόσφατα ακούσαμε την (Κα) Ρεπού-
ση να αμφισβητεί για ακόμη μια φορά 
την ιστορία, όπου μετά τον συνωστισμό 
της Σμύρνης, σειρά είχε ο «Χορός του 
Ζαλόγγου», κάτι για το οποίο δέχθηκε 
αρνητική κριτική μέσα απ’ το ίδιο της το 
κόμμα, σύμφωνα με πληροφορίες. 

Ας καταλάβουν όλοι αυτοί οι ιδεολό-
γοι του κιλού, ότι αυτές οι συμπεριφορές 
δεν αδυνατίζουν το φρόνημα των Ελλή-
νων, αλλά χαλυβδώνουν το σθένος, τον 
πατριωτισμό και την αγάπη προς την 
πατρίδα. Ας συνεχίσει η (Κα) Ρεπούση 
να αμφισβητεί ότι θέλει, να ξέρει πάντως 
ότι ο Ελληνικός λαός δεν «τσιμπάει», 
ούτε από «γκουλάγκ», ούτε από «κορώ-
νες» που βγάζουν στελέχη του αριστερού 
χόρου για Χρυσή Αυγή κλπ. Ο λαός 
δεν γουστάρει τη ξαναζεσταμένη σούπα. 
Νισάφι πια.

Γ.Κ.
Αλεξανδρούπολη

p

ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΛΑΣΗ

Υπάρχουν 2 εκατομμύρια Έλληνες 
άνεργοι, στην χώρα μας. Σύμφωνα με την 
απογραφή του 2011 οι Έλληνες πολίτες 
είναι λιγότερο από 10 εκατομμύρια. Σχε-
δόν όλοι οι μετανάστες έχουν έρθει στην 
Ελλάδα παράνομα. Πληρώνουν Τούρ-
κους λαθρέμπορους  1.500 και  3.000 
ευρώ για να τους φέρουν στην Ελλάδα. 

Η παράνομη μετανάστευση είναι ένα 
τουρκικό σχέδιο για να αποσταθεροποι-
ήσει την Αθήνα δημογραφικά και πολι-

τισμικά, αφού  το 90% φθάνουν στην 
Ελλάδα από την Τουρκία.

Λαμβάνοντας υπόψη τα υψηλά ποσο-
στά εγκληματικότητας και ανεργίας, 
αυτοί οι άνθρωποι θα πρέπει να απε-
λαθούν στις χώρες τους. Ακόμη και αν 
έχουν άδειες εργασίας, για κάθε μετανά-
στη που εργάζεται υπάρχει ένας Έλληνας  
άνεργος Έχοντας στο μυαλό μου όλα 
αυτά και κοιτάζοντας αυτό το βίντεο 
βλέπω πως το κέντρο της Αθήνας είναι 
μια τεράστια παραγκούπολη και αυτό 
είναι για εμάς που λείπουμε αποτρόπαιο. 
Πως το δέχεστε; Αυτές οι εικόνες είναι 
ντροπή για μια χώρα του 21ου αιώνα.

Η κ. Κανέλλη από το ΚΚΕ επικρίνει 
την Χρυσή Αυγή ως ρατσιστές, επειδή 
θέλει ο κάθε Λαός να βρίσκεται στην 
πατρίδα του, στο σπίτι του. Η γυναίκα 
είναι τρελή, αλλά αυτή ζει καλά και σκέ-
φτεται με τον τρόπο ζωής των πλουσίων 
στην Εκάλη.

Γ.Σ.
Αυστραλία

p

ΚΛΙΜΑ ΔΙΧΟΝΟΙΑΣ 
ΜΕΤΑΞΥ ΒΟΡΡΑ ΚΑΙ ΝΟΤΟΥ

 
Τα στρατευμένα Μ.Μ.Ε. προσπαθούν 

συστηματικά να αποπροσανατολίσουν 
τους λαούς της Ευρώπης από τους πραγ-
ματικούς φταίχτες των δεινών μας (τους 
σιωνιστές τραπεζίτες) καλλιεργώντας 
ένα κλίμα διχόνοιας μεταξύ του Ευρω-
παϊκού Βορρά και του Νότου. 

Οι Νότιοι παρουσιάζονται από τα 
Μ.Μ.Ε. του Βορρά ως διεφθαρμένοι 
τεμπέληδες που ζουν με τα λεφτά του 
Βορρά. Οι Βόρειοι, αντίστοιχα, παρου-
σιάζονται ως επίδοξοι κατακτητές που 
προσπαθούν να υποδουλώσουν τον 
Ευρωπαϊκό Νότο με έναν ακήρυχτο 
οικονομικό πόλεμο. Στην πραγματικότη-
τα όμως, όλοι οι Ευρωπαίοι είμαστε ήδη 
υποδουλωμένοι στο σιωνιστικό τραπε-
ζικό λόμπυ που μένει στο απυρόβλητο 
χάρη στην παραπάνω τακτική παρα-

πληροφόρησης από τα ελεγχόμενα από 
τους ίδιους Μ.Μ.Ε.. Ηγέτες - μαριονέτες, 
υπάλληλοι των τραπεζιτών δεν πρέπει να 
ταυτίζονται με τους λαούς τους γιατί δεν 
τους εκπροσωπούν πραγματικά. 

Το δικό μας όπλο πρέπει να είναι η 
αλληλεγγύη μεταξύ των Ευρωπαϊκών 
λαών, που δεν έχουμε τίποτα να χωρί-
σουμε και ενωμένοι πρέπει να αποκηρύ-
ξουμε τον τραπεζικό και πολυπολιτισμι-
κό ζυγό. Για μια μεγάλη Ελλάδα σε μια 
ελεύθερη, εθνικιστική Ευρώπη!

ΝΟΤΗΣ

p

ΝΑ ΤΟΥΣ ΛΥΣΟΥΜΕ
ΤΗΝ ΑΠΟΡΙΑ

 
Τις τελευταίες εβδομάδες όλα τα μέσα 

ενημέρωσης του διαφθαρμένου «συστή-
ματος» έχουν εντατικοποιήσει τις επι-
θέσεις τους κατά του ΛΑΪΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣ-
ΜΟΥ ακόμα και με τα πιο «αστεία» θέμα-
τα (π.χ. Χρυσαυγίτης ο Αφγανός ληστής 
της Κέρκυρας). Παράλληλα με τα ΜΜΕ 
οι πολιτικές παρατάξεις του παρελθόντος 
(ΠΑ.ΣΟ.Κ – Ν.Δ.) , που τόσο έβλαψαν και 
καταλήστεψαν την πατρίδα μας τα τελευ-
ταία 30 χρόνια, μαζί με τα πολιτικά από- 
κόμματα τις αριστεράς (Συριζα- Δημ.Αρ.- 
Κ.Κ.Ε. ) και το «δήθεν» πατριωτικό κόμμα 
του Καμμένου δίνουν τις συνεχόμενες 
«θεατρικές» τους παραστάσεις.

Τα θέματα που ανεβάζουν θα τα 
ζήλευε σήμερα ακόμα και ο Μέγας –
πατέρας της κωμωδίας  ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗΣ. 
(π.χ. δημοκρατικό τόξο, αντιρατσιστικός 
νόμος, οπλοφορία βουλευτών κ.λ.π.). 
Βέβαια όλοι και περισσότεροι Έλληνες 
έχουν καταλάβει το παραμύθι τους... 

Το ερώτημα που παραμένει είναι 
ποιος «ευθύνεται» για την άνοδο του 
Εθνικισμού... Έτσι απλά για να τους 
λύσουμε την απορία: «ευθύνονται» οι 
εκατοντάδες χιλιάδες Έλληνες που έχουν 
αφυπνιστεί!

ΓΙΩΡΓΟΣ / ΚΑΛΛΙΘΕΑ

7 χρόνια πριν...
Παιχνίδια του Συνασπισμού 
με τους μουσουλμάνους με 

αφορμή τις Δημοτικές Εκλογές

ΗΠροβλήματα μεγάλης εθνικής σημασίας στην 
Θράκη. Στην Ξάνθη ήδη έθεσε υποψηφιότητα ο 
πρώην βουλευτής Φαΐκογλου, έχοντας την συμπα-
ράσταση του τουρκικού προξενείου, ενώ στην 
Κομοτηνή σχηματίστηκε μέτωπο μουσουλμάνων 
και Συνασπισμού! Όπως έγραψε μάλιστα ο τοπικός 
τύπος:
«Ο Δάμων Δαμιανός ήταν αγχωμένος και πολύ 
συγκινημένος. Το χρίσμα το πήραμε εκεί είπε, μιλώ-
ντας σ’ ένα κοινό που ήταν στην πλειοψηφία του 
μειονοτικό, ενώ θεαματική ήταν η συσπείρωση του 
ΣΥΝ… Το κοινό ήταν πραγματικά πολυπολιτισμικό, 
ενώ ο ίδιος απευθύνθηκε στους κατοίκους της 
περιοχής λέγοντας: «Κώστα και Χασάν, Αγγελική 
και Αϊσέ, Βλαδίμηρε και Σιμπέλ, ελάτε μαζί μας για 
να φτιάξουμε ένα καλύτερο μέλλον για μας και τα 
παιδιά μας».
Δεν αποκλείεται λοιπόν, να δούμε κάποιον ελεγ-
χόμενο από το προξενείο δήμαρχο στην Ξάνθη ή 
την Κομοτηνή! Η Άγκυρα παίζει χοντρό παιχνίδι 
στην Ελληνική Θράκη και το κράτος των Αθηνών 
κοιμάται…»

Ναζαρέτ: Εβραίοι έκαναν 
επεισόδια σε Χριστιανικό Ναό

Επεισόδια ξέσπασαν στη Ναζαρέτ, όταν τρεις 
Εβραίοι επιτέθηκαν με κροτίδες εναντίον της 
Εκκλησίας του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου κατά 
τη διάρκεια της λειτουργίας. Ακολούθησε πανικός 
μεταξύ των πιστών αλλά και επεισόδια έξω από 
το ναό. Οι Χριστιανοί περικύκλωσαν τους δράστες 
για να μη βγουν από την εκκλησία, ενώ εμπόδισαν 
τους αστυνομικούς να μπουν και να παραλάβουν 
τους ταραξίες. Ακολούθησε ρίψη δακρυγόνων και 
ανταλλαγή καπνογόνων. 
Σκέπτεστε αλήθεια τι θα συνέβαινε εάν αντί για 
Εβραίους που έκαναν επεισόδια μέσα σε Χριστιανι-
κό Ναό, πήγαιναν Χριστιανοί και έκαναν επεισόδια 
σε μία συναγωγή κατά την διάρκεια της λειτουρ-
γίας της; Σκέπτεστε πόσα δημοσιεύματα περί αντι-
σημιτισμού θα είχαν τα πρωτοσέλιδα των εφημε-
ρίδων; Γνωρίζετε ότι κατά πάγια τακτική τους στα 
Ιεροσόλυμα Εβραίοι φτύνουν Χριστιανούς Ιερείς;» 

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΙΟΥΝΙΟΣ 2006

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΜΑΛΙΑΔΑ Καποδιστρίου 2
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Πατρών - Πύργου 50
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426
ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»

ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55
ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2
KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2

ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΓΑΡΑ Ρήγα Φερραίου 6
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Κοντογιάννη 4
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2

ΠΑΤΡΑ Γερμανού 128
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Βασιλέως Βασιλείου 25
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063  Αχαΐα: 6948 550798 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6944 962780  
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6980 787960 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6986 256231 Κυκλάδες: 6945 372714 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πέραμα: 210 4416009 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6956 306622 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 
Ροδόπη: 25310 33001 Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 

Φιλιατρά: 6945 662768 Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΠΥΡΗΝΕΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ - Νέα Υόρκη (ΗΠΑ), Μόντρεαλ (Καναδάς), Μελβούρνη (Αυστραλία): +30 6973283559

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



«Η Χρυσή Αυγή θα είναι εδώ για πολλά 
χρόνια για το Δίκαιο των Ελλήνων!»

ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ Γ.Γ. 
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ – 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΣΤΗΝ 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ

«…Αυτή είναι και μια από τις σπάνιες ευκαιρίες που 
μας δίδεται, βάσει νόμου, να μιλάμε μέσω της κρατι-
κής τηλεόρασης. Προς χάριν του αίσχους που λέγεται 
ψευτοδημοκρατία, εις ό,τι τουλάχιστον μάς αφορά, 
είμαστε αποκλεισμένοι εντελώς -καίτοι είμεθα, ένα 
χρόνο,κόμμα με 18 βουλευτές στο Κοινοβούλιο- από 
την κρατική τηλεόραση, γιατί έτσι κάποιοι θέλουν…

Όλες αυτές τις ημέρες  καθημερινά σε τηλεοπτικούς 
και ραδιοφωνικούς σταθμούς γίνονται δεκάδες συζητήσεις 
για το περίφημο αντιρατσιστικό νομοσχέδιο, το οποίο -το 
έχουν δηλώσει και υπουργοί, και ο ίδιος ο υπουργός που 
το επιμελήθηκε, ο κ. Ρουπακιώτης- είναι δεδομένο ότι το 
νομοσχέδιο αυτό αφορά στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και,όμως, σε 
όλα αυτά τα κανάλια δεν παρέστη, σε καμία από αυτές τις 
συζητήσεις, η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Αυτή είναι η δημοκρατία τους. 
Αλλά η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ δεν ανήκει ούτε στα κανάλια, ούτε στα 
τηλεπαράθυρα. Ανήκει στις πλατείες, στους δρόμους, στις 
γειτονιές, στα χωριά, στις πόλεις, εκεί όπου η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
είναι παντοδύναμη και μαζεύει χιλιάδες Λαού, όταν αυτοί 
κάνουν συγκεντρώσεις 50 και 100 ατόμων. 

Όσο για τον κ. Ρουπακιώτη, ο άνθρωπος πραγματικά, 
με την ανακολουθία του, είναι κυριολεκτικά για γέλια. Σε 
συνέντευξή του για τον αντιρατσιστικό νόμο είχε δηλώσει 
στο Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων όταν ρωτήθηκε αν ο 
νόμος αυτός συνδέεται με την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και είχε πει: 
«Δεν κρυβόμαστε πίσω από το δάκτυλό μας. Είναι όντως η 
Χρυσή Αυγή»… Και λίγες μέρες μετά, λίγο πριν καταθέσει 
το νομοσχέδιο, σε συνέντευξή του, στην κρατική τηλεόραση 
και συγκεκριμένα στη ΝΕΤ, είχε πει: «Δεν είναι στόχος του 
νομοσχεδίου η Χρυσή Αυγή». Αυτή είναι η αξιοπιστία τους. 

«Θα διεκδικήσουμε το δίκαιο 
των Ελλήνων!»

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ανεβαίνει! Ανεβαίνει συνεχώς! Είναι ο 
Εθνικισμός που επιτέλους, σε αυτήν την πολύπαθη Χώρα, 
παίρνει σάρκα και οστά και ζητά το μερίδιό του στα Εθνικά 
Πεπρωμένα, στην Ιστορία. Η ενότητα του Κινήματός μας, 
που αποτελείται από Αγωνιστές και Αγωνίστριες, διατεταγμέ-
νους σε στρατιωτική παράταξη τους έχει ενοχλήσει. Και έτσι 
δημιουργούν σενάρια, τα οποία εκπορεύονται από σκοτεινές 
μυστικές υπηρεσίες και δημοσιεύονται σε φυλλάδες, που 
άλλες καλόπιστα  τα αναδημοσιεύουν ως… πληροφορίες 
στην καλύτερη των περιπτώσεων, άλλες εκτελούν συμβόλαια 
ηθικής εξόντωσης του Εθνικιστικού Κινήματος.

Ας γνωρίζουν, λοιπόν, ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έχει ενότητα 
Ιδεολογική γιατί είμαστε όλοι Εθνικιστές και Εθνικίστριες, 
σε αντίθεση με τα κόμματά τους, είτε Ν.Δ. είτε ΠΑΣΟΚ, που 
υπάρχουν πρώην σταλινικοί, πρώην κομμουνιστές, νεοφιλε-
λεύθεροι, φιλελεύθεροι, δημοκράτες και το ίδιο συμβαίνει και 
στον ΣΥΡΙΖΑ… Όλοι οι άλλοι είναι, πραγματικά, ανεμομαζώ-
ματα και ελπίζω, αν θέλει ο Θεός, και ανεμοσκορπίσματα. Η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έχει ενότητα ηθική, είμαστε όλοι Στρατιώτες, 
είμαστε όλοι Αγωνιστές! Έχει ενότητα πολιτική και έχουμε 

έναν στόχο: την σωτηρία της Πατρίδος! …
Σήμερα είναι η 29η Μαΐου του 2013. Είναι 29η Μαΐου. 

Ημέρα θλιβερή, ημέρα φαρμακωμένη όπως έλεγε,αιώνες 
ολόκληρους, ο Λαός μας και το λέει και σήμερα, σε όσους 
έχει απομείνει Εθνική Πίστη και Ελληνική Καρδιά. Και όμως, 
σήμερα στην Βουλή, όταν έθεσε το θέμα ο Συναγωνιστής 
μας, Χρήστος Παππάς, όταν ανέφερε ότι σήμερα είναι η 
επέτειος της Αλώσεως της Πόλεως, βγήκαν κάποιοι κύριοι 
και σχεδόν τον χλεύασαν. Μάλιστα, ένας υπουργός της Νέας 
Δημοκρατίας, ο κ. Λυκουρέντζος είπε: «Μην ξεχνάμε ότι 29η 
Μαΐου ήταν και όταν  έβαλε και ο Κωνσταντίνος Καραμανλής 
την Ελλάδα στην Ευρωπαϊκή Οικονομική Κοινότητα». 

Η Άλωση της Πόλης και η είσοδος στην ΕΟΚ… 
Ύβρις! Βεβήλωση αυτής της ίδιας της ιστορίας! 

«Η 29η Μαΐου και η ψευτοδεξιά»
Ας ξεχάσουμε, λοιπόν, την 29η Μαΐου, ας ξεχάσουμε το 

«η Πόλις εάλω», γιατί αυτήν την ίδια ημέρα μας έβαλε ο 
Κωνσταντίνος Καραμανλής στην Ευρώπη. Σε ποια Ευρώ-
πη μας έβαλε; Στην Ευρώπη των τοκογλύφων, που μας 
κατάντησε σε αυτό το σημείο, στην Ευρώπη που δεν μας 
προστατεύει από την τουρκική απειλή και φτάνουν οι τουρ-
κικές κορβέτες και οι φρεγάτες μέχρι το Σούνιο. Όχι, αυτήν 
την Ευρώπη δεν την θέλουμε! Θέλουμε την Ελλάδα μας, την 
δική μας Ελλάδα! 

29ηΜαΐου σήμερα. Στην Αθήνα, παγερή σιωπή. Σε όλη 
την Ελλάδα δεν ήχησε πένθιμα ούτε μια καμπάνα. Δεν 
ακούστηκε ούτε ένας λόγος στις Στρατιωτικές Μονάδες της 
Χώρας. Γιατί Έλληνες ήταν εκείνοι που έπεσαν στα τείχη της 
Βασιλεύουσας, εκείνη την αποφράδα για το Έθνος ημέρα, 
που έφερε τόσους αιώνες σκλαβιάς. Τίποτα! Σιωπή! Την ίδια 
ακριβώς ημέρα οι τούρκοι στην Κωνσταντινούπολη -που 
κάποιοι εθνοπροδότες, ακόμα και μέσα στην ίδια μας την 
Πατρίδα αποκαλούν Ιστανμπούλ- οι τούρκοι γιορτάζουν! 
Και σας διαβάζω, από ένα δημοσίευμα, πώς εορτάζουν 
οι τούρκοι σήμερα και τι γίνεται σήμερα στην Ελλάδα, το 
οποίο γνωρίζετε. Πέρυσι, λοιπόν, ήταν η 559η επέτειος της 
Αλώσεως της Κωνσταντινουπόλεως. Αρκεί να σας πω ότι 
οι τούρκοι άρχισαν και καθιέρωσαν να εορτάζεται η ημέρα 
αυτή το 1953, για να εορτάσουν τα 400 χρόνια της Αλώσε-
ως. Οι εορτασμοί, λοιπόν, πέρυσι ξεκίνησαν από την Αδρια-
νούπολη και έκλεισαν στην περιοχή Χάλιτς της Ιστανμπούλ, 
όπως αυτοί λένε, σε πανηγυρική ατμόσφαιρα και με ένα 
μεγαλεπήβολο οπτικό θέαμα που με την συνδρομή λέιζερ 
και τεχνικών ήχου και εικόνας ζωντάνεψε στους ουρανούς 
την Άλωση της Πόλης. Εορταστικές εκδηλώσεις πραγμα-
τοποιήθηκαν και σε όλες τις πόλεις της τουρκίας, με τους 
μαθητές των λυκείων να φορούν ρούχα γενιτσάρων, των 
σφαγέων των Ελλήνων δηλαδή, εκείνης της αποφράδας 
ημέρας. Ταυτόχρονα, στην Κωνσταντινούπολη στο Μουσείο 
Τοπ Καπί λειτουργεί και η έκθεση «Πανόραμα 1453», όπου 
αναπαριστάται πλήρως η άλωση, ο σφαγιασμός, το τέλος 
της χιλιόχρονης Αυτοκρατορίας μας. 

Τι γίνεται στην ελεύθερη Ελλάδα; Τι έγινε σήμερα στην 
Βουλή; Μας θύμισε ο κ. Λυκουρέντζος ότι πρέπει να θυμό-
μαστε ότι ο Κωνσταντίνος Καραμανλής 29η Μαΐου έβαλε 
την Ελλάδα στην ΕΟΚ. Άδικα θρηνούσε ο Λαός μας 500 
χρόνια για την 29ηΜαΐου. Άδικα έλεγαν οι γιαγιάδες στα 
παιδιά το παραμύθι του Μαρμαρωμένου Βασιλιά. Έπρεπε 
να ξέρουν ότι θα έρθει κάποτε κάποιος Κωνσταντίνος 
Καραμανλής, που θα μας βάλει στην Ευρωπαϊκή Οικονομική 
Κοινότητα και έτσι, κατά τον κ. Λυκουρέντζο, δεν έχει έννοια 
το να μιλάμε για την 29η Μαΐου.  

«Εδώ είναι οι τούρκοι, εδώ και 
οι τουρκοπροσκυνημένοι» 

29η Μαΐου 1453 - 29η Μαΐου 2013. Έλληνες, Ελληνίδες! 
Συναγωνιστές και Συναγωνίστριες! Λίγα έχουν αλλάξει. Εδώ 
είναι οι τούρκοι, εδώ και οι τουρκοπροσκυνημένοι. Εδώ οι 
σύγχρονοι Ενετοί  τοκογλύφοι των ημερών μας, εδώ και η 
κερκόπορτα μέσα στην ίδια την καρδιά της πόλης. Ποιος 
θυμάται τα λόγια του Κωνσταντίνου Παλαιολόγου, όταν με 
λίγους γενναίους υπερασπιζόταν την Βασιλεύουσα και του 
ζήτησαν να παραδοθεί  και του είπε ότι το να σου παρα-
δώσω την Πόλη ούτε σε μένα ανήκει, ούτε σε κανέναν από 
τους υπερασπιστές της αλλά είναι κοινή απόφαση όλων μας 
να πεθάνουμε για την Ιστορία! 

Εμείς, λοιπόν, δεν ξεχνάμε και σας καλώ, για πρώτη 
φορά, να τιμήσουμε εμείς εδώ, οι Χρυσαυγίτες και οι Χρυ-
σαυγίτισσες την Μνήμη των Γενναίων, την Μνήμη του 
Μαρμαρωμένου Βασιλιά, του Κωνσταντίνου Παλαιολόγου 
μέσα στο κτήριο της Βουλής. Σας καλώ όρθιους σε ενός 
λεπτού σιγή στην Μνήμη των Μεγάλων και Γενναίων εκεί-
νων Ανδρών. ΑΘΑΝΑΤΟΙ!»

Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Τετάρτη

5 
Ιουνίου

«Οι μετριότητες, υπομετριότητες και ανθυπομετριότητες, που 
συναπαρτίζουν τον ελληνικό πολιτικό κόσμο, δεν έχουν το 
ανάστημα να θέσουν και να λύσουν ιστορικά προβλήματα 
τέτοιας έκτασης και τέτοιου βάθους – ίσως να καταρρεύ-

σουν ακόμα και στην περίπτωση όπου θα βρεθούν μπροστά 
στη μεγάλη απόφαση να διεξαγάγουν έναν πόλεμο…» 

«…Οι ευρύτερες μάζες, καθοδηγούμενες από το ίδιο ένστι-
κτο της βραχυπρόθεσμης αυτοσυντήρησης, έχουν βρει τη 
δική τους ψυχολογικά βολική λύση: υπηρετούν το έθνος 

ανέξοδα περιβαλλόμενες γαλανόλευκα ράκη, όποτε το καλεί 
η περίσταση, και έχοντας κατόπιν ήσυχη συνείδηση το κλέ-

βουν μόνιμα με παντοειδείς τρόπους». - Π. Κονδύλης

XAGR.ΝΕΤ
Η ΠΡΩΤΗ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ!

ηλεκτρονική εφημερίδα του Λαϊκού Συνδέσμου

Εδώ είναι οι τούρκοι, εδώ 
και οι τουρκοπροσκυνημένοι. 

Εδώ οι σύγχρονοι Ενετοί  
τοκογλύφοι των ημερών μας, 
εδώ και η κερκόπορτα μέσα 

στην ίδια την καρδιά της πόλης 


